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Inspirada pelas formas, cores e sentidos... 
pesquisadora de pessoas e tendências.
Apaixonadas por histórias, destinada a 

protagonizar a decoração e a mesa.

L’hermitagem

Dynasty Houseware

Desde 1995 a Dynasty traz qualidade, 
inovação e beleza em todos os seus 

produtos. Moderna, confiável e descolada, 
a Dynasty casa com sua casa!
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Fracalanza

Marca tradicional que ganhou força por sua 
qualidade e durabilidade, apresenta linhas que 
agradam públicos de alto padrão tanto 
tradicionais quanto os mais modernos.

Bohemia

A Bohemia produz cristais desde o século 10 e 
atravessa gerações criando objetos dos mais 

desejados por todo o mundo.

FULLFIT BOOK
2023

A Bohemia produz cristais desde o século 10 e 
atravessa gerações criando objetos dos mais 

A Bohemia produz cristais desde o século 10 e 
atravessa gerações criando objetos dos mais 

BOHEMIA 
É NA FULLFIT!

BOHEMIA 
É NA FULLFIT!



FULL FIT BOOK 2023

SUMÁRIO



BOHEMIA

PASABAHÇE

FAMÍLIAS

TAÇAS, COPOS E JARRAS

BAR E VINHO

MESA POSTA

FAQUEIRO

CHURRASCO

COZINHA

DECORAÇÃO

ORGANIZAÇÃO

5
35
47
69
91

115
185

205
215
241
291



CHEGAMOS EM 2023 TRAZENDO NOVIDADES.
Apresentamos o BOOK 2023 junto a Fullfit 3.0.
Se estarmos no mercado há tantas décadas traz solidez ao nosso negócio, os últimos anos 
afloraram a nossa inquietação e ousadia para continuar crescendo de forma sustentável.
O nosso propósito com a FULLFIT 3.0 é trazer produtos do mundo capazes de transformar 
os ambientes, gerando BEM-ESTAR. Sempre com novidades, excelência em serviços, valor 
justo e relações sustentáveis.
Na atmosfera da FULLFIT 3.0 o nosso convite é que você conheça a leveza das fibras 
naturais, experiencie o conforto das memórias afetivas e viva o barulho dos encontros 
coloridos. Afinal, esse é o nosso propósito!
Conheça os novos produtos de mesa posta, seguindo as últimas tendências de mercado, 
resultado de pesquisas em tecnologia e novos processos.
Ampliamos o nosso portifólio de produtos da Fracalanza, destacando os lançamentos 
exclusivos na linha de bar e vinho com tecnologia e design de ponta e um grande 
investimento na categoria de taças e copos.
Todos os nossos esforços em direção à excelência de serviços e aos produtos que 
escolhemos para você. 
Celebramos a oportunidade de mais um ano de parceria e desejamos crescer junto com 
você, caminhando lado a lado por lugares inspiradores do mercado brasileiro de houseware.
Agradecemos por seguir conosco até aqui. Seja bem vindo a essa nova FULLFIT!
Abraços
#veemcomafullfit
www.fullfit.com.br



BOHEMIA



BOHEMIA
@cristaisbohemia

A Bohemia é uma marca que representa 
o luxo, qualidade, sofisticação e elegância 

com linhas distintas de taças, copos, 
vasos e muitos outros produtos de cristal. 

Os itens da Bohemia transformarão 
qualquer espaço em um ambiente 

espetacular.
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BOHEMIA

58643
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 210ml A26,5cm

58644
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 360ml A23,5cm

58645
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 460ml A24cm

58646
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 560ml A24,5cm

58647
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 taças para coquetel em cristal 
ecológico 220ml A17cm

58648
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 350ml A10cm

58649
MASTER:
INNER:

8
0

XTRA

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 400ml A12,5cm
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BOHEMIA

8

58662
MASTER:
INNER:

8
0

LOXIA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 210ml A26,8cm

58663
MASTER:
INNER:

8
0

LOXIA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 510ml A27cm

58664
MASTER:
INNER:

8
0

LOXIA

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 470ml A26,3cm

58665
MASTER:
INNER:

8
0

LOXIA

Jogo de 6 taças para bordeaux em 
cristal ecológico 670ml A24cm

58666
MASTER:
INNER:

8
0

LOXIA

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 400ml A23,2cm

58667
MASTER:
INNER:

8
0

LOXIA

Jogo de 6 taças para conhaque em 
cristal ecológico 395ml A16,1cm
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BOHEMIA

58010
MASTER:
INNER:

1
0

Jogo de 30 taças em cristal ecológico 6x(60/220/450/540/670ml)

57983
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 60ml A17,5cm

57984
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 450ml A23cm

57985
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 540ml A23,5cm

57986
MASTER:
INNER:

4
0

ARDEA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 670ml A24cm

57987
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A26,5cm

58143
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
300ml A11cm

58144
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
470ml A13cm

58145
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
320ml A9cm

58146
MASTER:
INNER:

8
0

ARDEA

Jogo de 6 copos para shot em cristal 
ecológico 50ml A5cm

ARDEA
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BOHEMIA

10

58147
MASTER:
INNER:

8
0

STRIX

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 450ml A22cm

58148
MASTER:
INNER:

8
0

STRIX

Jogo de 6 taças para burgundy em 
cristal ecológico 600ml A19,5cm

58149
MASTER:
INNER:

8
0

STRIX

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 360ml A21cm

58150
MASTER:
INNER:

8
0

STRIX

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 200ml A23,5cm

58151
MASTER:
INNER:

4
0

STRIX

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A22cm

58152
MASTER:
INNER:

8
0

STRIX

Jogo de 6 taças para cerveja em cristal 
ecológico 380ml A20cm

58425
MASTER:
INNER:

8
0

STRIX

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 60ml A15,5cm

58347
MASTER:
INNER:

1
0

Jogo de 18 taças em cristal ecológico 6x(200/450/580ml)

58348
MASTER:
INNER:

1
0

Jogo de 24 taças em cristal ecológico 6x(200/380/450/580ml)

STRIXSTRIX
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BOHEMIA

5873058729

58731 58732

MASTER:MASTER:

MASTER: MASTER:

INNER:INNER:

INNER: INNER:

88

8 8

00

0 0

BUTEOBUTEO

BUTEO BUTEO

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 350ml A21,7cm

Jogo 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 260ml A22,7cm

Jogo de 6 taças para Champanhe em 
cristal ecológico 150ml A26,6cm

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
420ml A13,5cm

BUTEO
As taças da linha Buteo são 
perfeitas para servir e possui 
formato que privilegia a 
degustação de vinho tinto 
exaltando suas características e 
qualidades, tornado a apreciação 
ainda mais saborosa. Dê 
aquele toque especial que seus 
convidados merecem com a 
linha Buteo.
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BOHEMIA

12

58638
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A23cm

58639
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 250ml A22cm

58640
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 200ml A25cm

58641
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 190ml A21cm

58642
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 70ml A19cm

57616
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico silver rim 350ml A23cm

57617
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico silver rim 
200ml A25cm

57619
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico gold rim 350ml A23cm

57620
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico gold rim 
200ml A25cm
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BOHEMIA

58405
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico 200ml 
A25cm

58406
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico 350ml A23cm

58407
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico 200ml 
A25cm dourada

58408
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico 350ml A23cm dourada

58691
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico platinum 
rim 200ml A25cm

58692
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água decorada 
em cristal ecológico platinum rim 350ml 
A23cm

58693
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico gold rim 
200ml A25cm

58694
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico gold rim 350ml A23cm

58656
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor vermelha

58657
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 200ml A25cm cor 
vermelha
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BOHEMIA

14

58620
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm cor azul

58621
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm cor azul

58622
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor azul

58623
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm cor verde

58624
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm cor verde

58625
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor verde

58658
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 200ml A25cm cor verde

58659
MASTER:
INNER:

8
0

ELIZABETH

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor verde

58680
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm

58681
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm

58682
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 350ml A23cm
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BOHEMIA

58630
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm cor preta

58631
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor preta

58627
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm cor rosa

58628
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor rosa

58629
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm cor preta

58617
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm cor violeta

58618
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm cor violeta

58626
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm cor rosa

58614
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 200ml A25cm cor vermelha

58615
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para vinho tinto lapidada em cristal 
ecológico 250ml A22cm cor vermelha

58616
MASTER:
INNER:

24
0

ELIZABETH

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 350ml A23cm cor vermelha
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BOHEMIA

16

55707
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A22cm

55708
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 250ml A21cm

55709
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 190ml A24,5cm

55710
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 185ml A20cm

55711
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 60ml A17cm

55754
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para cerveja em cristal 
ecológico 360ml A20cm

58522
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para conhaque em 
cristal ecológico 400ml A14cm

55706
MASTER:
INNER:

1
0

Jogo de 30 taças em cristal ecológico 
6x(60/185/190/250/350ml)

56771
MASTER:
INNER:

1
0

Jogo de 18 taças em cristal ecológico 6x(190/250/350ml)

ANGELA ANGELA
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BOHEMIA

58025
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A22cm cor azul

58026
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 190ml A24,5cm cor azul

58031
MASTER:
INNER:

8
0

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 60ml A17cm colorido

58399
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A22cm cor violeta

58400
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 190ml A24,5cm cor 
violeta

58401
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 350ml A22cm cor marrom

58402
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 190ml A24,5cm cor 
marrom

ANGELA
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BOHEMIA
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58393
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico 350ml A22cm

58394
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico 190ml 
A24,5cm

58520
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água pantografada 
em cristal ecológico 350ml A22cm

58521
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe 
pantografada em cristal ecológico 190ml 
A24,5cm

58587
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe 
pantografada em cristal ecológico 190ml 
A24,5cm

58588
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água pantografada 
em cristal ecológico 350ml A22cm

58703
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico gold rim 
190ml A24,5cm

58704
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico gold rim 350ml A22cm

58705
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico platinum 
rim 190ml A24,5cm

58706
MASTER:
INNER:

8
0

ANGELA

Jogo de 6 taças para água decorada 
em cristal ecológico platinum rim 350ml 
A22cm
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BOHEMIA

56077
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm

56079
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm

56081
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para gin tônica em 
cristal ecológico 570ml A19,5cm

56112
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 350ml A22cm

56140
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para bordeaux em 
cristal ecológico 650ml A22cm
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BOHEMIA
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57673
MASTER:
INNER:

1
0

GASTRO

Jogo de 18 taças em cristal ecológico 
6x(220/450/580ml)

57733
MASTER:
INNER:

1
0

GASTRO

Jogo de 30 taças e copos em cristal 
ecológico 6x(220/320/350/450/580ml)

58268
MASTER:
INNER:

1
0

GASTRO

Jogo de 30 taças e copos em cristal 
ecológico 6x(220/320/350/380/580ml)

56080
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 450ml A23cm

56761
MASTER:
INNER:

6
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para martini em cristal 
ecológico 280ml A18cm

57311
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para cerveja em cristal 
ecológico 380ml A18,5cm

58016
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para grappa e licor em 
cristal ecológico 85ml A18,5cm

58017
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para conhaque em 
cristal ecológico 690ml A23cm

58018
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para degustaçao em 
cristal ecológico 210ml A16cm

Jogo de 6 taças para champanhe em cristal ecológico 220ml 
colorido

Jogo de 6 taças para água em cristal ecológico 580ml A23cm 
colorido

58382
MASTER:
INNER:

8
0

58383
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO GASTRO 
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BOHEMIA

57932
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor azul 
turquesa

58338
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor 
amarela

58339
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor amarela

58374
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor verde 
escura

58375
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor verde 
escura

57931
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor azul 
turquesa

57927
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor azul cobalto

57928
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor azul 
cobalto

58380
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor vermelho 
carmim

58381
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor 
vermelho carmim

57938
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor verde

57937
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor verde
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58336
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor 
violeta

58337
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor violeta

58340
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor verde 
limão

58341
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor verde limão

58376
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor fumê

57714
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor âmbar

57732
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor 
âmbar

58377
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor fumê

58378
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A23cm cor rosa 
millennial

58379
MASTER:
INNER:

8
0

GASTRO

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A24cm cor rosa 
millennial
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BOHEMIA

58323
MASTER:
INNER:

1
0

ANNA

Jogo de 30 taças em cristal ecológico 
6x(65/220/350/450/580ml)

58000
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 450ml A20,5cm

58001
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A22cm

58002
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A22,5cm

58003
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para cerveja em cristal 
ecológico 380ml A19,5cm

58283
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 65ml A15cm

58284
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para vinho branco em 
cristal ecológico 350ml A20cm

58567
MASTER:
INNER:

8
0

ANNA

Jogo de 6 taças para gin tônica em 
cristal ecológico 600ml A19cm

58602
MASTER:
INNER:

12
0

ANNA

Jogo de 2 taças para gin tônica em 
cristal ecológico 600ml A19cm

58669
MASTER:
INNER:

24
0

ANNA

Jogo de 2 taças para água em cristal 
ecológico 580ml A22cm

58670
MASTER:
INNER:

24
0

ANNA

Jogo de 2 taças para champanhe em 
cristal ecológico 220ml A22,5cm

58009
MASTER:
INNER:

1
0

ANNA

Jogo de 18 taças em cristal ecológico 
6x(220/450/580ml)
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58725
MASTER:
INNER:

12
0

PRALINE

Jogo de 4 taças para coquetel em cristal 
ecológico 90ml A16,3cm

58726
MASTER:
INNER:

8
0

PRALINE

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 50ml A8,9cm

58727
MASTER:
INNER:

12
0

PRALINE

Jogo de 4 taças para coquetel em cristal 
ecológico 180ml A14,4cm

58728
MASTER:
INNER:

8
0

PRALINE

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 55ml A7,1cm

58721
MASTER:
INNER:

8
0

TULIPA OPTIC

Jogo de 6 taças para champanhe em 
cristal ecológico 170ml A22,5cm

58722
MASTER:
INNER:

8
0

TULIPA OPTIC

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 450ml A22,7cm

58723
MASTER:
INNER:

8
0

TULIPA OPTIC

Jogo de 6 taças para cerveja em cristal 
ecológico 540ml A19,6cm

58724
MASTER:
INNER:

8
0

TULIPA OPTIC

Jogo de 6 taças para água em cristal 
ecológico 550ml A24cm
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BOHEMIA

58695
MASTER:
INNER:

8
0

GRACE

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico gold rim 
190ml A25cm

58696
MASTER:
INNER:

8
0

GRACE

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico gold rim 300ml A22cm

58697
MASTER:
INNER:

8
0

GRACE

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico platinum 
rim 190ml A25cm

58698
MASTER:
INNER:

8
0

GRACE

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico platinum rim 300ml 
A22cm

58699
MASTER:
INNER:

8
0

GRACE

Jogo de 6 taças para champanhe 
pantografada em cristal ecológico gold 
rim 190ml A25cm

58700
MASTER:
INNER:

8
0

GRACE

Jogo de 6 taças para água pantografada 
em cristal ecológico gold rim 300ml 
A22cm

58707
MASTER:
INNER:

8
0

BROCADE

Jogo de 6 taças para água decorada em 
cristal ecológico com friso dourado e 
platinum rim 350ml A22cm

58708
MASTER:
INNER:

8
0

BROCADE

Jogo de 6 taças para champanhe 
decorada em cristal ecológico com friso 
dourado e platinum rim 200ml

As taças decoradas 
são perfeitas para

compor mesas 
sofi sticadas. Mais 

uma coleção com a 
qualidade e tradição 

da Bohemia.
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58709
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 190ml A25cm cor vermelha

58710
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 300ml A22cm cor vermelha

58711
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 190ml A25cm cor verde

58712
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 300ml A22cm cor verde

58713
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 190ml A25cm cor azul

58714
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 300ml A22cm cor azul

58715
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 190ml A25cm cor magenta

58716
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 300ml A22cm cor magenta

58717
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 190ml A25cm cor verde gris

58718
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 300ml A22cm cor verde gris

58719
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para champanhe lapidada em cristal 
ecológico 190ml A25cm cor âmbar

58720
MASTER:
INNER:

24
0

GRACE

Taça para água lapidada em cristal 
ecológico 300ml A22cm cor âmbar
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BOHEMIA

57681
MASTER:
INNER:

8
0

CLAUDIA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal ecológico 200ml Ø8xA12,5cm

56589
MASTER:
INNER:

8
0

VEGA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal ecológico 330ml Ø11,7xA10,5cm

56893
MASTER:
INNER:

8
0

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal ecológico 330ml Ø11,7xA10,5cm 
colorido

57678

58004 58032

MASTER:

MASTER: MASTER:

INNER:

INNER: INNER:

8

8 8

0

0 0

CLAUDIA

CLAUDIA CLAUDIA

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 50ml A10cm

Jogo de 6 taças para licor em cristal 
ecológico 50ml A10cm colorido

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal ecológico 200ml A12,5cm colorido

56521
MASTER:
INNER:

12
0

GRAND SOMMELIER

Jogo de 2 taças em cristal ecológico 
850ml A27cm

58660
MASTER:
INNER:

8
0

SOPHIA

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 340ml A9,8cm

58661
MASTER:
INNER:

8
0

SOPHIA

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 370ml A13cm

58154
MASTER:
INNER:

8
0

GRUS

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
400ml A15cm

58153
MASTER:
INNER:

8
0

GRUS

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
350ml A11,5cm

58155
MASTER:
INNER:

8
0

GRUS

Jogo de 6 copos para whisky em cristal 
ecológico 500ml A12cm

VEGA



BOOK 2023 | FULL FIT

BOHEMIA

28

24151
MASTER:
INNER:

8
0

LARUS

Jogo de 6 copos para shot em cristal 
ecológico 60ml A9cm

57671
MASTER:
INNER:

8
0

LARUS

Jogo de 6 copos para whisky em cristal 
ecológico 410ml A9,5cm

57672
MASTER:
INNER:

8
0

LARUS

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 470ml A16,9cm

57701
MASTER:
INNER:

4
0

LARUS

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 350ml A14cm

57702
MASTER:
INNER:

4
0

LARUS

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 320ml A8,5cm

58156
MASTER:
INNER:

8
0

MERGUS

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
560ml A13cm

58157
MASTER:
INNER:

8
0

MERGUS

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
470ml A17cm

58159
MASTER:
INNER:

8
0

MERGUS

Jogo de 6 copos para whisky em cristal 
ecológico 410ml A10,5cm

58160
MASTER:
INNER:

8
0

MERGUS

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
60ml A6,5cm

58683
MASTER:
INNER:

8
0

MERGUS

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
220ml A9,2cm
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BOHEMIA

28591
MASTER:
INNER:

6
0

Kit Cerveja 5 peças

CONTÉM:

BIERHAUS

  2 copos para cerveja Pilsner em cristal 
ecológico 300ml A18cm.
  1 abridor de garrafas.
  2 porta copos em vidro (sortidos).
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57224
MASTER:
INNER:

12
0

BIERHAUS

Jogo de 4 taças para cerveja Tulipa em 
cristal ecológico 380ml A18cm

58469
MASTER:
INNER:

12
0

BIERHAUS

Jogo de 4 taças degustação para cerveja 
em cristal ecológico 350ml A20cm

58470
MASTER:
INNER:

12
0

BIERHAUS

Jogo de 4 taças para cerveja em cristal 
ecológico 380ml A19cm

58033
MASTER:
INNER:

6
0

Jogo de 6 peças para cerveja em cristal ecológico (300ml/2x380/3x400ml)

58367
MASTER:
INNER:

8
0

BIERHAUS

Jogo de 6 copos para cerveja 
Catarinense em cristal ecológico 200ml 
A14,5cm

58412
MASTER:
INNER:

12
0

BIERHAUS

Jogo de 4 copos para cerveja Frank em 
cristal ecológico 300ml A17,5cmx8,5cm

58566
MASTER:
INNER:

8
0

BIERHAUS

Jogo de 6 copos para cerveja Pilsner em 
cristal ecológico 300ml A18cm

58409
MASTER:
INNER:

4
0

Jogo de 6 peças para cerveja Beercraft em cristal ecológico 2x(550/630/680ml)

BIERHAUS

BIERHAUS
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BOHEMIA

58320
MASTER:
INNER:

6
0

DECANTERS

Decanter em cristal ecológico 1,5L 
A26cm

58321
MASTER:
INNER:

6
0

DECANTERS

Decanter em cristal ecológico 1,2L 
A23cm

58322
MASTER:
INNER:

6
0

DECANTERS

Decanter em cristal ecológico 1,2L 
A23,5cm

58592
MASTER:
INNER:

6
0

DECANTERS

Decanter em cristal ecológico 1,7L 
A25,5cm

58593
MASTER:
INNER:

6
0

DECANTERS

Decanter em cristal ecológico 1,5L 
A27cm

56161
MASTER:
INNER:

6
0

FORUM

Decanter em cristal ecológico 1,5L 
A22cm

56553
MASTER:
INNER:

6
0

FORUM

Decanter em cristal ecológico 700ml 
A19cm

57283
MASTER:
INNER:

8
0

FORUM

Jogo de decanter e 2 taças em cristal 
ecológico (1,5L+2x450ml)

55889
MASTER:
INNER:

4
0

Decanter em cristal ecológico 1,5L 
A42cm

58668
MASTER:
INNER:

6
0

XTRA

Decanter em cristal ecológico 1,4L 
A25,1cm

HAND MADE



BOOK 2023 | FULL FIT

BOHEMIA

32

58571

29619

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

6

6

0

0

Kit para vinho Authentic Collection 6 peças L31xP31xA13cm

Contém:
2 taças 450ml A23cm
2 bicos para garrafa
1 bomba a vácuo
1 saca-rolhas

Kit para gin 2 peças

Contém:
1 taça 600ml A19cm
1 colher bailarina

58575

29620

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

6

6

0

0

Kit para gin Authentic Collection 4 peças L31xP31xA13cm

Contém:
2 taças 570ml A19,5cm
1 colher bailarina 
1 dosador

58586

29615

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

6

6

0

0

Kit para vinho Authentic Collection 4 peças L31xP31xA13cm 

Contém:
2 taças 450ml A23cm
1 bico dosador
1 saca-rolhas

Kit Caipirinha 5 peças

Contém:
2 copos 340ml A9,8cm
1 faca 
1 tábua 
1 socador 

Kit decanter 13 peças

Contém:
1 decanter 1,5L A22cm
6 taças 450ml A23cm
6 marcadores de taça em silicone

KIT VINHO KIT VINHO

KIT CAIPIRINHAKIT VINHO

KIT GINKIT GIN
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57025

57647

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

2

3

0

0

MAGMA

METROPOLITAN

Vaso em cristal ecológico 
L19,8xP20,8xA33cm

Vaso em cristal ecológico A35cm

57026

57649

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

4

4

0

0

MAGMA

METROPOLITAN

Vaso em cristal ecológico 
L19,8xP20,8xA29cm

Vaso em cristal ecológico A30,5cm

57027

57657

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

2

2

0

0

MAGMA

METROPOLITAN

Centro de mesa em cristal ecológico 
L31,5xP34xA16,4cm

Centro de mesa em cristal ecológico 
A33cm

5874058483
MASTER:MASTER:
INNER:INNER:

22
00

MAGMAMAGMA

Vaso em cristal ecológico 
L19,8xP20,8xA29cm cor âmbar

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø19,5xA33cm cor âmbar

5873958484
MASTER:MASTER:
INNER:INNER:

22
00

MAGMAMAGMA

Vaso em cristal ecológico 
L19,8xP20,8xA29cm cor violeta

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø19,5xA33cm cor violeta

58485
MASTER:
INNER:

2
0

MAGMA

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø34xA16cm cor âmbar

58486
MASTER:
INNER:

2
0

MAGMA

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø34xA16cm cor violeta
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57155
MASTER:
INNER:

4
0

OKINAWA

Centro de mesa em cristal ecológico 
L27xP18xA14cm

57156
MASTER:
INNER:

4
0

OKINAWA

Vaso em cristal ecológico 
L12,5xP7xA25,5cm

57157
MASTER:
INNER:

4
0

OKINAWA

Vaso em cristal ecológico 
L14xP8,2xA30,2cm

5849158738
MASTER:MASTER:
INNER:INNER:

44
00

OKINAWAOKINAWA

Vaso em cristal ecológico 
L12,5xP7xA25,5cm cor fumê

Vaso em cristal ecologico 
L14xP8,2xA30,2cm cor fumê

58492
MASTER:
INNER:

4
0

OKINAWA

Vaso em cristal ecológico 
L12,5xP7xA25,5cm cor violeta

58493

58737

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

4

4

0

0

OKINAWA

OKINAWA

Centro de mesa em cristal ecológico 
L27xP18xA14cm cor fumê

Vaso em cristal ecológico 
L14xP8,2xA30,2cm cor violeta

58494
MASTER:
INNER:

4
0

OKINAWA

Centro de mesa em cristal ecológico 
L27xP18xA14cm cor violeta

58331
MASTER:
INNER:

3
0

CASABLANCA

Vaso em cristal ecológico 
L14xP14xA31cm

58431
MASTER:
INNER:

2
0

CASABLANCA

Centro de mesa em cristal ecológico 
L28xP28xA10cm

58445
MASTER:
INNER:

12
0

MARBLE

Cinzeiro em cristal ecológico 
L22,2xP12,5xA3,3cm



PASABAHÇE



PASABAHCE
@pasabahcebrasil

A Pasabahçe nasceu na Turquia e já conta 
com quase 100 anos de história. 

Conquistando o mundo com suas peças 
de vidro, a Pasabahce combina qualidade 

e design em produtos que fazem a 
diferença no dia a dia. 
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46669
MASTER:
INNER:

12
0

ELYSIA

Jogo de 2 taças para sobremesa em 
vidro 250ml Ø10xA9,8cm

46691
MASTER:
INNER:

4
0

ELYSIA

Jogo de 4 taças para martini em vidro 
220ml A17,2cm

46406
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos altos em vidro 445ml 
A15cm

46417
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos baixos em vidro 355ml 
A10cm

46638
MASTER:
INNER:

4
0

ELYSIA

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
60ml A6,5cm

46692
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 taças para coquetel em vidro 
gold rim 500ml A19,8cm

46693
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos baixos em vidro gold 
rim 355ml A9,8cm

46694
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos altos em vidro gold rim 
450ml A15cm
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46372
MASTER:
INNER:

6
0

DIAMOND

Jogo de 2 taças para sorvete em vidro 
280ml Ø11x9,5cm

46683
MASTER:
INNER:

4
0

DIAMOND

Jogo de 6 taças para champanhe em 
vidro 170ml A20,6cm

46667
MASTER:
INNER:

4
0

DIAMOND

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
vidro 300ml A18,5cm

46670
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMOND

Jogo de 6 copos baixos em vidro 275ml 
A8,7cm

46671
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMOND

Jogo de 6 copos altos em vidro 315ml 
A14,5cm

46686
MASTER:
INNER:

4
0

DIAMOND

Jogo de 4 taças para licor em vidro 50ml 
A10,5cm

46680
MASTER:
INNER:

4
0

AMORE

Jogo de 6 copos em vidro 320ml A11cm

46679
MASTER:
INNER:

4
0

AMORE

Jogo de 6 copos altos em vidro 400ml 
A14,1cm

46682
MASTER:
INNER:

6
0

AMORF

Jogo de 4 copos altos em vidro 100% 
reciclado 440ml A15cm

46636
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 2 bowls em vidro 515ml 
Ø13xA5,5cm

46637
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 bowls em vidro 230ml 
Ø9xA5,5cm

46635
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 taças para champanhe coupe 
em vidro 260ml A16,5cm
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46628
MASTER:
INNER:

8
0

BAROQUE

Jogo de 6 copos em vidro 235ml 
A10,5cm

46629
MASTER:
INNER:

9
0

BAROQUE

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
100ml A7cm

46632
MASTER:
INNER:

8
0

BAROQUE

Jogo de 6 copos em vidro 360ml A14cm

46678
MASTER:
INNER:

6
0

ICONIC

Jogo de 4 copos baixos em vidro 100% 
reciclado 280ml A8,8cm

46681
MASTER:
INNER:

6
0

ICONIC

Jogo de 4 copos altos em vidro 100% 
reciclado 365ml A12,9cm

46688
MASTER:
INNER:

6
0

ICONIC

Jogo de 4 taças em vidro 100% reciclado 
340ml A20cm

46697
MASTER:
INNER:

12
0

ICONIC

Jogo de 2 canecas em vidro 100% 
reciclado 330ml A10,3cm
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46641
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 copos altos em vidro 450ml 
A16cm

46359
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 copos altos em vidro 295ml 
A14cm

46362
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 copos para whisky em vidro 
345ml A9,3cm

46365
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 taças para coquetel em vidro 
500ml A20cm

46366
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 taças para champanhe vintage 
em vidro 255ml A15cm

46639
MASTER:
INNER:

4
0

TIMELESS

Jogo de 6 taças para licor em vidro 60ml 
A9cm

46640
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 taças para champanhe em 
vidro 175ml A22,5cm
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46673
MASTER:
INNER:

5
0

COLOMBIAN

Jogo de 2 canecas em vidro 260ml 
A14,8cm

46672
MASTER:
INNER:

6
0

TINCAN

Jogo de 2 canecas para cerveja em vidro 
100% reciclado 400ml A12,2cm

46375
MASTER:
INNER:

8
0

PUB

Jogo de 2 canecas para cerveja Pub em 
vidro 300ml A15cm

46292
MASTER:
INNER:

4
0

CASABLANCA

Jogo de 12 peças para café expresso em 
vidro 75ml

46193
MASTER:
INNER:

6
0

CASABLANCA

Jarra em vidro 1,3L

46396
MASTER:
INNER:

4
0

CASABLANCA

Jogo de 6 taças para água em vidro 
320ml A17,5cm

46181
MASTER:
INNER:

6
0

SYLVANA

Balde de gelo em vidro com pinça 
acrílica 800ml

46106
MASTER:
INNER:

8
0

SYLVANA

Jogo de 6 copos baixos em vidro 300ml 
A10cm

46107
MASTER:
INNER:

8
0

SYLVANA

Jogo de 6 copos altos em vidro 385ml 
A15cm

46126
MASTER:
INNER:

6
0

SYLVANA

Jarra em vidro 1,4L

46345
MASTER:
INNER:

12
0

SYLVANA

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
80ml A6cm
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46190
MASTER:
INNER:

4
0

KARAT

Jogo de balde para gelo com 6 copos 
em vidro (800ml+6x300ml)

46324
MASTER:
INNER:

6
0

KARAT

Balde de gelo em vidro com pinça 
acrílica 800ml

46698
MASTER:
INNER:

6
0

NIAGARA

Jarra em vidro 2,5L

46136
MASTER:
INNER:

6
0

OASIS

Moringa em vidro (1L+1x250ml)

46232
MASTER:
INNER:

12
0

FRIGO

Jarra em vidro 1L

46319
MASTER:
INNER:

6
0

BISTRO

Jarra em vidro com tampa 1,8L

46665
MASTER:
INNER:

8
0

CARRE

Jarra em vidro 1,8L

46346
MASTER:
INNER:

6
0

BACCHUS

Garrafa em vidro 1L
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46442
MASTER:
INNER:

8
0

MEZZE

Jogo de 2 bowls retangulares em vidro 
190ml L16xP10xA3cm

46370
MASTER:
INNER:

12
0

FRIGO

Manteigueira em vidro com tampa 
L17xP10xA8cm

46439
MASTER:
INNER:

12
0

FRIGO

Manteigueira com divisória em vidro 
L17xP10xA5cm

46410
MASTER:
INNER:

4
0

GENERATION

Jogo de 6 pratos em vidro Ø27xA1,5cm

46275
MASTER:
INNER:

12
0

BASIC

Manteigueira em vidro com tampa 
L20,5xP13,5xA8cm

46408
MASTER:
INNER:

12
0

BASIC

Petisqueira redonda em vidro 
Ø25,2xA4,2cm

46403
MASTER:
INNER:

4
0

CHEFS

Saladeira em vidro temperado 5,1L 
Ø30xA12,5cm

46404
MASTER:
INNER:

6
0

CHEFS

Saladeira em vidro temperado 1L 
Ø23xA10cm
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46316
MASTER:
INNER:

6
0

AURORA

Prato para bolo em vidro Ø31,5xA3cm

46318
MASTER:
INNER:

2
0

AURORA

Centro de mesa em vidro Ø38x10,5cm

46373
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Jogo de 6 bowls em vidro 370ml 
Ø14xA6cm

46407
MASTER:
INNER:

6
0

AURORA

Travessa oval em vidro L25xP19xA3,5cm

46418
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Travessa oval em vidro L33xP25xA4,5cm

46419
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Jogo de 6 pratos para sobremesa em 
vidro Ø20,5cm

46458
MASTER:
INNER:

8
0

AURORA

Jogo de 3 travessas ovais em vidro 
L15,5xP10xA2,5cm

46462
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Jogo de 6 travessas redondas em vidro 
Ø21,5xA5cm
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46100
MASTER:
INNER:

10
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro Ø32xA2cm

46134
MASTER:
INNER:

2
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø32x12,5cm

46212
MASTER:
INNER:

2
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro com pé e 
tampa Ø32xA26cm

46220
MASTER:
INNER:

2
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø32xA15cm

46646
MASTER:
INNER:

10
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro Ø32xA4cm

46647
MASTER:
INNER:

13
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro L34xP22cm

46648
MASTER:
INNER:

10
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro Ø37cm
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46392
MASTER:
INNER:

6
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
2,6L Ø10xA26cm

46393
MASTER:
INNER:

6
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
1,5L Ø10xA22cm

46394
MASTER:
INNER:

12
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
630ml Ø10xA13,5cm

46395
MASTER:
INNER:

8
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
240ml Ø6,5xA14cm

46401
MASTER:
INNER:

8
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
1L Ø10xA18cm

46341
MASTER:
INNER:

12
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 1L Ø10xA17cm

46344
MASTER:
INNER:

12
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 1,5L Ø11xA19cm

46337
MASTER:
INNER:

24
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 300ml Ø8,5xA8,5cm

46338
MASTER:
INNER:

24
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 500ml Ø9xA11cm



FAMÍLIAS



FAMÍLIAS
@fullfit_oficial

Por aqui, você encontra nossa seleção dos 
produtos que montam a mesa e 

decoração com os itens de maior sucesso 
de vendas. Lapidação, cores e materiais 
que juntos constroem uma composição 

elegante e harmoniosa.



49BOOK 2023 | FULL FIT

29062
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 copos em vidro com borda 
dourada 425ml A12,8cm

29063
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro 365ml A16,3cm

29064
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro com borda 
dourada 365ml A16,3cm

29065
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 310ml Ø11,8xA9,8cm

29066
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa 
em vidro com borda dourada 310ml 
Ø11,8xA9,8cm

29321
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 copos em vidro 425ml 
A12,8cm cor cinza

29322
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 copos em vidro 425ml 
A12,8cm cor âmbar luster

29323
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro 365ml A16,3cm 
cor cinza

29324
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro 365ml A16,3cm 
âmbar luster

29325
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 310ml Ø11,8xA9,8cm cor cinza

29326
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 310ml Ø11,8xA9,8cm cor âmbar 
luster

29061
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 copos em vidro 425ml 
A12,8cm

CAMERATTA
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27734
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Sousplat em cristal Ø32xA3cm

27735
MASTER:
INNER:

12
0

Travessa em cristal L30xP13xA2,5cm

27736
MASTER:
INNER:

12
0

Petisqueira com 3 divisórias em cristal L30xP13xA2,5cm

28531
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para café em cristal 
80ml

28533
MASTER:
INNER:

6
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para chá em cristal 
200ml

28535
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMANTE

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19cm

28537
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Prato raso em cristal Ø27cm

28751
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMANTE

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19cm cor verde

28752
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Prato raso em cristal Ø27cm cor verde

DIAMANTE DIAMANTE

DIAMANTE
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27737
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Sousplat em cristal Ø32xA3cm cor 
âmbar luster

27738
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Sousplat em cristal Ø32xA3cm cor furta-
cor

27739
MASTER:
INNER:

12
0

Travessa em cristal L30xP13xA2,5cm cor âmbar luster

27740
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Travessa em cristal L30xP13xA2,5cm cor 
furta-cor

27741
MASTER:
INNER:

12
0

Petisqueira com 3 divisórias em cristal L30xP13xA2,5cm cor 
âmbar luster

27742
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Petisqueira com 3 divisórias em cristal 
L30xP13xA2,5cm cor furta-cor

28532
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para café em cristal 
80ml cor âmbar luster

28534
MASTER:
INNER:

6
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para chá em cristal 
200ml cor âmbar luster

28536
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMANTE

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19cm cor âmbar luster

28538
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Prato raso em cristal Ø27cm cor âmbar 
luster

DIAMANTE DIAMANTE

DIAMANTE
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29600
MASTER:
INNER:

4
0

Jogo de 7 bowls em vidro (1xØ22,5xA8,8cm/6xØ12,7xA5,5cm)

28267
MASTER:
INNER:

24
0

DUBOIS

Moringa em vidro (600ml+200ml)

28683
MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm

28686
MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm

28689
MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm

28692
MASTER:
INNER:

4
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm

28728
MASTER:
INNER:

24
0

DUBOIS

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm

29071
MASTER:
INNER:

8
0

DUBOIS

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 240ml Ø9,9xA9,3cm

DUBOIS

DUBOIS
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28701
MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm cor âmbar

28704
MASTER:
INNER:

4
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm cor âmbar

28695
MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm 
cor âmbar

28698
MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm cor âmbar

28731
MASTER:
INNER:

24
0

DUBOIS

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm cor âmbar

DIAMANTE
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28699
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm cor âmbar

28702
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm cor âmbar

28705
MASTER:
INNER:

4
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm cor âmbar

28696
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm 
cor âmbar

28684
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm

28687
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm

28690 29092
MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

6 6
0 0

GLASGOW GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm

Queijeira em cristal ecológico com 
tampa Ø20xA13cm

28693
MASTER:
INNER:

4
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm

GLASGOW
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28797
MASTER:
INNER:

24
0

BRAZILIA

Bowl multiuso em vidro 165ml 
Ø8,5xA8,3cm

28792
MASTER:
INNER:

4
0

Centro de mesa em vidro com pé Ø29,5xA20cm

28796
MASTER:
INNER:

36
0

BRAZILIA

Porta guardanapo em vidro L12,2x8,5cm

28332
MASTER:
INNER:

6
0

BRAZILIA

Potiche em vidro Ø16,5xA11cm

28798
MASTER:
INNER:

12
0

BRAZILIA

Potiche em vidro Ø9,5xA11cm

28793
MASTER:
INNER:

4
0

BRAZILIA

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø29,2xA14cm

28794
MASTER:
INNER:

6
0

BRAZILIA

Prato para bolo em vidro Ø29,2xA6,2cm

BRAZILIA

BRAZILIA
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26581
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm

26582
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm 
cor âmbar luster

26596
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor azul luster

26593
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm

26594
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor âmbar luster

26595
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor furta-cor

26605
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm

26606
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor âmbar luster

26608
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 320ml 
A9cm cor azul luster

26607
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor furta-cor

26569
MASTER:
INNER:

12
0

SPLENDOR

Jarra em vidro com pé 1,2L

26570
MASTER:
INNER:

12
0

SPLENDOR

Jarra em vidro com pé 1,2L cor âmbar 
luster

SPLENDOR
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MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR 

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor rosa

27401
MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor rosa

27416
MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor rosa

27428

MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR 

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor furta-cor

27398
MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
furta-cor

27413
MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor furta-cor

27425

MASTER:
INNER:

6
0

SPLENDOR

Bowl em cristal 2L Ø21,5xA10,6cm

27389
MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm

27392
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 bowls em cristal 345ml 
Ø12xA7cm

27404

MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm

27407
MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm

27419
MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal Ø12xA11cm

27592

SPLENDOR
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26577
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm

26578
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm 
cor âmbar luster

DIAMANTE
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26592
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor azul luster

26589
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm

26590
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor âmbar luster

26591
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor furta-cor

26601
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm

26602
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor âmbar luster

26604
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 320ml 
A9cm cor azul luster

26603
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor furta-cor

26565
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L

26566
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L cor âmbar 
luster

26567
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L cor furta-cor

26568
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L cor azul 
luster

PALACE
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MASTER:
INNER:

6
0

PALACE

Bowl em cristal 2L Ø21,5xA10,6cm

27391
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 bowls em cristal 345ml 
Ø12xA7cm

27406
MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal Ø12xA11cm

27594

DIAMANTE
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MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor âmbar luster

27424
MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor âmbar luster

27397

MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor furta-cor

27400

MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor rosa

27403

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
âmbar luster

27412

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
furta-cor

27415

MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm

27394
MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm

27409

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm

27421

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor rosa

27418

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor furta-cor

27427

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor rosa

27430

PALACE
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29200
MASTER:
INNER:

80
0

BOHO BAMBU

Prato redondo em bambu Ø20xA1,5cm

29201
MASTER:
INNER:

40
0

BOHO BAMBU

Prato redondo em bambu Ø26xA1,5cm

29202
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu com 
encaixe para prato L37,5xP28xA4cm

20998
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu com 
bandeja em aço inox L47,5xP30xA4,3cm

26022
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
com bandeja em aço inox 
L35,3xP22,7xA4,3cm

26810
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Tábua para cortar pão em bambu 
L58xP14xA1cm

27098
MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu com faca 
L40xP21xA2cm

26800
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Jogo de 2 peças para pizza em bambu 
Ø35xA2,5cm

BAMBU
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26819
MASTER:
INNER:

32
0

BAMBU

Porta papel toalha em bambu 
Ø14xA33cm

26822
MASTER:
INNER:

40
0

BAMBU

Petisqueira quadrada em bambu 
L20xP20xA1,6cm

27097
MASTER:
INNER:

4
0

BAMBU

Porta pão em bambu 
L40xP27,5xA16,5cm

29075
MASTER:
INNER:

48
12

BAMBU

Tábua retangular em madeira de acácia 
L19xP13xA1,5cm

29076
MASTER:
INNER:

48
12

BAMBU

Tábua retangular em madeira de acácia 
L23xP15xA1,5cm

29077
MASTER:
INNER:

48
12

BAMBU

Tábua retangular em madeira de acácia 
L26xP16xA1,5cm

27388
MASTER:
INNER:

4
0

BAMBU

Mini porta pão em bambu 
L20xP27xA17cm

28022
MASTER:
INNER:

4
0

BAMBU

Porta pão em bambu com tampa em 
acrílico L38,5xP27,7xA19cm

27099
MASTER:
INNER:

18
0

BAMBU

Jogo de 4 facas para queijo com suporte 
em bambu

27100
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 4 peças para queijo em aço inox 
com cabo em madeira

26815
MASTER:
INNER:

36
0

BAMBU

Conjunto com 4 peças em bambu - 3 
utensílios e 1 base

28024
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 3 utensílios em bambu

BAMBU
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29102
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
370ml L14,1xP10,5xA5,2cm

29103
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
640ml L17,2xP12,6xA5,7cm

29104
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1L 
L19,8xP14,7xA6,6cm

29106
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em 
vidro borossilicato com tampa 1,5L 
L22xP16,4xA7,2cm

29146
MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro com tampa 
em bambu 900ml Ø11xA18,5cm

29147
MASTER:
INNER:

24
0

TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro com tampa 
em bambu 600ml Ø11xA15cm

29380
MASTER:
INNER:

18
0

BAMBU

Manteigueira em bambu com tampa em 
plastico L12xP7xA6,6cm

26816
MASTER:
INNER:

20
0

BAMBU

Manteigueira em bambu L19xP12,5xA6cm

26817
MASTER:
INNER:

20
0

BAMBU

Queijeira em bambu Ø19xA8cm

29410
MASTER:
INNER:

16
0

BAMBU

Prato para frios quadrado em MDF com 
tampa em plástico L32xP22xA6cm

29409
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Prato para frios em MDF com tampa em 
plástico Ø26xA10cm

28023
MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Queijeira em bambu Ø28xA9,3cm

BAMBU
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29148
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 800ml 
Ø8xA19,5cm

29149
MASTER:
INNER:

36
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 550ml 
Ø8xA14,5cm

29150
MASTER:
INNER:

48
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 300ml 
Ø8xA9,5cm

29151
MASTER:
INNER:

72
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 100ml 
Ø6,5xA6cm

29152
MASTER:
INNER:

72
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 150ml 
Ø6,5xA8,5cm

29153
MASTER:
INNER:

72
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 200ml 
Ø6,5xA10,5cm

29183
MASTER:
INNER:

36
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 500ml Ø9xA10cm

29184
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 750ml Ø9xA15cm

29185
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1L Ø9xA20cm

29144
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1L Ø10xA19,5cm

29145
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,8L 
Ø10xA30,5cm

29143
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 650ml 
Ø10xA15cm

BAMBU



BOOK 2023 | FULL FIT66

25734
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
800ml Ø10xA12,5cm

25735
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1L 
Ø10xA17cm

25736
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,4L 
Ø10xA22cm

25737
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,8L 
Ø10xA27,5cm

26555
MASTER:
INNER:

96
6

BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
150ml Ø5,5xA11,5cm

28594
MASTER:
INNER:

48
6

BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
400ml Ø8xA9,5cm

28714
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Jogo de 3 porta mantimentos redondos 
em vidro borossilicato com tampa em 
bambu 600ml/1L/1,5L

BAMBU
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27185
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,9L 
L10xP10xA28cm

27186
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,4L 
L10xP10xA22cm

27187
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,1L 
L10xP10xA18cm

27188
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
800ml L10xP10xA14cm

28597
MASTER:
INNER:

48
6

BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
400ml L8xP8xA10cm

29140
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 1L 
L12xP8,5xA14cm

29141
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 750ml 
L11xP8xA13cm

29142
MASTER:
INNER:

36
0

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 400ml 
L8,5xP6,5xA10,5cm

28505
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 800ml 
L10xP10xA12,5cm

28506
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 1,1L 
L10xP10xA15,5cm

28507
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher bambu 1,3L 
L10xP10xA18,5cm

BAMBU
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28508
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 700ml 
Ø10xA12,5cm

28509
MASTER:
INNER:

24
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1L Ø10xA17cm

28510
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1,4L Ø10xA22cm

28511
MASTER:
INNER:

12
6

BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1,7L Ø10xA27cm

29095
MASTER:
INNER:

18
0

BAMBU

Açucareiro em vidro borossilicato com 
tampa e colher em bambu 520ml

29381
MASTER:
INNER:

48
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em 
plástico com tampa em bambu 500ml 
L14,5xP9xA5,5cm

29382
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em 
plástico com tampa em bambu 1L 
L15xP9,5xA10,7cm

29383
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta mantimento retangular em 
plástico com tampa em bambu 2L 
L14,5xP9,4xA21,8cm

29393
MASTER:
INNER:

24
0

Jogo de 2 porta mantimentos em plástico com tampa em bambu (1L+500ml)

BAMBU

BAMBU



TAÇAS, COPOS E JARRAS



TAÇAS, COPOS E JARRAS
@fullfit_oficial

Nada melhor do que receber os amigos ou 
a família em momentos únicos, e 

encantá-los ao servir drinks ou refrescos. 
Com desenho retrô e detalhes em relevo,  

os itens de taças, copos e jarras da Full Fit 
conferem elegância e personalidade à 

mesa, e são perfeitos tanto para o dia a dia 
quanto para ocasiões especiais.
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

29549
MASTER:
INNER:

12
0

BEATRIZ

Jogo de 2 taças para vinho tinto em 
cristal ecológico 770ml A27,5cm

29550
MASTER:
INNER:

12
0

BEATRIZ

Jogo de 2 taças para gin em cristal 
ecológico 740ml A25cm

29096

29101

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

8

12

0

2

JAZZ

JAZZ

Jogo de 6 copos baixos em cristal 340ml 
A9,2cm

Jogo de 2 taças para champanhe em 
cristal 270ml A27cm

29097

29099

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

8

12

0

4

JAZZ

JAZZ

Jogo de 6 copos altos em cristal 460ml 
A14,6cm

Jogo de 2 taças para vinho tinto em 
cristal 540ml A26,3cm

29098
MASTER:
INNER:

12
0

JAZZ

Jogo de 2 taças para vinho tinto em 
cristal 760ml A27,5cm

29114
MASTER:
INNER:

48
0

SONETTO

Copo baixo em cristal ecológico 380ml 
A9,3cm

29116
MASTER:
INNER:

48
0

SONETTO

Copo em cristal ecológico 500ml A12cm
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

72

29063

29632 29633

MASTER:

MASTER: MASTER:

INNER:

INNER: INNER:

8

48 48

0

0 0

CAMERATTA

BUBBLE BUBBLE

Jogo de 6 taças em vidro 365ml A16,3cm

Taça em acrílico 340ml A14,5cm Taça em acrílico 340ml A14,5cm cor 
fume

29064
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro com borda 
dourada 365ml A16,3cm

29323
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro 365ml A16,3cm 
cor cinza

29324
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças em vidro 365ml A16,3cm 
âmbar luster
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

24131
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A17cm

25660
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A17cm 
cor âmbar luster

26654
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A17cm 
cor azul luster

26577
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm

26578
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm 
cor âmbar luster

26573
MASTER:
INNER:

8
0

REPUBLIC

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm

26574 26576
MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

8 8
0 0

REPUBLIC REPUBLIC

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm 
cor âmbar luster

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm 
cor azul luster

26581
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm

26582
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A15cm 
cor âmbar luster
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

74

26647
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A17cm 
cor furta-cor

25448
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A17cm

25661
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Jogo de 6 taças em vidro 330ml A17cm 
cor âmbar luster

28324
MASTER:
INNER:

24
0

BARDOT

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm

28327
MASTER:
INNER:

24
0

BARDOT

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm 
colorida

28330
MASTER:
INNER:

24
0

BARDOT

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm 
cor âmbar luster

28325
MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm

28328
MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm 
colorida

28331
MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm 
cor âmbar luster

28323
MASTER:
INNER:

24
0

MATELASSÊ

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm

28326
MASTER:
INNER:

24
0

MATELASSÊ

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm 
colorida

28329
MASTER:
INNER:

24
0

MATELASSÊ

Jogo de 6 taças em vidro 60ml A10,5cm 
cor âmbar luster
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

46683
MASTER:
INNER:

4
0

DIAMOND

Jogo de 6 taças para champanhe em 
vidro 170ml A20,6cm

46667
MASTER:
INNER:

4
0

DIAMOND

Jogo de 6 taças para vinho tinto em 
vidro 300ml A18,5cm

46686
MASTER:
INNER:

4
0

DIAMOND

Jogo de 6 taças para licor em vidro 50ml 
A10,5cm

46691
MASTER:
INNER:

4
0

ELYSIA

Jogo de 4 taças para martini em vidro 
220ml A17,2cm

46635
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 taças para champanhe coupe 
em vidro 260ml A16,5cm

46692
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 taças para coquetel em vidro 
gold rim 500ml A19,8cm

46396
MASTER:
INNER:

4
0

CASABLANCA

Jogo de 6 taças para água em vidro 
320ml A17,5cm

46688
MASTER:
INNER:

6
0

ICONIC

Jogo de 4 taças em vidro 100% reciclado 
340ml A20cm

46640
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 taças para champanhe em 
vidro 175ml A22,5cm

46365
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 taças para coquetel em vidro 
500ml A20cm

46366
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 taças para champanhe vintage 
em vidro 255ml A15cm

46639
MASTER:
INNER:

4
0

TIMELESS

Jogo de 6 taças para licor em vidro 60ml 
A9cm
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

76

29061

29630

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

8

48

0

0

CAMERATTA

BUBBLE

Jogo de 6 copos em vidro 425ml 
A12,8cm

Copo em acrílico 410ml A12cm

29062

29631

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

8

48

0

0

CAMERATTA

BUBBLE

Jogo de 6 copos em vidro com borda 
dourada 425ml A12,8cm

Copo em acrílico 410ml A12cm cor fume

29321
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 copos em vidro 425ml 
A12,8cm cor cinza

29322
MASTER:
INNER:

8
0

CAMERATTA

Jogo de 6 copos em vidro 425ml 
A12,8cm cor âmbar luster

29312
MASTER:
INNER:

8
0

EPIPHANY

Jogo de 6 copos baixos em vidro 475ml 
A10,9cm

29313
MASTER:
INNER:

8
0

EPIPHANY

Jogo de 6 copos baixos em vidro 360ml 
A10cm

29314
MASTER:
INNER:

12
0

EPIPHANY

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
62ml A4,9cm
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TAÇAS, COPOS 
E JARRAS

28449
MASTER:
INNER:

6
0

VIVANT

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 350ml A15cm

25527
MASTER:
INNER:

6
0

ESPLANADA

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 350ml A15cm

25528
MASTER:
INNER:

6
0

SOHO

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 350ml A15cm

25526
MASTER:
INNER:

6
0

FOREST

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 350ml A15cm

28448
MASTER:
INNER:

6
0

COSTANERA

Jogo de 6 copos altos em cristal 
ecológico 350ml A15cm

25525
MASTER:
INNER:

8
0

SOHO

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 310ml A10cm

25523
MASTER:
INNER:

8
0

FOREST

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 310ml A10cm

28446
MASTER:
INNER:

8
0

COSTANERA

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 310ml A9,3cm

28447
MASTER:
INNER:

8
0

VIVANT

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 310ml A9,3cm

25524
MASTER:
INNER:

8
0

ESPLANADA

Jogo de 6 copos baixos em cristal 
ecológico 310ml A9,3cm

28795
MASTER:
INNER:

4
0

FIORDE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 290ml 
A9cm
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26596
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor azul luster

26592
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor azul luster

26588
MASTER:
INNER:

8
0

REPUBLIC

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor azul luster

26593
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm

26594 26586
MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

8 8
0 0

SPLENDOR REPUBLIC

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor âmbar luster

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor âmbar luster

26595 26587
MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

8 8
0 0

SPLENDOR REPUBLIC

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor furta-cor

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor furta-cor

26589
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm

26590
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor âmbar luster

26591
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos altos em vidro 360ml 
A15cm cor furta-cor
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26605
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm

26606
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor âmbar luster

26598
MASTER:
INNER:

8
0

REPUBLIC

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor âmbar luster

26608
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 320ml 
A9cm cor azul luster

26601
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm

26602
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor âmbar luster

26604
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 320ml 
A9cm cor azul luster

26607
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor furta-cor

26603
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor furta-cor

26599
MASTER:
INNER:

8
0

REPUBLIC

Jogo de 6 copos baixos em vidro 330ml 
A9,3cm cor furta-cor
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25438
MASTER:
INNER:

4
0

AMELIE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor roxa

25685
MASTER:
INNER:

4
0

AMELIE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul luster

25420
MASTER:
INNER:

4
0

AMELIE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul

25429
MASTER:
INNER:

4
0

AMELIE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor verde

24130
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 copos em cristal ecológico 
355ml A13cm

25666
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor âmbar luster

26657
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul luster

25383
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul

25392
MASTER:
INNER:

4
0

BRETAGNE

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor verde
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25451
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm

25667
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor âmbar luster

25384
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul

25393
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor verde

25686
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul luster

26653
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor furta-cor

25421
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor azul

25430
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor verde

25439
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Jogo de 6 copos em vidro 355ml A13cm 
cor roxa
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28245
MASTER:
INNER:

12
0

CHAMBER

Jogo de 6 copos em vidro 320ml A13cm

28246
MASTER:
INNER:

12
0

Jogo de 6 copos em vidro 320ml A13cm colorido

21992
MASTER:
INNER:

12
0

DOVER

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
45ml A5,3cm

28758
MASTER:
INNER:

8
0

DOVER

Jogo de 6 copos em vidro 250ml 
A8,6cm

28759
MASTER:
INNER:

8
0

DOVER

Jogo de 6 copos em vidro 360ml A12cm

28760
MASTER:
INNER:

8
0

DOVER

Jogo de 6 copos altos em vidro 280ml 
A14cm

28253
MASTER:
INNER:

12
0

DROP

Jogo de 6 copos em vidro 320ml A13cm

28254
MASTER:
INNER:

12
0

Jogo de 6 copos em vidro 320ml A13cm colorido

CHAMBER

DROP
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28620
MASTER:
INNER:

12
0

LOVE SHOT

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
45ml A5cm

28621
MASTER:
INNER:

12
0

LOVE SHOT

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
45ml A5cm cor rosa

28622
MASTER:
INNER:

12
0

LOVE SHOT

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
45ml A5cm cor âmbar

28623
MASTER:
INNER:

12
0

LOVE SHOT

Jogo de 6 copos para shot em vidro com 
base vermelha 45ml A5cm

28565
MASTER:
INNER:

12
0

SKULL MUG

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
50ml A5,8cm

28566
MASTER:
INNER:

12
0

Jogo de 6 copos para shot em vidro 50ml A5,8cm colorido

29021
MASTER:
INNER:

12
0

BEER MUG

Caneca para cerveja em vidro 350ml 
A13,8cm

SKULL MUG
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46406
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos altos em vidro 445ml 
A15cm

46417
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos baixos em vidro 355ml 
A10cm

46638
MASTER:
INNER:

4
0

ELYSIA

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
60ml A6,5cm

46693
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos baixos em vidro gold 
rim 355ml A9,8cm

46694
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 copos altos em vidro gold rim 
450ml A15cm

46680
MASTER:
INNER:

4
0

AMORE

Jogo de 6 copos em vidro 320ml A11cm

46679
MASTER:
INNER:

4
0

AMORE

Jogo de 6 copos altos em vidro 400ml 
A14,1cm

46682
MASTER:
INNER:

6
0

AMORF

Jogo de 4 copos altos em vidro 100% 
reciclado 440ml A15cm

46628
MASTER:
INNER:

8
0

BAROQUE

Jogo de 6 copos em vidro 235ml 
A10,5cm

46629
MASTER:
INNER:

9
0

BAROQUE

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
100ml A7cm

46632
MASTER:
INNER:

8
0

BAROQUE

Jogo de 6 copos em vidro 360ml A14cm
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46678
MASTER:
INNER:

6
0

ICONIC

Jogo de 4 copos baixos em vidro 100% 
reciclado 280ml A8,8cm

46681
MASTER:
INNER:

6
0

ICONIC

Jogo de 4 copos altos em vidro 100% 
reciclado 365ml A12,9cm

46375
MASTER:
INNER:

8
0

PUB

Jogo de 2 canecas para cerveja Pub em 
vidro 300ml A15cm

46106
MASTER:
INNER:

8
0

SYLVANA

Jogo de 6 copos baixos em vidro 300ml 
A10cm

46107
MASTER:
INNER:

8
0

SYLVANA

Jogo de 6 copos altos em vidro 385ml 
A15cm

46345
MASTER:
INNER:

12
0

SYLVANA

Jogo de 6 copos para shot em vidro 
80ml A6cm

46641
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 copos altos em vidro 450ml 
A16cm

46359
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 copos altos em vidro 295ml 
A14cm

46362
MASTER:
INNER:

6
0

TIMELESS

Jogo de 4 copos para whisky em vidro 
345ml A9,3cm

46670
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMOND

Jogo de 6 copos baixos em vidro 275ml 
A8,7cm

46671
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMOND

Jogo de 6 copos altos em vidro 315ml 
A14,5cm

46672
MASTER:
INNER:

6
0

TINCAN

Jogo de 2 canecas para cerveja em vidro 
100% reciclado 400ml A12,2cm
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29093
MASTER:
INNER:

12
0

HAND MADE

Jarra em vidro 1,2L

29094
MASTER:
INNER:

12
0

HAND MADE

Jarra em vidro 2L

28753
MASTER:
INNER:

6
0

HAND MADE

Jarra em vidro 1,6L

29629
MASTER:
INNER:

6
0

JARRAS

Jarra em acrílico 1,5L cor fume

29628
MASTER:
INNER:

6
0

JARRAS

Jarra em acrílico 1,5L

28265
MASTER:
INNER:

24
0

BARDOT

Moringa em vidro (600ml+200ml)

28267
MASTER:
INNER:

24
0

DUBOIS

Moringa em vidro (600ml+200ml)

28266
MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Moringa em vidro (600ml+200ml)
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26565
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L

26566
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L cor âmbar 
luster

26567
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L cor furta-cor

26568
MASTER:
INNER:

12
0

PALACE

Jarra em vidro com pé 1,2L cor azul 
luster

26561
MASTER:
INNER:

12
0

REPUBLIC

Jarra em vidro com pé 1,2L

26562
MASTER:
INNER:

12
0

REPUBLIC

Jarra em vidro com pé 1,2L cor âmbar 
luster

26564
MASTER:
INNER:

12
0

REPUBLIC

Jarra em vidro com pé 1,2L cor azul 
luster

26569
MASTER:
INNER:

12
0

SPLENDOR

Jarra em vidro com pé 1,2L

26570
MASTER:
INNER:

12
0

SPLENDOR

Jarra em vidro com pé 1,2L cor âmbar 
luster
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25682
MASTER:
INNER:

6
0

CHEVALIER COLORIDA

Jarra em vidro com pé 1L cor azul luster

25415
MASTER:
INNER:

6
0

CHEVALIER

Jarra em vidro com pé 1L cor azul

25379
MASTER:
INNER:

6
0

WOODSTOCK

Jarra em vidro 1,6L cor azul

25446
MASTER:
INNER:

6
0

WOODSTOCK

Jarra em vidro 1,6L

25681
MASTER:
INNER:

6
0

AMELIE

Jarra em vidro com pé 1L cor azul luster

25414
MASTER:
INNER:

6
0

AMELIE

Jarra em vidro com pé 1L cor azul

25424
MASTER:
INNER:

6
0

CHEVALIER

Jarra em vidro com pé 1L cor verde

25433
MASTER:
INNER:

6
0

CHEVALIER

Jarra em vidro com pé 1L cor roxa

25388
MASTER:
INNER:

6
0

WOODSTOCK

Jarra em vidro 1,6L cor verde

25397
MASTER:
INNER:

6
0

WOODSTOCK

Jarra em vidro 1,6L cor roxa

25432
MASTER:
INNER:

6
0

AMELIE

Jarra em vidro com pé 1L cor roxa

25423
MASTER:
INNER:

6
0

AMELIE

Jarra em vidro com pé 1L cor verde
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24133
MASTER:
INNER:

6
0

BRETAGNE

Jarra em cristal ecológico 1,6L

25377
MASTER:
INNER:

6
0

BRETAGNE

Jarra em vidro 1,6L cor azul

25386
MASTER:
INNER:

6
0

BRETAGNE

Jarra em vidro 1,6L cor verde

25445
MASTER:
INNER:

6
0

FRATELLO

Jarra em vidro 1,6L

25378
MASTER:
INNER:

6
0

FRATELLO

Jarra em vidro 1,6L cor azul

25387
MASTER:
INNER:

6
0

FRATELLO

Jarra em vidro 1,6L cor verde

11937
MASTER:
INNER:

12
0

Jarra para água em aço inox 2,5L

29110
MASTER:
INNER:

24
0

TWINKLE

Jarra em vidro borossilicato com tampa 
em aço inox 1,8L

29113
MASTER:
INNER:

24
0

TWINKLE

Jarra em vidro borossilicato com tampa 
em aço inox 2,2L

29088
MASTER:
INNER:

24
0

TWINKLE

Jarra em vidro borossilicato com tampa 
inox 1,8L
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46665
MASTER:
INNER:

8
0

CARRE

Jarra em vidro 1,8L

46698
MASTER:
INNER:

6
0

NIAGARA

Jarra em vidro 2,5L

46319
MASTER:
INNER:

6
0

BISTRO

Jarra em vidro com tampa 1,8L

46193
MASTER:
INNER:

6
0

CASABLANCA

Jarra em vidro 1,3L

46232
MASTER:
INNER:

12
0

FRIGO

Jarra em vidro 1L

46136
MASTER:
INNER:

6
0

OASIS

Moringa em vidro (1L+1x250ml)

46126
MASTER:
INNER:

6
0

SYLVANA

Jarra em vidro 1,4L



BAR E VINHO



BAR E VINHO

Para quem gosta de ser um bom anfitrião 
e receber bem as visitas, os itens de bar e 

vinho em casa se torna indispensável. 

@fullfit_oficial
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29108
MASTER:
INNER:

48
0

TRENDER

Aerador e dispenser elétrico para vinho 
a pilha em ABS e acrílico L5xP11xA12cm 
cor preta

29118
MASTER:
INNER:

60
0

TRENDER

Tampa a vácuo para vinho em plástico 
L7xP7xA5cm cor preta

29124
MASTER:
INNER:

202
0

TRENDER

Tampa de pressão para champanhe em 
plástico com trava Ø4xA3cm cor preta

29059
MASTER:
INNER:

30
0

TRENDER

Saca-rolha elétrico recarregável com 
corta lacre em alumínio e policarbonato

29105
MASTER:
INNER:

36
0

BARPLAY

Saca-rolhas elétrico em ABS e aço inox a 
pilhas Ø5xA22cm cor preta

29115
MASTER:
INNER:

36
0

BARPLAY

Saca-rolhas USB em ABS e policarbonato 
Ø5xA22cm cor preta

29376
MASTER:
INNER:

72
0

BARPLAY

Saca-rolhas em ABS com cortador de 
lacre Ø6,4xA16,5cm cor preta
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29111
MASTER:
INNER:

120
0

BARPLAY

Abridor de garrafa para cerveja em 
plástico Ø5xA8cm cor preta

29112
MASTER:
INNER:

240
0

BARPLAY

Saca-rolhas a vácuo em plástico 
Ø2xA20cm cor preta

29377
MASTER:
INNER:

30
0

BARPLAY

Jogo de saca-rolhas elétrico com 4 
acessórios

29378
MASTER:
INNER:

36
0

BARPLAY

Jogo para vinho com 4 acessórios

29379
MASTER:
INNER:

240
0

BARPLAY

Tampa de pressão para vinho em ABS e 
silicone com trava Ø4xA4cm cor preta

29429
MASTER:
INNER:

36
0

BARPLAY

Saca-rolhas elétrico em ABS com 
cortador de lacre Ø5xA22,9cm cor preta

29047
MASTER:
INNER:

120
20

BARPLAY

Tampa automática de vinho a vácuo em 
ABS, silicone e alumínio

29049
MASTER:
INNER:

306
0

BARPLAY

Rolha de vinho a vácuo em alumínio e 
silicone

29050
MASTER:
INNER:

306
0

BARPLAY

Rolha de vinho a vácuo em 
policarbonato e borracha

29178
MASTER:
INNER:

306
0

BARPLAY

Rolha de vinho a vácuo em alumínio e 
silicone cor vermelha

29179
MASTER:
INNER:

225
0

BARPLAY

Tampa de vinho em plástico e silicone 
cor dourada
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29055
MASTER:
INNER:

200
0

BAR E VINHO

Termômetro de encaixe para vinho em 
ABS e aço inox cor preta

29174
MASTER:
INNER:

224
0

BAR E VINHO

Aerador de vinho em alumínio, silicone e 
policarbonato cor vermelha

29175
MASTER:
INNER:

224
0

BAR E VINHO

Aerador de vinho em alumínio, silicone e 
policarbonato cor prata

29031
MASTER:
INNER:

8
4

BARPLAY

Saca-rolhas com alavanca L16xP14xA4cm

29123
MASTER:
INNER:

144
0

BAR E VINHO

Tampa de pressão para vinho em plástico 
Ø5xA7cm cor preta

29491
MASTER:
INNER:

48
24

BAR E VINHO

Conjunto de bomba a vácuo em aço inox 
e ABS com duas tampas cor preta

29109
MASTER:
INNER:

108
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas agulha a vácuo em ABS 
e aço inox com cortador de lacre 
Ø5xA19cm cor preta

29488
MASTER:
INNER:

48
24

BAR E VINHO

Saca-rolhas bilame em aço inox e 
plastico L6xP1,5xA11,5cm

29032
MASTER:
INNER:

12
6

BAR E VINHO

Saca-rolhas emborrachado com alavanca 
L15xP3xA13cm

29489
MASTER:
INNER:

20
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas em aço inox e madeira 
L7xP4xA18cm

29490
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas em zamac com cortador de 
lacre cor cobre
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29039
MASTER:
INNER:

8
0

BAR E VINHO

Caixa para garrafa de vinho em couro 
com 4 acessórios L11xP36xA12cm

29040
MASTER:
INNER:

8
0

BAR E VINHO

Caixa para garrafa de vinho em bambu 
com 4 acessórios L11,4xP36,3xA12cm

29046
MASTER:
INNER:

60
0

BAR E VINHO

Jogo para vinho com 4 acessórios e 
caixa personalizada

29081
MASTER:
INNER:

6
0

OLD BLEND

Garrafa para whisky em cristal ecológico 
850ml A23,5cm

29082
MASTER:
INNER:

6
0

OLD BLEND

Garrafa para whisky em cristal ecológico 
750ml A22,3cm

29083
MASTER:
INNER:

6
0

OLD BLEND

Garrafa para whisky em cristal ecológico 
850ml A31,8cm

29084
MASTER:
INNER:

6
0

OLD BLEND

Garrafa para whisky em cristal ecológico 
650ml A29,2cm

29085
MASTER:
INNER:

6
0

OLD BLEND

Garrafa para whisky em cristal ecológico 
800ml A29,5cm

29086
MASTER:
INNER:

6
0

OLD BLEND

Garrafa para whisky em cristal ecológico 
650ml A27,5cm

O processo de oxidação 
do Whisky começa assim 

que a garrafa é aberta. 
Para atenuar esses 

efeitos, é indicado que se 
faça a transferência da 

bebida para garrafas de 
cristal, mantendo assim a 

qualidade da bebida. 
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26272
MASTER:
INNER:

120
60

SHAKE AND SNACK

Conjunto aperitivo em aço inox 4 peças 
A11,5cm cor prata

26275
MASTER:
INNER:

120
60

SHAKE AND SNACK

Conjunto aperitivo em aço inox 4 peças 
A11,5cm cor preta

26278
MASTER:
INNER:

160
80

SHAKE AND SNACK

Conjunto de misturadores para drink em 
aço inox 2 peças A19cm cor cobre

26281
MASTER:
INNER:

160
80

SHAKE AND SNACK

Conjunto de misturadores para drink 
bolinha em aço inox 2 peças A19cm cor 
dourada

26283
MASTER:
INNER:

160
80

SHAKE AND SNACK

Conjunto de misturadores para drink 
bolinha em aço inox 2 peças A19cm cor 
preta

26268
MASTER:
INNER:

120
60

SHAKE AND SNACK

Conjunto aperitivo em aço inox 4 peças 
A11,5cm cor prata

26276
MASTER:
INNER:

160
80

SHAKE AND SNACK

Conjunto de misturadores para drink em 
aço inox 2 peças A19cm cor prata

26280
MASTER:
INNER:

160
80

SHAKE AND SNACK

Conjunto de misturadores para drink 
bolinha em aço inox 2 peças A19cm cor 
prata

26309
MASTER:
INNER:

120
60

SHAKE AND SNACK

Conjunto aperitivo em aço inox 4 peças 
A11,5cm cor preta/prata/cobre/dourada
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28723
MASTER:
INNER:

12
0

DRINK STATION

Coqueteleira em aço inox 500ml 
Ø7,5xA20cm cor branca com cobre

28725
MASTER:
INNER:

6
0

DRINK STATION

Champanheira em aço inox 4,6L 
Ø21,5xA21cm cor branca com cobre

22733
MASTER:
INNER:

4
0

BAR E VINHO

Champanheira em aço inox 3,4L 
Ø22,5xA22cm cor cobre

28715
MASTER:
INNER:

12
0

DRINK STATION

Coqueteleira em aço inox 500ml 
Ø7,5xA20cm cor preta com cobre

28717
MASTER:
INNER:

6
0

DRINK STATION

Champanheira em aço inox 4,6L 
Ø21,5xA21cm cor preta com cobre

28719
MASTER:
INNER:

12
0

DRINK STATION

Coqueteleira em aço inox 500ml 
Ø7,5xA20cm cor cinza e dourada

28724
MASTER:
INNER:

6
0

DRINK STATION

Balde de gelo em aço inox e parede 
dupla com pinça 1,8L Ø15xA18cm cor 
branca com cobre

28716
MASTER:
INNER:

48
0

DRINK STATION

Balde de gelo em aço inox e parede 
dupla com pinça 1,8L Ø15xA18cm cor 
preta com cobre

28721
MASTER:
INNER:

6
0

DRINK STATION

Champanheira em aço inox 4,6L 
Ø21,5xA21cm cor cinza e dourada
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29273
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo para vinho com 6 acessórios

29276
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Bico dosador para vinho em aço inox e 
silicone

29280
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo para champanhe com 3 acessórios

29283
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo de bomba a vácuo em aço inox e 
ABS com duas tampas cor preta

29284
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo para vinho com 5 acessórios

29285
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo para vinho com 4 acessórios

29269
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo para vinho com 6 acessórios

27643
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Jogo para vinho com 4 acessórios em 
ABS

29287
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Saca-rolhas em aço inox e ABS

29281
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Tampa e bico para servir vinho em ABS 
cor preta

29282
MASTER:
INNER:

6
0

WINE BAR PRO

Jogo de bomba a vácuo em aço inox e 
ABS com tampa cor preta
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21092SP
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Socador com pinça e medidor em 
plástico

21130
MASTER:
INNER:

6
0

Jogo de 6 rolhas em plástico cor preta

21036
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Bomba a vácuo com 2 rolhas em ABS e 
silicone

21035
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Bomba a vácuo com 2 rolhas em aço 
inox, ABS e borracha

21084
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Jogo de 3 rolhas em ABS e borracha cor 
azul/rosa/lilás

21749
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Termômetro de encaixe para vinho em 
silicone cor preta

21038
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Jogo de 2 rolhas em ABS e borracha cor 
cinza

21002
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas twister em ABS e aço inox 
L4,5xP5xA19cm cor preta

BAR E VINHO
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21129
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Aerador para garrafa de vinho em 
plástico L3,4xP15,8xA8cm

21011
MASTER:
INNER:

6
0

COOLERS

Cooler em plástico para garrafa 
Ø10xA17cm cor preta

23161
MASTER:
INNER:

6
0

COOLERS

Cooler em plástico para garrafa 
Ø10xA17cm cor ouro

23162
MASTER:
INNER:

6
0

COOLERS

Cooler para garrafa de champanhe 
platinum em plástico Ø10x22cm cor 
prata

24019
MASTER:
INNER:

6
0

COOLERS

Cooler para garrafa de champanhe 
Ø15xA21,5cm cor preta

21020
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Cooler plástico para champanhe

21023
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Cooler em ABS para garrafa 
Ø15xA19,5cm cor preta

21030
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Jogo de 2 bicos dosadores em plástico

21033
MASTER:
INNER:

6
0

BAR E VINHO

Bico dosador plástico para garrafa de 
champanhe
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29033
MASTER:
INNER:

12
6

BAR E VINHO

Saca-rolhas emborrachado 
L18,5xP4,8xA16cm

29034
MASTER:
INNER:

48
12

BAR E VINHO

Saca-rolhas em zamac e plástico 
L2,1xP7,5xA15,5cm

12695
MASTER:
INNER:

20
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas com base e corta lacre em 
zamac L7xP16xA15cm

13072
MASTER:
INNER:

144
36

BAR E VINHO

Saca-rolhas em aço inox 2 estágios 
L2xP1,5xA11,5cm cor preta

13590
MASTER:
INNER:

144
36

BAR E VINHO

Saca-rolhas em aço inox 2 estágios 
L2xP1,5xA12cm

14089
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas em zamac com 2acessórios 
e base acrílica L7xP23xA14cm

22404
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Saca-rolhas em zamac com cortador de 
lacre cor cobre

24360
MASTER:
INNER:

72
18

BAR E VINHO

Saca-rolhas em aço inox e plástico 
L3,5xP1,3xA13,8cm

24607
MASTER:
INNER:

12
6

BAR E VINHO

Display de 12 saca-rolhas de garçom 
em forma de garrafa em aço e plástico 
2,5x2,5x11,5cm

29035
MASTER:
INNER:

20
0

JOGOS PARA VINHO

Jogo 3 peças para vinho 
L4,2xP7,5xA21cm
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21439
MASTER:
INNER:

10
0

BAR E VINHO

Aerador com suporte em acrílico 
L13,5xP7,5xA39cm cor preta

21441
MASTER:
INNER:

50
25

BAR E VINHO

Aerador em acrílico L18xP5,6xA6,7cm

24358
MASTER:
INNER:

20
0

BAR E VINHO

Aerador em plástico com suporte 
Ø8,8xA26,8cm

24356
MASTER:
INNER:

48
12

BAR E VINHO

Aerador em vidro Ø7xA10,6cm

24362
MASTER:
INNER:

72
18

BAR E VINHO

Bico dosador em acrílico e silicone 
L3xP2,9xA9,3cm

24368
MASTER:
INNER:

72
24

BAR E VINHO

Bico dosador em acrílico e silicone para 
bebidas com bilha Ø4xA10,2cm

12768
MASTER:
INNER:

48
24

BAR E VINHO

Saca-rolhas girl em zamac L7xP4xA19cm 
cor preta

12770
MASTER:
INNER:

48
24

BAR E VINHO

Saca-rolhas em zamac e plástico 
L6xP4xA17cm cor preta

13419
MASTER:
INNER:

48
24

BAR E VINHO

Saca-rolhas boy em zamac 
L8xP5xA19cm cor preta

24361
MASTER:
INNER:

72
18

BAR E VINHO

Abridor de champanhe hélice em zamac 
L6,8xP6,8xA4,2cm

24363
MASTER:
INNER:

48
24

BAR E VINHO

Conjunto de bomba a vácuo em plástico 
com duas tampas L6,4xP4,7xA18cm cor 
preta
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29038
MASTER:
INNER:

24
6

BAR E VINHO

Jogo de 6 porta copos em cortiça 
Ø10xA3cm

12685
MASTER:
INNER:

72
36

BAR E VINHO

Tampa de pressão para garrafa em aço 
inox e borracha

12692
MASTER:
INNER:

72
36

BAR E VINHO

Anel para gargalo em aço inox

29045
MASTER:
INNER:

144
72

BAR E VINHO

Disco corta gotas para vinho em 
alumínio 6 peças

29052
MASTER:
INNER:

72
36

BAR E VINHO

Tampa de vinho em plástico e silicone 
com trava

29056
MASTER:
INNER:

72
36

BAR E VINHO

Cortador de lacre em ABS e aço inox cor 
preta

24065
MASTER:
INNER:

36
0

BAR E VINHO

Jogo de 4 porta copos em madeira 
Ø10xA1cm

29037
MASTER:
INNER:

48
0

Cantil em aço inox e cortiça com funil L2,2xP9,5xA13,8cm

BAR E VINHO
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BAR E VINHO

16171
MASTER:
INNER:

64
16

BAR E VINHO

Escova para lavar decanter em 
polipropileno L42cm

16172
MASTER:
INNER:

64
16

BAR E VINHO

Escova para lavar taças em polipropileno 
L26cm

16173
MASTER:
INNER:

64
8

BAR E VINHO

Escova para lavar taças em polipropileno 
L26cm

28980
MASTER:
INNER:

84
0

BAR E VINHO

Jogo de 6 marcadores de taça em PVC 
e níquel

28981
MASTER:
INNER:

84
0

BAR E VINHO

Jogo de 6 marcadores de taça em zamac

28982
MASTER:
INNER:

84
0

BAR E VINHO

Jogo de 6 marcadores de taça em zamac

27110
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Suporte para vinho em aço cromado e 
plástico A25cm cor preta

29041
MASTER:
INNER:

20
0

BAR E VINHO

Cooler para garrafa em nylon Ø10xA17cm 
cor preta

26311
MASTER:
INNER:

100
0

OPEN BAR

Forma para 4 gelos esfera em silicone 
L12xP12xA5cm cor preta

27822
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Forma para 4 gelos quadrados em 
silicone L11,5xP11,5xA5cm cor preta

27823
MASTER:
INNER:

200
0

OPEN BAR

Forma para gelo esfera em silicone 
Ø6,5xA4,5cm cor preta
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26259
MASTER:
INNER:

120
60

OPEN BAR

Socador em plástico Ø2,7xA21cm cor 
preta

26260
MASTER:
INNER:

120
60

OPEN BAR

Socador em aço inox e plástico 
Ø3,3xA20,5cm cor cobre

26261
MASTER:
INNER:

120
60

OPEN BAR

Socador em aço inox e plástico 
Ø3,3xA20,5cm cor preta

29036
MASTER:
INNER:

48
12

OPEN BAR

Socador em aço inox Ø3,5xA20,5cm

26289
MASTER:
INNER:

100
50

OPEN BAR

Jogo de 4 canudos em aço inox e 1 
escova A21,5cm

26290
MASTER:
INNER:

100
50

OPEN BAR

Jogo de 4 canudos em aço inox e 1 
escova A21,5cm cor cobre

26291
MASTER:
INNER:

100
50

OPEN BAR

Jogo de 4 canudos em aço inox e 1 
escova A21,5cm cor preta

26292
MASTER:
INNER:

100
50

OPEN BAR

Jogo de 4 canudos em vidro 
borossilicato e 1 escova A20cm

27824
MASTER:
INNER:

100
50

OPEN BAR

Jogo de 4 canudos em silicone e 1 
escova A22cm colorido

27825
MASTER:
INNER:

100
50

OPEN BAR

Jogo de 4 canudos em bambu e 1 escova 
A21,5cm cor bege
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23305

29601

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

120

120

0

0

OPEN BAR

OPEN BAR

Colher de bar em aço inox A28,5cm

Colher bailarina em aço inox A28,5cm

26225

29602

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

120

120

0

0

OPEN BAR

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox com garfo 
tridente A23cm cor preta

Colher bailarina em aço inox A28,5cm 
cor preta

26226

29603

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

120

120

0

0

OPEN BAR

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox com garfo 
tridente A23cm cor cobre

Colher bailarina em aço inox A28,5cm 
cor cobre

26227
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox com disco 
macerador A28cm

26228
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox com disco 
macerador A28cm cor preta

26230
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox A35cm

26231
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox A35cm cor 
preta

26232
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox A35cm cor 
cobre

26229
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Colher bailarina em aço inox com disco 
macerador A28cm cor cobre
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26216
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Coador de bebidas em aço inox A14cm

26217
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Coador de bebidas em aço inox A14cm 
cabo cor preta

26218
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Coador de bebidas em aço inox A14cm 
cabo cor cobre

25033 26223
MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

48 48
0 0

OPEN BAR OPEN BAR

Dosador em aço inox 25/50ml Dosador em aço inox 25/50ml cor cobre

26222
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Dosador em aço inox 25/50ml cor preta

26214
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Coqueteleira em aço inox 500ml 
Ø8xA21cm cor preta

13253
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Coqueteleira em aço inox 750ml 
Ø8xA20,5cm

23302
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Coqueteleira em aço inox 650ml

26263
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Dosador para bebida em aço inox 50ml 
cor cobre

26262
MASTER:
INNER:

120
0

OPEN BAR

Dosador para bebida em aço inox 50ml 
cor prata

12674
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Coqueteleira em aço inox 500ml 
Ø8xA21cm



109BOOK 2023 | FULL FIT

BAR E VINHO

26219
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Pinça para gelo em aço inox A14,5cm

26220
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Pinça para gelo em aço inox A14,5cm cor 
preta

26221
MASTER:
INNER:

48
0

OPEN BAR

Pinça para gelo em aço inox A14,5cm cor 
cobre

26233
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Balde de gelo em aço inox 1,25L 
Ø14xA13,5cm cor preta

26234
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Balde de gelo em aço inox 1,25L 
Ø14xA13,5cm cor cobre

12408
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Balde de gelo em aço inox 1,25L 
Ø14xA13,5cm
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26237
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Bandeja redonda em aço inox 
Ø35xA2,8cm

26238
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Bandeja redonda em aço inox 
Ø35xA2,8cm cor preta

2962127722 29622
MASTER:MASTER: MASTER:
INNER:INNER: INNER:

64 4
00 0

KIT DRINKKIT CAIPIRINHA KIT BEER ZONE

Kit para drink 2 peçasKit para caipirinha 4 peças Kit para cerveja 3 peças

26315
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Coqueteleira em vidro com canudo 
450ml Ø8,8xA15,3cm

29023
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Coqueteleira em vidro com canudo 
450ml Ø8,8xA15,3cm

26310
MASTER:
INNER:

12
0

OPEN BAR

Kit para caipirinha 5 peças

28633
MASTER:
INNER:

25
0

OPEN BAR

Coqueteleira em vidro e aço inox com 
tampa 450ml Ø8,9xA22cm

28634
MASTER:
INNER:

25
0

OPEN BAR

Coqueteleira em vidro e aço inox com 
tampa 450ml Ø8,9xA22cm cor cobre

26240
MASTER:
INNER:

24
0

OPEN BAR

Caneca em aço inox 450ml cor cobre
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BAR E VINHO

12393
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Champanheira para 1 garrafa em aço inox 
5L Ø20,5xA20cm

13247
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Champanheira para 1 garrafa em aço inox 
4L Ø22xA21cm

21136
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Champanheira oval em ferro galvanizado 
16,3L L42,5xP33xA21cm

21139
MASTER:
INNER:

12
0

BAR E VINHO

Champanheira redonda em ferro 
galvanizado 13,5L Ø33xA21cm

25036
MASTER:
INNER:

1
0

BAR E VINHO

Champanheira em ferro galvanizado 
Ø21xA16cm

25037
MASTER:
INNER:

1
0

BAR E VINHO

Champanheira em ferro galvanizado 
Ø22xA17cm

23304
MASTER:
INNER:

4
0

BAR E VINHO

Champanheira em aço inox 12L 
Ø40xA23cm

28605
MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Balde de cerveja em metal 5L

28607
MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Balde de cerveja em metal 5L

28608
MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Balde de cerveja em metal 5L



BOOK 2023 | FULL FIT

BAR E VINHO

112

27150
MASTER:
INNER:

8
0

BEATRIZ

Decanter em cristal ecológico 1,4L 
A35cm

29129
MASTER:
INNER:

6
0

BEATRIZ

Decanter em cristal ecológico 1,7L 
A25cm

28755
MASTER:
INNER:

6
0

HAND MADE

Decanter em cristal ecológico 1,3L 
A21,5cm

28756
MASTER:
INNER:

6
0

HAND MADE

Decanter em cristal ecológico 1,7L 
A22,5cm

28757
MASTER:
INNER:

6
0

HAND MADE

Decanter em cristal ecológico 1,4L 
A29,5cm

28444
MASTER:
INNER:

6
0

SAVANT

Decanter em cristal ecológico 1,5L 
A25cm

28442
MASTER:
INNER:

12
0

SAVANT

Decanter em cristal ecológico 1,8L 
A23,7cm

28443
MASTER:
INNER:

6
0

Decanter em cristal ecológico 1,5L A20cm

BEATRIZ
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28581
MASTER:
INNER:

24
0

MIXING GLASS

Copo para mixologia em vidro 750ml

28582
MASTER:
INNER:

24
0

MIXING GLASS

Copo para mixologia em vidro 750ml

28583
MASTER:
INNER:

24
0

MIXING GLASS

Copo para mixologia em vidro 750ml

29026
MASTER:
INNER:

12
0

ESPLANADA

Balde de gelo em cristal ecológico com 
pinça e alça 1L

29024
MASTER:
INNER:

12
0

FOREST

Balde de gelo em cristal ecológico com 
pinça e alça 1L

29028
MASTER:
INNER:

12
0

SOHO

Balde de gelo em cristal ecológico com 
pinça e alça 1L



BOOK 2023 | FULL FIT

BAR E VINHO

114

46190
MASTER:
INNER:

4
0

KARAT

Jogo de balde para gelo com 6 copos 
em vidro (800ml+6x300ml)

46324
MASTER:
INNER:

6
0

KARAT

Balde de gelo em vidro com pinça 
acrílica 800ml

46181
MASTER:
INNER:

6
0

SYLVANA

Balde de gelo em vidro com pinça 
acrílica 800ml

29617
MASTER:
INNER:

6
0

KIT WHISKY

Kit Whisky 4 peças

29618
MASTER:
INNER:

6
0

KIT WHISKY

Kit Whisky 4 peças

29616
MASTER:
INNER:

6
0

Kit Whisky 4 peças

28979
MASTER:
INNER:

6
0

KIT WHISKY

Kit Whisky 4 peças

KIT WHISKY
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MESA POSTA
@fullfit_oficial

Produtos de mesa posta unem praticidade 
e design em uma casa bem decorada. A 

Full Fit tem vários modelos diferentes pra 
você escolher.
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29228
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Prato raso em faiança Ø27cm cor bege

29235
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Prato raso em faiança Ø27cm cor verde

28362
MASTER:
INNER:

24
0

NOIR

Prato raso em faiança Ø27cm cor azul
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29232
MASTER:
INNER:

6
0

Saladeira em faiança 2L Ø23,6xA9,4cm 
cor bege

NOIR 29239
MASTER:
INNER:

6
0

Saladeira em faiança 2L Ø23,6xA9,4cm 
cor verde

NOIR 29226
MASTER:
INNER:

6
0

NOIR

Saladeira em faiança 2L Ø23,6xA9,4cm 
cor azul

29230
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
bege

29237
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
verde

28364
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Bowl em faiança 600ml Ø16,5xA6cm 
cor azul

29234
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
bege

29241
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
verde

28365
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Caneca em faiança 300ml A10cm cor 
azul

29229
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor bege

29236
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor verde

28363
MASTER:
INNER:

24
6

NOIR

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,5cm cor azul
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29231
MASTER:
INNER:

12
2

Prato de servir em faiança 
P33,2xL16,3xA3,2cm cor bege

29233
MASTER:
INNER:

6
0

NOIR

Prato oval em faiança L35xP25,5cm cor 
bege

NOIR

29240
MASTER:
INNER:

6
0

NOIR

Prato oval em faiança L35xP25,5cm cor 
verde

29238
MASTER:
INNER:

12
2

Prato de servir em faiança 
P33,2xL16,3xA3,2cm cor verde

NOIR 29225
MASTER:
INNER:

12
2

NOIR

Prato de servir em faiança 
P33,2xL16,3xA3,2cm cor azul

29227
MASTER:
INNER:

6
0

NOIR

Prato oval em faiança L35xP25,5cm cor 
azul

29161
MASTER:
INNER:

24
6

NUAGE

Prato raso em cerâmica Ø27,5cm cor 
cinza

29162
MASTER:
INNER:

36
6

NUAGE

Prato de sobremesa em cerâmica 
Ø21,5cm cor cinza

29163
MASTER:
INNER:

24
6

NUAGE

Saladeira em cerâmica 1,2L Ø21,3xA5,7cm 
cor cinza

29164
MASTER:
INNER:

36
6

NUAGE

Bowl em cerâmica 700ml Ø16,5xA5,8cm 
cor cinza

29165
MASTER:
INNER:

48
6

NUAGE

Caneca em cerâmica 400ml A11cm cor 
cinza
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29209
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Bowl em faiança 285ml Ø11,5xA5,5cm cor 
branca e verde

29210
MASTER:
INNER:

12
2

Prato de servir em faiança P33,2xL16,3xA3,2cm cor branca e 
verde

29211
MASTER:
INNER:

6
0

Saladeira em faiança 2L Ø23,6xA9,4cm cor branca e verde

29212
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
branca e verde

29214
MASTER:
INNER:

12
6

LE SENTIER

Caneca em faiança 510ml A15,5cm cor 
branca e verde

29205
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Prato raso em faiança Ø27cm cor branca 
e verde

29206
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor branca e verde

29207
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
branca e verde

29208
MASTER:
INNER:

24
4

LE SENTIER

Bowl em faiança 1,1L Ø17,5xA8,5cm cor 
branca e verde

LE SENTIERLE SENTIER

29213
MASTER:
INNER:

4
0

LE SENTIER

Jarra em faiança 2L cor branca e verde



121BOOK 2023 | FULL FIT

MESA POSTA

29215
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Prato raso em faiança Ø27cm cor branca 
e cinza

29216
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor branca e cinza

29217
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
branca e cinza

29218
MASTER:
INNER:

24
4

LE SENTIER

Bowl em faiança 1,1L Ø17,5xA8,5cm cor 
branca e cinza

29219
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Bowl em faiança 285ml Ø11,5xA5,5cm cor 
branca e cinza

29220
MASTER:
INNER:

12
2

Prato de servir em faiança P33,2xL16,3xA3,2cm cor branca e 
cinza

29221
MASTER:
INNER:

6
0

Saladeira em faiança 2L Ø23,6xA9,4cm cor branca e cinza

29222
MASTER:
INNER:

24
6

LE SENTIER

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
branca e cinza

29224
MASTER:
INNER:

12
6

LE SENTIER

Caneca em faiança 510ml A15,5cm cor 
branca e cinza

LE SENTIERLE SENTIER

29223
MASTER:
INNER:

4
0

LE SENTIER

Jarra em faiança 2L cor branca e cinza
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29262
MASTER:
INNER:

24
4

FOLK

Bowl em faiança 1,1L Ø17,5xA8,5cm cor 
verde

29263
MASTER:
INNER:

12
2

Saladeira em faiança 1,3L Ø22,5xA5,5cm cor verde

29264
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Bowl em faiança 285ml Ø11,5xA5,5cm cor 
verde

29265
MASTER:
INNER:

12
2

Prato de servir em faiança P33,2xL16,3xA3,2cm cor verde

29266
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
verde

29259
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Prato raso em faiança Ø27cm cor verde

29260
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor verde

29261
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
verde

FOLK FOLK
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29251
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Prato raso em faiança Ø27cm cor 
marrom

29252
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor marrom

29253
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
marrom

29254
MASTER:
INNER:

24
4

FOLK

Bowl em faiança 1,1L Ø17,5xA8,5cm cor 
marrom

29256
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Bowl em faiança 285ml Ø11,5xA5,5cm cor 
marrom

29258
MASTER:
INNER:

24
6

FOLK

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
marrom

29255
MASTER:
INNER:

12
2

Saladeira em faiança 1,3L Ø22,5xA5,5cm cor marrom

29257
MASTER:
INNER:

12
2

Prato de servir em faiança P33,2xL16,3xA3,2cm cor marrom

FOLK FOLK
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29288
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato raso em cerâmica 
L30xP23,9xA2,5cm cor verde

29289
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato raso em cerâmica 
L30xP23,9xA2,5cm cor vermelha

29290
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato raso em cerâmica 
L30xP23,9xA2,5cm cor marfi m

29291
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato de sobremesa em cerâmica 
L23,5xP19xA2,2cm cor verde

29292
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato de sobremesa Sumatra em 
cerâmica L23,5xP19xA2,2cm cor 
vermelha

29293
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato de sobremesa em cerâmica 
L23,5xP19xA2,2cm

29298
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Bowl em cerâmica 420ml Ø16,2xA5,2cm 
cor vermelha

29299
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Bowl em cerâmica 420ml Ø16,2xA5,2cm 
cor marfi m

29327
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Bowl em cerâmica 420ml Ø16,2xA5,2cm 
cor verde

29309
MASTER:
INNER:

24
0

NANTÚ

Caneca em cerâmica 370ml A10,7cm cor 
verde

29310
MASTER:
INNER:

24
0

NANTÚ

Caneca em cerâmica 370ml A10,7cm cor 
vermelha

29311
MASTER:
INNER:

24
0

NANTÚ

Caneca em cerâmica 370ml A10,7cm cor 
marfi m
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29294
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato fundo em cerâmica 
L22,7xP18,3xA4cm cor verde

29295
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato fundo em cerâmica 
L22,7xP18,3xA4cm cor vermelha

29296
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato fundo em cerâmica 
L22,7xP18,3xA4cm cor marfi m

29300
MASTER:
INNER:

24
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L15,4xP8,8xA2,4cm cor verde

29301
MASTER:
INNER:

24
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L15,4xP8,8xA2,4cm cor vermelha

29302
MASTER:
INNER:

24
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L15,4xP8,8xA2,4cm cor marfi m

29303
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L21,4xP12xA3,3cm cor verde

29304
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L21,4xP12xA3,3cm cor vermelha

29305
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L21,4xP12xA3,3cm cor marfi m

29306
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L28,4xP16,4xA4cm cor verde

29307
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L28,4xP16,4xA4cm cor vermelha

29308
MASTER:
INNER:

12
0

SUMATRA

Prato oval em cerâmica 
L28,4xP16,4xA4cm cor marfi m
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29242
MASTER:
INNER:

24
6

TUILLE

Prato raso em faiança Ø27cm cor branca 
e bege

29243
MASTER:
INNER:

24
6

TUILLE

Prato para sobremesa em faiança 
Ø20,7cm cor branca e bege

29244
MASTER:
INNER:

24
6

TUILLE

Bowl em faiança 750ml Ø16,7xA6cm cor 
branca e bege

29245
MASTER:
INNER:

24
4

TUILLE

Bowl em faiança 1,1L Ø17,5xA8,5cm cor 
branca e bege

29246
MASTER:
INNER:

12
2

TUILLE

Saladeira em faiança 1,3L Ø22,5xA5,5cm 
cor branca e bege

29247
MASTER:
INNER:

24
6

TUILLE

Bowl em faiança 285ml Ø11,5xA5,5cm cor 
branca e bege

29248
MASTER:
INNER:

12
2

TUILLE

Prato de servir em faiança 
P33,2xL16,3xA3,2cm cor branca e bege

29249
MASTER:
INNER:

24
6

TUILLE

Caneca em faiança 300ml A10,5cm cor 
branca e bege

29250
MASTER:
INNER:

6
0

TUILLE

Saladeira em faiança 2L Ø23,6xA9,4cm 
cor branca e bege

29157
MASTER:
INNER:

24
6

BISEAUTÉ

Prato raso em cerâmica Ø26,3cm cor 
branca

29158
MASTER:
INNER:

36
6

BISEAUTÉ

Prato de sobremesa em cerâmica 
Ø20,5cm cor branca

29159
MASTER:
INNER:

36
6

BISEAUTÉ

Bowl em cerâmica 730ml Ø15xA7,2cm 
cor branca
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29160
MASTER:
INNER:

48
12

BISEAUTÉ

Caneca em cerâmica 300ml A8,5cm cor 
branca

29166
MASTER:
INNER:

24
6

BRIZZARD

Prato raso em porcelana Ø26,7cm cor 
branca

29167
MASTER:
INNER:

36
6

BRIZZARD

Prato de sobremesa em porcelana 740ml 
Ø20,2cm cor branca

29168
MASTER:
INNER:

36
6

BRIZZARD

Prato fundo em porcelana Ø22,5cm cor 
branca

29169
MASTER:
INNER:

36
6

BRIZZARD

Bowl em porcelana Ø15xA8,4cm cor 
branca

29170
MASTER:
INNER:

48
12

BRIZZARD

Caneca em porcelana 400ml A11,2cm cor 
branca

29340
MASTER:
INNER:

24
6

SAVOYARD

Prato raso em porcelana Ø26,7cm cor 
branca

29341
MASTER:
INNER:

36
6

SAVOYARD

Prato de sobremesa em porcelana 
Ø20,2cm cor branca

29342
MASTER:
INNER:

36
6

SAVOYARD

Prato fundo em porcelana Ø22,5cm cor 
branca

27049
MASTER:
INNER:

36
6

ODESSA

Bowl em porcelana 650ml Ø13,5xA8cm 
cor branca

27050
MASTER:
INNER:

36
6

ODESSA

Caneca em porcelana 350ml A10cm cor 
branca

27052
MASTER:
INNER:

1
0

ODESSA

Aparelho de jantar em porcelana 30 
peças cor branca
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28140
MASTER:
INNER:

1
0

TERROIR

Aparelho de jantar em cerâmica 24 
peças cor bege

28145
MASTER:
INNER:

1
0

TERROIR

Aparelho de jantar em cerâmica 24 
peças cor taupe

28150
MASTER:
INNER:

1
0

TERROIR

Aparelho de jantar em cerâmica 24 
peças cor cinza

27061
MASTER:
INNER:

36
6

MINSK

Bowl em porcelana 650ml Ø13,5xA8cm 
cor branca

27062
MASTER:
INNER:

36
6

MINSK

Caneca em porcelana 350ml A10cm cor 
branca

27064
MASTER:
INNER:

1
0

MINSK

Aparelho de jantar em porcelana 30 
peças cor branca

28226
MASTER:
INNER:

48
6

MELANIE

Caneca em porcelana 400ml A10cm cor 
rosa

28227
MASTER:
INNER:

48
6

MELANIE

Bowl em porcelana 610ml Ø14,5xA7cm 
cor rosa

28228
MASTER:
INNER:

48
6

MELANIE

Prato para sobremesa em porcelana 
Ø20cm cor rosa

28229
MASTER:
INNER:

48
6

MELANIE

Caneca em porcelana 400ml A10cm cor 
azul claro

28230
MASTER:
INNER:

48
6

MELANIE

Bowl em porcelana 610ml Ø14,5xA7cm 
cor azul claro

28231
MASTER:
INNER:

48
6

MELANIE

Prato para sobremesa em porcelana 
Ø20cm cor azul claro
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28136
MASTER:
INNER:

24
6

TERROIR

Prato raso em cerâmica Ø27cm cor bege

28137
MASTER:
INNER:

48
12

TERROIR

Prato para sobremesa em cerâmica 
Ø20,7cm cor bege

28138
MASTER:
INNER:

36
6

TERROIR

Bowl em cerâmica 585ml Ø13,5xA8cm 
cor bege

28139
MASTER:
INNER:

48
8

TERROIR

Caneca em cerâmica 350ml A10,5cm cor 
bege

28141
MASTER:
INNER:

24
6

TERROIR

Prato raso em cerâmica Ø27cm cor 
taupe

28142
MASTER:
INNER:

48
12

TERROIR

Prato para sobremesa em cerâmica 
Ø20,7cm cor taupe

28143
MASTER:
INNER:

36
6

TERROIR

Bowl em cerâmica 585ml Ø13,5xA8cm 
cor taupe

28144
MASTER:
INNER:

48
8

TERROIR

Caneca em cerâmica 350ml A10,5cm cor 
taupe

28146
MASTER:
INNER:

24
6

TERROIR

Prato raso em cerâmica Ø27cm cor cinza

28147
MASTER:
INNER:

48
12

TERROIR

Prato para sobremesa em cerâmica 
Ø20,7cm cor cinza

28148
MASTER:
INNER:

36
6

TERROIR

Bowl em cerâmica 585ml Ø13,5xA8cm 
cor cinza

28149
MASTER:
INNER:

48
8

TERROIR

Caneca em cerâmica 350ml A10,5cm cor 
cinza
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28537
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Prato raso em cristal Ø27cm

27734
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Sousplat em cristal Ø32xA3cm

27735
MASTER:
INNER:

12
0

Travessa em cristal L30xP13xA2,5cm

27736
MASTER:
INNER:

12
0

Petisqueira com 3 divisórias em cristal L30xP13xA2,5cm

28531
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para café em cristal 
80ml

28533
MASTER:
INNER:

6
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para chá em cristal 
200ml

28535
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMANTE

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19cm

23140
MASTER:
INNER:

12
0

BOLINHA

Sousplat em cristal Ø32,2xA3,15cm

27700
MASTER:
INNER:

36
0

BOLINHA

Jogo de 4 petisqueiras coração em 
cristal L11xP9,5xA1,5cm

28445
MASTER:
INNER:

9
0

BOLINHA

Jogo de 4 bowls em cristal 435ml 
Ø13,5xA7,5cm

28476
MASTER:
INNER:

9
0

BOLINHA

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19,3cm

DIAMANTE DIAMANTE
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27737
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Sousplat em cristal Ø32xA3cm cor 
âmbar luster

27738
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Sousplat em cristal Ø32xA3cm cor furta-
cor

27739
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Travessa em cristal L30xP13xA2,5cm cor 
âmbar luster

27740
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Travessa em cristal L30xP13xA2,5cm cor 
furta-cor

27741
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Petisqueira com 3 divisórias em cristal 
L30xP13xA2,5cm cor âmbar luster

27742
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Petisqueira com 3 divisórias em cristal 
L30xP13xA2,5cm cor furta-cor

28532
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para café em cristal 
80ml cor âmbar luster

28534
MASTER:
INNER:

6
0

DIAMANTE

Jogo de 8 peças para chá em cristal 
200ml cor âmbar luster

28536
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMANTE

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19cm cor âmbar luster

28538
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Prato raso em cristal Ø27cm cor âmbar 
luster

28751
MASTER:
INNER:

8
0

DIAMANTE

Jogo de 4 pratos para sobremesa em 
cristal Ø19cm cor verde

28752
MASTER:
INNER:

12
0

DIAMANTE

Prato raso em cristal Ø27cm cor verde
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27039
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em porcelana 42 peças

27040
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em porcelana 42 peças

27037
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em porcelana 42 peças

27038
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em porcelana 42 peças

28375
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em faiança 18 peças cor cinza

28372
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em faiança 18 peças cor rosa

LEGACY GOLD LEGACY SILVER

MAJESTY GOLD MAJESTY SILVER

NERO GRIGIO NERO ROSÉ

28304
MASTER:
INNER:

1
0

Aparelho de jantar em new bone china 42 peças

28119
MASTER:
INNER:

2
0

Aparelho de jantar em porcelana 30 peças

ATLANTISLA BELLE
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28134
MASTER:
INNER:

2
0

Aparelho de jantar em cerâmica 18 peças cor preta

28135
MASTER:
INNER:

2
0

Aparelho de jantar em cerâmica 18 peças cor branca

TOURBILLONTOURBILLON

28233
MASTER:
INNER:

12
0

VERNISSAGE

Jogo de 8 peças para café em porcelana 
cor sortida

28234
MASTER:
INNER:

36
6

VERNISSAGE

Caneca em porcelana 350ml A11cm cor 
branca

28238
MASTER:
INNER:

36
6

VERNISSAGE

Bowl em porcelana 580ml Ø13xA8,2cm 
cor branca

28487
MASTER:
INNER:

1
0

VERNISSAGE

Jogo de 2 peças para café da manhã em 
porcelana cor branca

29191
MASTER:
INNER:

12
0

FANZINI

Jogo de 12 peças para café em new 
bone china com borda dourada 90ml cor 
branca

29192
MASTER:
INNER:

6
0

FANZINI

Jogo de 12 peças para chá em new bone 
china com borda dourada 240ml cor 
branca

29193
MASTER:
INNER:

12
0

ARETHA

Jogo de 8 peças para café em new bone 
china com borda dourada 100ml

29194
MASTER:
INNER:

6
0

ARETHA

Jogo de 8 peças para chá em new bone 
china com borda dourada 190ml



BOOK 2023 | FULL FIT

MESA POSTA

134

24540
MASTER:
INNER:

12
0

CHROMINNO

Jogo de 12 peças para café em new 
bone china com rack 80ml cor dourada 
e branca

24542
MASTER:
INNER:

12
0

CHROMINNO

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china com rack 80ml cor prata e branca

26171
MASTER:
INNER:

12
0

CHROMINNO

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 80ml cor prata e branco

26172
MASTER:
INNER:

12
0

CHROMINNO

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 80ml cor dourada e branca

29195
MASTER:
INNER:

12
0

FANZINI

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china com borda dourada 100ml colorido

29196
MASTER:
INNER:

6
0

FANZINI

Jogo de 12 peças para chá em new bone 
china com borda dourada 190ml colorido

28058
MASTER:
INNER:

12
0

GALET

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 80ml cor rosa e dourado

28059
MASTER:
INNER:

12
0

GALET

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 80ml cor roxa e dourada

28060
MASTER:
INNER:

12
0

GALET

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 80ml cor verde e dourado

28061
MASTER:
INNER:

12
0

GALET

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 80ml cor azul e dourado
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28062
MASTER:
INNER:

3
0

SCARLET

Jogo de 12 peças para chá com bule 
e açucareiro em new bone china cor 
branca e dourado

28063
MASTER:
INNER:

12
0

SCARLET

Jogo de 12 peças para café em new bone 
china 90ml cor branca e dourado

24106
MASTER:
INNER:

12
0

MON CHERI

Jogo 12 peças para café em new bone 
china 80ml

24107
MASTER:
INNER:

6
0

MON CHERI

Jogo 12 peças para chá em new bone 
china 220ml

26242
MASTER:
INNER:

32
0

MON CHERI

Travessa oval em new bone china 
L25xP17,5xA2,3cm cor branca

26243
MASTER:
INNER:

36
0

MON CHERI

Bowl em new bone china 130ml 
Ø12,4xA4,4cm cor branca

26244
MASTER:
INNER:

8
0

MON CHERI

Prato para bolo em new bone china com 
pé e espátula Ø26xA10,5cm cor branca

29197
MASTER:
INNER:

18
0

MON CHERI

Prato raso em new bone china com 
borda dourada Ø21cm

28068
MASTER:
INNER:

8
0

RAMOUDIE

Jogo de 12 peças para café passarinho 
em new bone china 90ml cor branca e 
azul

28069
MASTER:
INNER:

8
0

RAMOUDIE

Jogo de 12 peças para café borboleta em 
new bone china 90ml cor branca e rosa

28070
MASTER:
INNER:

8
0

RAMOUDIE

Jogo de 12 peças para café birds em new 
bone china 90ml cor branca

28071
MASTER:
INNER:

6
0

RAMOUDIE

Jogo de 12 peças para chá birds em new 
bone china 180ml cor branca
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29117
MASTER:
INNER:

48
0

CANECA SINCERA

Caneca em vidro 330ml A10cm

28262
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEE TIME

Jogo de 2 xícaras em vidro borossilicato 
350ml

28263
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEE TIME

Jogo de 2 xícaras em vidro borossilicato 
350ml

28264
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEE TIME

Jogo de 2 canecas em vidro borossilicato 
380ml A7,5cm

29120
MASTER:
INNER:

12
0

DRIPSTEEL

Jogo de 8 peças para café em vidro e 
aço inox 90ml

29122
MASTER:
INNER:

18
0

EXPRESSO

Jogo de 2 copos em aço inox com 
parede dupla 80ml
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25648

26672

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

36

24

0

0

COFFEE TIME

COFFEE TIME

Jogo de 2 copos em vidro borossilicato 
com parede dupla 90ml

Jogo de 2 xícaras em vidro borossilicato 
com parede dupla 150ml

25649

26671

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

24

24

0

0

COFFEE TIME

COFFEE TIME

Jogo de 2 copos em vidro borossilicato 
com parede dupla 240ml

Jogo de 2 xícaras em vidro borossilicato 
com parede dupla 80ml

27644
MASTER:
INNER:

36
0

COFFEE TIME

Jogo de 2 copos em vidro borossilicato 
com parede dupla 90ml

28455
MASTER:
INNER:

24
0

COFFEE TIME

Jogo de 2 canecas em vidro borossilicato com parede dupla 220ml

27696
MASTER:
INNER:

4
0

COFFEE TIME

Jogo de 6 xícaras Acadia em vidro 180ml

27697
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEE TIME

Jogo de 2 xícaras em vidro 270ml

25790
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEE TIME

Jogo de 6 xícaras Plain em vidro 80ml
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28205
MASTER:
INNER:

20
0

MOOD COFFEE

Jogo de 12 peças para café em porcelana 
80ml

28206
MASTER:
INNER:

20
0

MOOD COFFEE

Jogo de 12 peças para café Start em 
porcelana 80ml

28207
MASTER:
INNER:

20
0

MOOD COFFEE

Jogo de 12 peças para café Diner em 
porcelana 80ml

28209
MASTER:
INNER:

20
0

MOOD COFFEE

Jogo de 12 peças para café West em 
porcelana 90ml

23848
MASTER:
INNER:

24
0

FUN

Caneca Mr.President em porcelana 
500ml

28171
MASTER:
INNER:

36
0

WHITE SPOON

Caneca em cerâmica com colher 320ml 
A12,5cm cor cinza

28172
MASTER:
INNER:

36
0

WHITE SPOON

Caneca em cerâmica com colher 320ml 
A12,5 cm cor rosa

28173
MASTER:
INNER:

36
0

WHITE SPOON

Caneca em cerâmica com colher 320ml 
A12,5cm cor verde

28064
MASTER:
INNER:

30
0

PÉRSIA

Jogo de 6 copinhos em new bone china 
70ml colorido

25556
MASTER:
INNER:

8
0

IRISH COFFEE

Jogo de 6 xícaras em vidro 256ml

27695
MASTER:
INNER:

12
0

IRISH COFFEE

Jogo de 6 xícaras em vidro 125ml
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28152
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Buldogue em new bone china 
320ml cor branca

28153
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Labrador em new bone china 
320ml cor branca

28154
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Golden Retriever em new bone 
china 320ml cor branca

28156
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Maltês em new bone china 
320ml cor branca

28157
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Basset em new bone china 
320ml cor branca

28158
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Poodle em new bone china 
320ml cor branca

28159
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Cocker Spaniel em new bone 
china 320ml cor branca

28160
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Border Collie em new bone china 
320ml cor branca

28161
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Pug em new bone china 320ml 
cor branca

28162
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca persa em new bone china 320ml 
cor branca

28163
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Angora em new bone china 
320ml cor branca

28164
MASTER:
INNER:

36
6

PET GUYS

Caneca Siamês em new bone china 
320ml cor branca
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28475
MASTER:
INNER:

96
24

ESSENCE

Bowl em porcelana 360ml Ø11,5xA6,5cm 
cor branca

28133
MASTER:
INNER:

60
6

LOVELY

Petisqueira coração em porcelana 
L19xP18xA2cm cor cinza

28090
MASTER:
INNER:

24
6

COLLIER

Prato coração em porcelana 
L28xP28xA2,5cm

28091
MASTER:
INNER:

36
6

COLLIER

Prato coração em porcelana 
L23xP23xA2cm

27033
MASTER:
INNER:

36
0

HAND FOOD

Jogo de 3 bowls coração em porcelana 
90ml L10xP9,5xA4,3cm

27034
MASTER:
INNER:

36
0

HAND FOOD

Jogo de 3 bowls em porcelana 85ml 
L9,8xP7,7xA4cm

27035
MASTER:
INNER:

48
0

HAND FOOD

Jogo de 3 bowls em porcelana 65ml 
L10xP10xA3,8cm

26306
MASTER:
INNER:

24
0

HAND FOOD

Petisqueira com 3 divisórias em 
porcelana L31xP14,5xA4cm

27028
MASTER:
INNER:

36
0

HAND FOOD

Jogo de 2 bowls coração em porcelana 
205ml L14,6xP14xA5cm

27030
MASTER:
INNER:

72
6

HAND FOOD

Travessa coração em porcelana 
L19,2xP18,3xA2cm

27031
MASTER:
INNER:

36
0

HAND FOOD

Travessa coração em porcelana 
L24,2xP23xA2,3cm

27032
MASTER:
INNER:

12
0

HAND FOOD

Travessa coração em porcelana 
L29xP27,5xA2,5cm
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28188
MASTER:
INNER:

24
1

TAVERNA

Cumbuca para feijoada em cerâmica 
com tampa 600ml L15,5xP14,5xA9,5cm 
cor marrom

28189
MASTER:
INNER:

8
0

TAVERNA

Cumbuca para feijoada em cerâmica 
com tampa 1,5L L21xP18,5xA14cm cor 
marrom

28191
MASTER:
INNER:

32
8

TAVERNA

Bowl em cerâmica 500ml Ø13xA6,5cm 
cor marrom

28192
MASTER:
INNER:

24
2

TAVERNA

Travessa redonda em cerâmica 750ml 
L20xP18xA4,5cm cor marrom

28193
MASTER:
INNER:

24
2

TAVERNA

Travessa retangular em cerâmica 680ml 
L21xP12,8xA5,2cm cor marrom

28194
MASTER:
INNER:

48
6

TAVERNA

Bowl em cerâmica com alça 380ml 
L16xP11xA6cm cor marrom

26300
MASTER:
INNER:

36
0

HAND FOOD

Jogo de 3 bowls folha em porcelana 
60ml L10,8xP8,5xA4cm

26301
MASTER:
INNER:

36
0

HAND FOOD

Jogo de 3 bowls fl or em porcelana 85ml 
L9,5xP9,5xA4,5cm

29180
MASTER:
INNER:

12
0

VIMINI

Travessa retangular em vidro 
borossilicato e revestimento em rattan 
L29,5xP17,6xA5,1cm

29181
MASTER:
INNER:

6
0

VIMINI

Travessa retangular em vidro 
borossilicato e revestimento em rattan 
L34,5xP20,6xA5,2cm

29182
MASTER:
INNER:

6
0

VIMINI

Travessa retangular em vidro 
borossilicato e revestimento em rattan 
L34,4xP22,3xA6,1cm
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24508
MASTER:
INNER:

8
0

ALDEIA

Caçarola em cerâmica com tampa 1L 
Ø16xA11cm cor azul turquesa

24509
MASTER:
INNER:

4
0

Caçarola em cerâmica com tampa 2,5L Ø24xA12cm cor azul turquesa

24512
MASTER:
INNER:

2
0

ALDEIA

Travessa oval em cerâmica 2,5L 
L36,6xP36xA6cm cor azul turquesa

24529
MASTER:
INNER:

12
0

ALDEIA

Travessa redonda em cerâmica com alça 
700ml Ø14,5xA4,5cm cor azul turquesa

24504
MASTER:
INNER:

12
0

ALDEIA

Jogo de 4 bowls em cerâmica 80ml 
Ø8xA3,5cm cor azul turquesa

24505
MASTER:
INNER:

24
0

ALDEIA

Bowl em cerâmica 500ml Ø14,5xA4,5cm 
cor azul turquesa

24506
MASTER:
INNER:

12
0

ALDEIA

Bowl em cerâmica 1L Ø19xA6cm cor azul 
turquesa

24507
MASTER:
INNER:

8
0

ALDEIA

Bowl em cerâmica 1,5L Ø23xA6cm cor 
azul turquesa

ALDEIA
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24527
MASTER:
INNER:

16
0

Travessa oval em cerâmica 700ml L23xP13xA3,5cm cor azul 
turquesa

24528
MASTER:
INNER:

12
0

Travessa oval em cerâmica 800ml L29xP16xA4cm cor azul 
turquesa

ALDEIAALDEIA

29605
MASTER:
INNER:

8
0

ALDEIA

Caçarola em cerâmica com tampa 1L 
Ø16xA11cm cor bordô

29606
MASTER:
INNER:

4
0

Caçarola em cerâmica com tampa 2,5L Ø24xA12cm cor bordô

24503
MASTER:
INNER:

12
0

ALDEIA

Jogo de 4 bowls em cerâmica 80ml 
Ø8xA3,5cm

24511
MASTER:
INNER:

8
0

ALDEIA

Jogo de 4 petisqueiras triangulares em 
cerâmica 190ml L15xP10xA3,5cm co azul 
turquesa

24513
MASTER:
INNER:

16
0

ALDEIA

Travessa retangular em cerâmica com 
alça 450ml L22xP11xA4,5cm cor azul 
turquesa

24514
MASTER:
INNER:

4
0

ALDEIA

Travessa quadrada em cerâmica com 
alça 1,5L L23xP23xA6,5cm cor azul 
turquesa

ALDEIA
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24510
MASTER:
INNER:

8
0

ALDEIA

Jogo de 4 petisqueiras triangulares em 
cerâmica 190ml L15xP10xA3,5cm

29609
MASTER:
INNER:

#N/D
#N/D

Travessa oval em cerâmica 700ml L23xP13xA3,5cm cor bordô

29610
MASTER:
INNER:

#N/D
#N/D

Travessa oval em cerâmica 800ml L29xP16xA4cm cor bordô

29612
MASTER:
INNER:

4
0

ALDEIA

Travessa quadrada em cerâmica com 
alca 1,5L L23xP23xA6,5cm cor bordô

29614
MASTER:
INNER:

16
0

ALDEIA

Travessa retangular em cerâmica com 
alca 450ml L22xP11xA4,5cm cor bordô

ALDEIAALDEIA

29611
MASTER:
INNER:

2
0

ALDEIA

Travessa redonda em cerâmica 2,5L 
Ø36xA6cm cor bordô

29613
MASTER:
INNER:

12
0

ALDEIA

Travessa redonda em cerâmica com alça 
700ml Ø20xA3cm cor bordô

29427
MASTER:
INNER:

24
0

ALDEIA

Bowl em cerâmica 500ml Ø14,5xA4,5cm 
cor bordô

29428
MASTER:
INNER:

12
0

ALDEIA

Bowl em cerâmica 1L Ø19xA6cm cor 
bordô

29604
MASTER:
INNER:

8
0

ALDEIA

Bowl em cerâmica 1,5L Ø23xA6cm cor 
bordô
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28341
MASTER:
INNER:

16
4

PIATTO

Travessa retangular em faiança com alça 
L24xP14,5xA5cm cor preta

28342
MASTER:
INNER:

4
2

PIATTO

Travessa retangular em faiança com alça 
L37xP21,5xA6cm cor preta

29019
MASTER:
INNER:

16
4

PIATTO

Travessa retangular em faiança com alça 
L24xP14,5xA5cm cor marrom

29020
MASTER:
INNER:

4
2

PIATTO

Travessa retangular em faiança com alça 
L37xP21,5xA6cm cor marrom

28338
MASTER:
INNER:

24
6

PIATTO

Travessa oval em faiança com alça 
L24,3xP12,3xA3,5cm cor preta

28339
MASTER:
INNER:

16
4

PIATTO

Travessa oval em faiança com alça 
L30,5xP15,5xA4cm cor preta

28340
MASTER:
INNER:

4
2

PIATTO

Travessa oval em faiança com alça 
L35xP17,5xA4,5cm cor preta

28335
MASTER:
INNER:

4
2

D’ARGILE

Travessa oval em faiança com alça 
L35xP17,5xA4,5cm cor branca e marrom

28336
MASTER:
INNER:

16
4

D’ARGILE

Travessa retangular em faiança com alça 
L24xP14,5xA5cm cor branca e marrom

28337
MASTER:
INNER:

4
2

D’ARGILE

Travessa retangular em faiança com alça 
L37xP21,5xA6cm cor branca e marrom
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27990
MASTER:
INNER:

12
0

LIGHT METAL

Jogo de 3 bowls em aço inox com tampa 
em plástico 700ml/950ml/1,4L

27991
MASTER:
INNER:

4
0

Jogo de 3 bowls em aço inox 1,25L /2,25L / 4,3L

29389
MASTER:
INNER:

12
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 4L Ø23,5xA13,5cm cor rosa

29390
MASTER:
INNER:

16
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 2,5L Ø20xA12cm cor rosa

29391
MASTER:
INNER:

24
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 1,5L Ø16,5xA9,5cm cor rosa

29392
MASTER:
INNER:

32
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 750ml Ø13xA8cm cor rosa

29394
MASTER:
INNER:

12
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 4L Ø23,5xA13,5cm cor marrom

29395
MASTER:
INNER:

16
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 2,5L Ø20xA12cm cor marrom

29396
MASTER:
INNER:

24
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 1,5L Ø16,5xA9,5cm cor marrom

29397
MASTER:
INNER:

32
0

VELOUTÉ

Travessa redonda em plástico com 
tampa 750ml Ø13xA8cm cor marrom

LIGHT METAL
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29402
MASTER:
INNER:

12
0

SANTORINI

Jogo de 5 petisqueiras em cerâmica com 
suporte em MDF L31xP7xA32cm

29403
MASTER:
INNER:

12
0

SANTORINI

Jogo de 3 petisqueiras em cerâmica com 
suporte em MDF L28xP7xA28cm

29404
MASTER:
INNER:

20
0

SANTORINI

Jogo de 2 petisqueiras em cerâmica com 
suporte em MDF L24xP7xA22cm

29173
MASTER:
INNER:

12
0

WOODEN

Jogo de 3 petisqueiras em vidro com 
tampa e suporte em madeira 120ml 
L26,2xP10,2xA6,6cm

29172
MASTER:
INNER:

24
0

WOODEN

Jogo de 2 petisqueiras em vidro com 
tampa e suporte em madeira 120ml 
L18,2xP10,2xA6,6cm

29405
MASTER:
INNER:

21
0

Jogo de 3 petisqueiras quadradas em cerâmica com suporte 
em MDF L32xP6xA13cm

29406
MASTER:
INNER:

24
0

Jogo de 2 petisqueiras quadradas em cerâmica com suporte 
em MDF L23xP6xA14cm

29200
MASTER:
INNER:

80
0

BOHO BAMBU

Prato redondo em bambu Ø20xA1,5cm

29201
MASTER:
INNER:

40
0

BOHO BAMBU

Prato redondo em bambu Ø26xA1,5cm

29408
MASTER:
INNER:

24
0

CESTA PÃO

Cesta para pães retangular em MDF 
L24xP9xA17cm

SANTORINI SANTORINI
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29198
MASTER:
INNER:

72
12

BAMBU

Bandeja oval em madeira de faia 
L18xP10xA1,5cm

29199
MASTER:
INNER:

72
12

BAMBU

Bandeja oval em madeira de faia 
L20xP10xA1,5cm

24621
MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Porta talheres em bambu 
L38xP29xA6,5cm

26816
MASTER:
INNER:

20
0

BAMBU

Manteigueira em bambu L19xP12,5xA6cm

26817
MASTER:
INNER:

20
0

BAMBU

Queijeira em bambu Ø19xA8cm

27234
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Bandeja em bambu com pé 
L50xP30xA6,5cm

28023
MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Queijeira em bambu Ø28xA9,3cm

29380
MASTER:
INNER:

18
0

BAMBU

Manteigueira em bambu com tampa em 
plástico L12xP7xA6,6cm

29409
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Prato para frios em MDF com tampa em 
plástico Ø26xA10cm

29410
MASTER:
INNER:

16
0

BAMBU

Prato para frios quadrado em MDF com 
tampa em plástico L32xP22xA6cm
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26003
MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Jogo para queijo com 4 peças em 
bambu L20xP28xA3,8cm

26818
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Porta guardanapos em bambu 
L19x17,8xA5,8cm

26821
MASTER:
INNER:

40
0

BAMBU

Petisqueira coração em bambu 
L25xP10xA1,7cm

26822
MASTER:
INNER:

40
0

BAMBU

Petisqueira quadrada em bambu 
L20xP20xA1,6cm

27098
MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu com faca 
L40xP21xA2cm

28026
MASTER:
INNER:

80
0

BAMBU

Pires coração em bambu Ø12,5xA2cm

28027
MASTER:
INNER:

80
0

BAMBU

Mini petisqueira coração em bambu 
L12,4xP12,4xA2cm

28028
MASTER:
INNER:

80
0

BAMBU

Mini petisqueira estrela em bambu 
L15xP15xA1,6cm

28029
MASTER:
INNER:

20
0

BAMBU

Petisqueira com 4 divisórias hexagonal 
em bambu L23xP20,8xA1,7cm

26810
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Tábua para cortar pão em bambu 
L58xP14xA1cm

27942
MASTER:
INNER:

24
0

BAMBU

Petisqueira em bambu com molheira 
L33xP12xA4cm
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26797
MASTER:
INNER:

24
0

CHEESE

Jogo de 3 peças para queijo em bambu 
L25,5xP24xA2,5cm

26798
MASTER:
INNER:

36
0

CHEESE

Jogo de 2 peças para queijo em bambu 
L23,5xP19,5xA2,5cm

26799
MASTER:
INNER:

24
0

CHEESE

Jogo de 2 peças para queijo em bambu 
L28xP25xA2cm

26802
MASTER:
INNER:

12
0

CHEESE

Jogo de 3 peças para queijo em ardósia 
L30xP15xA2cm

26804
MASTER:
INNER:

12
0

CHEESE

Jogo de 2 peças em bambu e vidro 
L34xP22xA2cm

26811
MASTER:
INNER:

12
0

CHEESE

Tábua para corte de queijo com cortador 
em aço inox P35xL24xA1cm

27941
MASTER:
INNER:

12
0

CHEESE

Jogo de 2 peças para queijo em ardósia 
L26xP16xA3cm

27943
MASTER:
INNER:

12
0

CHEESE

Jogo de 2 peças para pães e frios em 
bambu L38xP15xA3cm

26808
MASTER:
INNER:

12
0

SUSHI

Jogo de 3 peças para sushi em bambu 
L33xP18xA4cm

26809
MASTER:
INNER:

12
0

SUSHI

Jogo de 10 peças para sushi em bambu 
L32xP22xA3,5cm

27940
MASTER:
INNER:

12
0

SUSHI

Jogo de 5 peças para sushi em ardósia e 
bambu L29xP24xA4cm

26805
MASTER:
INNER:

12
0

SUSHI

Jogo de 6 peças para sushi em bambu 
com caixa em pvc
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21155
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUD

Rechaud oval em porcelana com 
queimador 1,5L L35xP21,5xA21,5cm

21156
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUD

Rechaud oval em porcelana com 
queimador 2,3L L37xP24,5xA22cm

21157
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUD

Rechaud retangular em porcelana com 
queimador 2,2L L33,5xP21,5xA23,5cm

21158
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUD

Rechaud retangular em porcelana com 
queimador 2,8L L42xP24xA22,5cm

21159
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUD

Rechaud redondo em porcelana com 
queimador 2,3L L33xP25,5xA25cm

16078
MASTER:
INNER:

100
0

FONDUES

Jogo de 6 garfos para fondue em aço 
inox A23cm

16079
MASTER:
INNER:

100
0

FONDUES

Jogo de 6 garfos para fondue em aço 
inox com cabo plástico A23cm

16081
MASTER:
INNER:

100
0

FONDUES

Queimador para aparelho de fondue em 
aço inox

26806
MASTER:
INNER:

12
0

SUSHI

Jogo de 3 peças para sushi em ardósia 
L30xP20xA4,5cm

26807
MASTER:
INNER:

12
0

SUSHI

Jogo de 3 peças para sushi em ardósia 
L28xP14xA2,8cm

16684
MASTER:
INNER:

96
24

PETISQUEIRAS

Jogo de 12 garfos para petiscos em aço 
inox L10,2xP2xA30,3cm
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28018
MASTER:
INNER:

24
0

RACLETE

Racleteira antiaderente 
L37,7xP10xA6,7cm cor vermelha e preta

28019
MASTER:
INNER:

24
0

RACLETE

Mini racleteira antiaderente 
L19,9xP10,8xA6cm cor amarela

28020
MASTER:
INNER:

24
0

RACLETE

Mini racleteira antiaderente 
L19,9xP10,8xA6cm cor vermelha

27970
MASTER:
INNER:

4
0

FONDUES

Aparelho de fondue para queijo em ferro 
fundido 11 peças Ø21xA26cm cor preta

27973
MASTER:
INNER:

12
0

FONDUES

Aparelho de fondue com base em 
bambu 08 peças L19,7xP19,7xA13cm cor 
branca e marrom

27974
MASTER:
INNER:

6
0

FONDUES

Aparelho de fondue para chocolate com 
base em bambu 14 peças Ø29,6xA13cm 
cor vermelha

16066
MASTER:
INNER:

6
0

FONDUES

Jogo de fondue em aço inox e cerâmica 
L23xP20xA22,3cm 11 peças

28015
MASTER:
INNER:

8
0

FONDUES

Aparelho de fondue para queijo em 
cerâmica 08 peças L24xP15xA17cm cor 
vermelha

28016
MASTER:
INNER:

8
0

FONDUES

Aparelho de fondue para queijo em 
cerâmica 09 peças L22,2xP17,2xA15,4cm 
cor preta

27971
MASTER:
INNER:

8
0

FONDUES

Aparelho de fondue para queijo em 
cerâmica 08 peças P15xL23xA19cm cor 
preta

27972
MASTER:
INNER:

8
0

FONDUES

Aparelho de fondue em cerâmica 08 
peças P14,5xL24xA19cm cor branca
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17570
MASTER:
INNER:

12
0

RECHAUDS

Rechaud para queijo brie em cerâmica 
com faca em aço inox Ø16xA11,5cm

26000
MASTER:
INNER:

12
0

RECHAUDS

Rechaud para queijo brie em cerâmica 
com faca em aço inox Ø16xA11,5cm cor 
rose

26001
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUDS

Rechaud para queijo brie em cerâmica 
com faca em aço inox Ø29xA11,8cm

26002
MASTER:
INNER:

4
0

RECHAUDS

Rechaud para queijo brie em cerâmica 
com faca em aço inox Ø29xA11,8cm cor 
rose
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28761
MASTER:
INNER:

48
6

GÁLATA

Bowl em vidro 320ml Ø13xA5cm

28764
MASTER:
INNER:

48
6

GÁLATA

Prato para sobremesa em vidro Ø19cm

28767
MASTER:
INNER:

24
6

GÁLATA

Prato raso em vidro Ø27cm

28762
MASTER:
INNER:

48
6

KARNAK

Bowl em vidro 320ml Ø13xA5cm

28765
MASTER:
INNER:

48
6

KARNAK

Prato para sobremesa em vidro Ø19cm

28768
MASTER:
INNER:

24
6

KARNAK

Prato raso em vidro Ø27cm

28763
MASTER:
INNER:

48
6

SÓLIS

Bowl em vidro 320ml Ø13xA5cm

28766
MASTER:
INNER:

48
6

SÓLIS

Prato para sobremesa em vidro Ø19cm

28769
MASTER:
INNER:

24
6

SÓLIS

Prato raso em vidro Ø27cm

29107
MASTER:
INNER:

24
0

GALERIA

Jogo de 2 petisqueiras ovais em vidro 
L17xP7,6xA5,1cm

29030
MASTER:
INNER:

8
0

TAÇA SOBREMESA

Jogo de 3 taças para sobremesa em 
vidro 300ml
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MESA POSTA

28773
MASTER:
INNER:

8
0

BOWLS

Jogo de 6 bowls em vidro 200ml 
Ø10xA6cm

29186
MASTER:
INNER:

24
0

GALHETEIROS

Galheteiro em vidro borossilicato 
e tampa em aço inox 500ml 
L6,5xP6,5xA24,5cm

29187
MASTER:
INNER:

18
0

GALHETEIROS

Jogo de 2 galheteiros em vidro 
com tampa em aço inox 300ml 
L5xP5xA24,5cm

27930
MASTER:
INNER:

6
0

GALHETEIROS

Jogo de 2 galheteiros e 2 porta 
condimentos em vidro com suporte em 
aço inox L21,6xP7,7xA27,3cm

29171
MASTER:
INNER:

48
0

GALHETEIROS

Galheteiro com borrifador em vidro e 
tampa em aço inox 180ml Ø6,5xA16,5cm

27928
MASTER:
INNER:

24
0

CYLINDER

Jogo de 2 galheteiros em aço inox 
300ml Ø6,3xA25,3cm

25643
MASTER:
INNER:

24
0

GALHETEIROS

Galheteiro em vidro borossilicato 
L9,3xP9,3xA21cm (70mlx490ml)

25644
MASTER:
INNER:

24
0

GALHETEIROS

Galheteiro em vidro borossilicato 
L10,3xP10,3xA13,2cm (56mlx450ml)

28772
MASTER:
INNER:

8
0

BOWLS

Jogo de 6 bowls em vidro 200ml 
Ø10xA6cm

28770
MASTER:
INNER:

8
0

BOWLS

Jogo de 6 bowls em vidro 200ml 
Ø10xA6cm

28771
MASTER:
INNER:

8
0

BOWLS

Jogo de 6 bowls em vidro 200ml 
Ø10xA6cm
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29065
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 310ml Ø11,8xA9,8cm

29066
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa 
em vidro com borda dourada 310ml 
Ø11,8xA9,8cm

29325
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 310ml Ø11,8xA9,8cm cor cinza

29326
MASTER:
INNER:

4
0

CAMERATTA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 310ml Ø11,8xA9,8cm cor âmbar 
luster

29091
MASTER:
INNER:

12
0

ESPLANADA

Queijeira em cristal ecológico com 
tampa Ø20xA13cm

29092
MASTER:
INNER:

12
0

GLASGOW

Queijeira em cristal ecológico com 
tampa Ø20xA13cm

29374
MASTER:
INNER:

6
0

Jogo 4 peças para bolo em acrílico Ø33xA14cm

29354

29627

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

12

6

0

0

BREAKFAST

SALADEIRA

Jogo de 6 petisqueiras em acrílico com 
tampa e suporte L35xP25xA8,5cm

Jogo de saladeira com 2 talheres em 
acrílico

BRYLIK
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MESA POSTA

29316
MASTER:
INNER:

6
0

VITRÍSSIMO

Saladeira em vidro 1,5L Ø20xA7,5cm

29317
MASTER:
INNER:

4
0

VITRÍSSIMO

Saladeira em vidro 2,6L Ø23xA9,3cm

29315
MASTER:
INNER:

6
0

VITRÍSSIMO

Jogo de 2 bowls 880ml Ø17xA6,3cm

28732
MASTER:
INNER:

24
0

ANGELICA

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm cor âmbar

28727
MASTER:
INNER:

24
0

BELMONT

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm

28730
MASTER:
INNER:

24
0

BELMONT

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm cor âmbar

28728
MASTER:
INNER:

24
0

DUBOIS

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm

28731
MASTER:
INNER:

24
0

DUBOIS

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm cor âmbar

28729
MASTER:
INNER:

24
0

ANGELICA

Travessa oval em vidro 
L22,8xP12,6xA2,3cm

29072
MASTER:
INNER:

8
0

DOMENICA

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 240ml Ø9,9xA9,3cm

29071
MASTER:
INNER:

8
0

DUBOIS

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 240ml Ø9,9xA9,3cm

29073
MASTER:
INNER:

8
0

LORIANT

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
vidro 240ml Ø9,9xA9,3cm
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29188

29598 29599

29189
MASTER:

MASTER: MASTER:

MASTER:
INNER:

INNER: INNER:

INNER:
12

4 4

12
0

0 0

0

SERVERSERVER

Jogo de 2 travessas ovais em vidro 
borossilicato e alça L20xP11,5xA4cm/
L23,6xP12,9xA5,3cm

Jogo de 7 bowls em vidro (1xØ22,5xA8,8cm/6xØ12,7xA5,5cm) Jogo de 7 bowls em vidro (1xØ22,5xA8,8cm/6xØ12,7xA5,5cm)

Jogo de 2 travessas quadradas em vidro 
borossilicato e alça L15xP13xA4cm/
L19,3xP16,4xA4,5cm

AMELIE CHEVALIER
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29319
MASTER:
INNER:

8
0

BREVITÁ

Jogo de 6 bowls 310ml Ø12xA6cm

29320
MASTER:
INNER:

6
0

BREVITÁ

Saladeira em vidro 1,8L Ø21xA10,5cm

28793
MASTER:
INNER:

4
0

BRAZILIA

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø29,2xA14cm

28794
MASTER:
INNER:

6
0

BRAZILIA

Prato para bolo em vidro Ø29,2xA6,2cm

28796
MASTER:
INNER:

36
0

BRAZILIA

Porta guardanapo em vidro L12,2x8,5cm

28797
MASTER:
INNER:

24
0

BRAZILIA

Bowl multiuso em vidro 165ml 
Ø8,5xA8,3cm

27839
MASTER:
INNER:

24
0

SAUCIER

Molheira em cristal 300ml

26128
MASTER:
INNER:

4
0

AQUAMARINE

Prato para bolo em cristal com pé 
Ø29,5xA12cm

24154
MASTER:
INNER:

6
0

BRUXELAS

Jogo de 6 pratos para sobremesa em 
cristal ecológico Ø19,5xA2,5cm
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27636
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Suqueira em cristal ecológico com pé e 
tampa 2L cor cobre

27637
MASTER:
INNER:

4
0

FRATELLO

Suqueira em cristal ecológico com pé e 
tampa 2L cor dourada

26453
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Suqueira em cristal ecológico com pé e 
tampa 2L cor prata

26454
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Suqueira em cristal ecológico com pé e 
tampa 2L cor cobre

26457
MASTER:
INNER:

2
0

CHEVALIER

Suqueira em cristal ecológico com pé e 
tampa 4,5L cor cobre

25692
MASTER:
INNER:

4
0

CHEVALIER

Suqueira em cristal ecológico com pe 2L
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MESA POSTA

26747
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox

26748
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
dourada

26749
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
cobre

26750
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
preta

26752
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 3 garfos e 3 colheres em aço 
inox cor dourada

26753
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 3 garfos e 3 colheres em aço 
inox cor cobre

27984
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox

27985
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
dourada

27986
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
cobre

27981
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 3 garfos e 3 colheres em aço 
inox

27983
MASTER:
INNER:

60
15

ROMANTIQUE

Jogo de 3 garfos e 3 colheres em aço 
inox cor cobre
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27978
MASTER:
INNER:

60
15

PICCOLO

Jogo de 6 colheres em aço inox

27979
MASTER:
INNER:

60
15

PICCOLO

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
dourada

27980
MASTER:
INNER:

60
15

PICCOLO

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
cobre

27975
MASTER:
INNER:

60
15

DELICAT

Jogo de 6 colheres em aço inox

27976
MASTER:
INNER:

60
15

DELICAT

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
dourada

27977
MASTER:
INNER:

60
15

DELICAT

Jogo de 6 colheres em aço inox cor 
cobre

25626
MASTER:
INNER:

12
0

FRY

Mini cesta redonda para alimentos em 
aço inox Ø8,5xA9cm cor prata

25627
MASTER:
INNER:

12
0

FRY

Mini cesta redonda para alimentos em 
aço inox Ø8,5xA9cm cor rose

25628
MASTER:
INNER:

12
0

FRY

Mini cesta redonda para alimentos em 
aço inox Ø8,5xA9cm cor preta

25635
MASTER:
INNER:

48
0

FRY

Mini cesta retangular em aço inox com 
molheira em melamina L10xP8xA7,5cm 
cor prata

25636
MASTER:
INNER:

48
0

FRY

Mini cesta retangular em aço inox com 
molheira em melamina L10xP8xA7,5cm 
cor rose

25637
MASTER:
INNER:

48
0

FRY

Mini cesta retangular em aço inox com 
molheira em melamina L10xP8xA7,5cm 
cor preta
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25630
MASTER:
INNER:

12
0

FRY

Mini cesta retangular para alimentos em 
aço inox L10xP8xA7,5cm cor rose

25631
MASTER:
INNER:

12
0

FRY

Mini cesta retangular para alimentos em 
aço inox L10xP8xA7,5cm cor preta

25632
MASTER:
INNER:

48
0

FRY

Cesta retangular para alimentos em aço 
inox L21xP11xA6cm cor prata

25633
MASTER:
INNER:

48
0

FRY

Cesta retangular para alimentos em aço 
inox L21xP11xA6cm cor rose

25634
MASTER:
INNER:

48
0

FRY

Cesta retangular para alimentos em aço 
inox L21xP11xA6cm cor preta

25640
MASTER:
INNER:

24
0

FRY

Cesta oval em aço inox com 2 molheiras 
em melamina L34,5xP15xA6cm cor preta

24002
MASTER:
INNER:

24
0

BOWL

Mini bowl martelado em aço inox com 
alça 480ml L14xP9,5xA4,5cm cor cobre

25641
MASTER:
INNER:

50
5

FRY

Cesta redonda em ferro com molheira 
em melamina Ø11,5xA11cm cor preta

25642
MASTER:
INNER:

40
10

FRY

Cesta oval em ferro com molheira em 
melamina L16xP10xA14cm cor preta

27917
MASTER:
INNER:

12
0

WIRE

Porta talheres em metal 
L36xP26,7xA6cm cor preta

24259
MASTER:
INNER:

100
0

CESTA

Cesta retangular em ferro e tecido de 
algodão L23xP16xA7cm cor branca

26208
MASTER:
INNER:

12
0

CESTA

Jogo de 3 cestas retangulares em ferro 
com alça e tecido 34x27/30x23/26x19
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27920
MASTER:
INNER:

12
0

COOL BLACK

Porta guardanapo em metal 
L15xP6,5xA13cm cor preta

27921
MASTER:
INNER:

24
0

COOL BLACK

Descanso de panela em metal 
Ø18,5xA1,5cm cor preta

27922
MASTER:
INNER:

48
0

COOL BLACK

Mini balde para alimentos em metal com 
alça 1,8L Ø14,3xA15cm cor preta

16165
MASTER:
INNER:

6
0

CENTRO DE MESA

Centro de mesa giratório em vidro 
Ø45cm cor preta

23957
MASTER:
INNER:

4
0

CENTRO DE MESA

Centro de mesa giratório em vidro 
Ø60xA2cm cor preta

27590
MASTER:
INNER:

4
0

CENTRO DE MESA

Centro de mesa giratório queijo em vidro 
Ø60xA2cm cor preta

28895
MASTER:
INNER:

48
12

BEER ZONE

Petisqueira em vidro Ø17x2cm

28896
MASTER:
INNER:

48
12

BEER ZONE

Petisqueira em vidro Ø17x2cm

28897
MASTER:
INNER:

48
12

BEER ZONE

Petisqueira em vidro Ø17x2cm

28898
MASTER:
INNER:

48
12

BEER ZONE

Petisqueira em vidro Ø17x2cm

26762
MASTER:
INNER:

12
0

BUFFET

Porta guardanapo em metal com base 
de madeira L19xP19xA7cm

26763
MASTER:
INNER:

24
0

BUFFET

Porta talheres Buffet em metal com base 
de madeira Ø11,2xA17cm
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MESA POSTA

29067
MASTER:
INNER:

12
0

MATTINÉ

Bule em vidro borossilicato e tampa em 
bambu 900ml

29069
MASTER:
INNER:

24
0

MATTINÉ

Bule em vidro borossilicato com infusor e 
alça em bambu 800ml

29203
MASTER:
INNER:

12
0

FENCE

Garrafa térmica revestida em plástico 
com rattan 950ml L18xP16xA26,5cm cor 
bege

29204
MASTER:
INNER:

12
0

FENCE

Garrafa térmica revestida em plástico 
com rattan 950ml L18xP16xA26,5cm cor 
marrom

29090
MASTER:
INNER:

12
0

CAFETEIRA

Cafeteira em vidro borossilicato com 
fi ltro 700ml A24cm

27235
MASTER:
INNER:

12
0

BULE

Bule em vidro borossilicato com infusor 
600ml

28433
MASTER:
INNER:

16
0

BULE

Bule em vidro borossilicato com infusor 
600ml

22703
MASTER:
INNER:

12
0

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica em aço inox 1L 
L15xP15xA21cm

22704
MASTER:
INNER:

12
0

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica em aço inox 1L 
L15xP15xA23cm

29087
MASTER:
INNER:

48
0

TWINKLE

Bule em vidro borossilicato com fi ltro 
700ml
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MESA POSTA

166

28054
MASTER:
INNER:

50
0

ATMOS

Garrafa térmica em aço inox com 
medidor de temperatura 460ml cor 
branca

28055
MASTER:
INNER:

50
0

ATMOS

Garrafa térmica em aço inox com 
medidor de temperatura 460ml cor 
vermelha

28056
MASTER:
INNER:

50
0

ATMOS

Garrafa térmica em aço inox com 
medidor de temperatura 460ml cor preta

29190
MASTER:
INNER:

50
0

ATMOS

Garrafa térmica em aço inox com 
medidor de temperatura 460ml

26988
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEESHOP

Garrafa térmica em plástico 1L 
L20,5xP14xA23cm cor champanhe 
metálico

26990
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEESHOP

Garrafa térmica em plástico 1L 
L20,5xP14xA23cm cor cinza metálico

26991
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEESHOP

Garrafa térmica em plástico 1L 
L20,5xP14xA23cm cor marrom metálico

26989
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEESHOP

Garrafa térmica em plástico 1L 
L20,5xP14xA23cm cor cobre metálico

28631
MASTER:
INNER:

12
0

COFFEESHOP

Garrafa térmica em plástico 1L 
L20,5xP14xA23cm cor cor preta
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MESA POSTA

28611
MASTER:
INNER:

12
0

KINDE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L18,5xP14,5xA25,5cm cor rosa

28612
MASTER:
INNER:

12
0

KINDE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L18,5xP14,5xA25,5cm cor azul

28613
MASTER:
INNER:

12
0

KINDE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L18,5xP14,5xA25,5cm cor cinza

28010
MASTER:
INNER:

12
0

LUMMIERE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L19,5xP16xA24,5cm cor branca

29442
MASTER:
INNER:

12
0

LUMMIERE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L19,5xP16xA24,5cm cor preta

28011
MASTER:
INNER:

12
0

LUMMIERE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L19,5xP16xA24,5cm cor azul claro

28012
MASTER:
INNER:

12
0

LUMMIERE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L19,5xP16xA24,5cm cor rosa claro

28013
MASTER:
INNER:

12
0

LUMMIERE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L19,5xP16xA24,5cm cor verde claro

28014
MASTER:
INNER:

12
0

LUMMIERE

Garrafa térmica em plástico 1L 
L19,5xP16xA24,5cm cor amarela

28617
MASTER:
INNER:

12
0

BOKER

Garrafa térmica em plástico 1L 
L10,5xP10,5xA27,5cm cor azul turquesa

28618
MASTER:
INNER:

12
0

BOKER

Garrafa térmica em plástico 1L 
L10,5xP10,5xA27,5cm cor verde

28619
MASTER:
INNER:

12
0

BOKER

Garrafa térmica em plástico 1L 
L10,5xP10,5xA27,5cm cor rosa
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MESA POSTA

168

27706
MASTER:
INNER:

12
0

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica revestida em plástico 
com rattan 1L L18xP14,5xA26,5cm cor 
amarela

28632
MASTER:
INNER:

12
0

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica revestida em plástico 
com rattan 1L L18xP14,5xA26,5cm cor 
azul claro

25777
MASTER:
INNER:

12
0

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica revestida em plástico 
com rattan 1L L18xP14,5xA26,5cm cor 
branca

28614
MASTER:
INNER:

12
0

KEEPER

Garrafa térmica em plástico 1L 
L13,7xP14,5xA26,5cm cor branca

28615
MASTER:
INNER:

12
0

KEEPER

Garrafa térmica em plástico 1L 
L13,7xP14,5xA26,5cm cor nude

28616
MASTER:
INNER:

12
0

KEEPER

Garrafa térmica em plástico 1L 
L13,7xP14,5xA26,5cm cor preta

24125
MASTER:
INNER:

12
0

STUDIO CAFÉ

Bule térmico em aço inox com parede 
dupla 1,5L L19xP12,5xA26

25787
MASTER:
INNER:

12
0

STUDIO CAFÉ

Bule térmico em aço inox com parede 
dupla 1,5L L19xP12,5xA26 cor preta

25788
MASTER:
INNER:

12
0

STUDIO CAFÉ

Bule térmico em aço inox com parede 
dupla 1,5L L19xP12,5xA26 cor branca

25789
MASTER:
INNER:

12
0

STUDIO CAFÉ

Bule térmico em aço inox com parede 
dupla 1,5L L19xP12,5xA26 cor rose
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26203
MASTER:
INNER:

24
0

POLIBROWN

Porta talheres em fi bra sintética 
L15xP15xA20cm cor marrom

26204
MASTER:
INNER:

288
0

POLIBROWN

Porta guardanapo em fi bra sintética 
L15xP5xA9cm cor marrom

26205
MASTER:
INNER:

60
0

POLIBROWN

Porta talheres em fi bra sintética 
L15xP17,5xA6cm cor marrom

22377
MASTER:
INNER:

120
0

POLIBROWN

Cesta redonda para pães em 
polipropileno Ø24xA8cm cor marrom

22380
MASTER:
INNER:

120
0

POLIBROWN

Cesta retangular para pães em 
polipropileno L27xP20xA8cm cor 
marrom

22383
MASTER:
INNER:

120
0

POLIBROWN

Cesta oval para pães em polipropileno 
L26,5xP20xA7cm cor marrom

24267
MASTER:
INNER:

120
0

POLIBROWN

Cesta retangular para pães em 
polipropileno L30xP23xA9cm cor 
marrom

26202
MASTER:
INNER:

24
0

POLIBROWN

Porta talheres em fi bra sintética 
L34xP26xA6cm cor marrom

27155
MASTER:
INNER:

20
10

RATTAN

Porta talheres em bambu e rattan 
L34xP24xA6cm

27156
MASTER:
INNER:

40
20

RATTAN

Porta guardanapo quadrado em bambu 
e rattan L18xP18xA6cm

27157
MASTER:
INNER:

40
20

RATTAN

Porta guardanapo quadrado em bambu 
e rattan L15xP15xA6cm

27160
MASTER:
INNER:

16
8

RATTAN

Porta talheres em bambu e rattan com 
alça L20xP10xA12cm
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MESA POSTA

170

27152
MASTER:
INNER:

30
15

RATTAN

Sousplat em bambu e rattan Ø33cm

27153
MASTER:
INNER:

40
20

RATTAN

Sousplat em bambu e rattan Ø35xA1,5cm

27154
MASTER:
INNER:

100
50

RATTAN

Descanso de panela em bambu e rattan 
Ø20xA1,5cm

27164
MASTER:
INNER:

30
15

RATTAN

Sousplat em rattan Ø33cm

27165
MASTER:
INNER:

30
15

RATTAN

Sousplat em rattan Ø35xA1,5cm

27166
MASTER:
INNER:

100
50

RATTAN

Descanso de panela em rattan Ø20cm

23861
MASTER:
INNER:

25
0

TERRA

Lugar americano redondo em fi bra 
natural Ø40cm

27638
MASTER:
INNER:

25
0

TERRA

Centro de mesa redondo em fi bra natural 
Ø50cm

27639
MASTER:
INNER:

25
0

TERRA

Centro de mesa redondo em fi bra natural 
Ø50cm

27640
MASTER:
INNER:

25
0

TERRA

Lugar americano redondo em fi bra 
natural Ø40cm

27641
MASTER:
INNER:

25
0

TERRA

Descanso de panela oval em fi bra natural 
L35xP25cm

27642
MASTER:
INNER:

25
0

TERRA

Descanso de panela oval em fi bra natural 
L35xP25cm
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27903
MASTER:
INNER:

144
4

PETIT

Lugar americano em fi bra natural 
L45xP30cm cor bege e preto

27904
MASTER:
INNER:

144
4

PETIT

Lugar americano em fi bra natural 
L45xP30cm cor bege e branco

27896
MASTER:
INNER:

120
6

VIVACE

Lugar americano redondo em plástico 
Ø38cm cor rosa

27900
MASTER:
INNER:

48
4

TERRA

Lugar americano em fi bra natural 
L45xP35cm

27901
MASTER:
INNER:

48
4

TERRA

Lugar americano folha Terra em fi bra 
natural L36xP50cm

27887
MASTER:
INNER:

120
12

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano cubo em plástico 
Ø38cm cor dourada

27888
MASTER:
INNER:

120
12

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano cubo em plástico 
Ø38cm cor prata

27889
MASTER:
INNER:

120
6

RAMI

Lugar americano em fi bra natural 
L37xP45cm

27890
MASTER:
INNER:

36
0

RAMI

Caminho de mesa em fi bra natural 
L40xP160cm

27878
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis para guardanapo em 
fi bra natural Ø5xA6cm cor bege
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MESA POSTA

172

27883
MASTER:
INNER:

120
12

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano Flor em tecido Ø40cm 
cor marfi m

26935
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido Ø39cm cor 
branca

26936
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
branca

26937
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido Ø33cm cor 
cinza

26938
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido Ø33cm cor 
branca

26939
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido Ø33cm cor 
bege

26940
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
cinza

26941
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
branca

26942
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
bege

26930
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido L33xP48cm 
cor azul marinho

26931
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
azul marinho



173BOOK 2023 | FULL FIT

MESA POSTA

26932
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido L33xP48cm 
cor quadriculado preto e branco

26933
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
quadriculado preto e branco

26934
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido L45xP45cm cor 
quadriculado preto e branco

22832
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L50xP35cm cor mostarda

28084
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido L35xP50cm 
cor azul jeans

26947
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Lugar americano em tecido estampado 
L33xP48cm cor verde e rosa

26948
MASTER:
INNER:

100
10

COTTON

Guardanapo em tecido estampado 
L45xP45cm cor verde e rosa

26949
MASTER:
INNER:

60
0

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
estampado L33xP48cm cor bege
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MESA POSTA

174

26955
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor azul

26957
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor verde

26960
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor azul

26962
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor verde

27213
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor rosa

27214
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor rosa

26951
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
estampado L33xP48cm cor verde

26952
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
estampado L45xP45cm cor verde

26943
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor branca

26944
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor azul

26945
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor branca

26946
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor azul
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26954
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor amarela

26959
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor amarela

22830
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L50xP35cm cor off white

22831
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L40xP40cm cor off white

22836
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L50xP35cm cor cinza

22837
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L40xP40cm cor cinza

24454
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 guardanapos em algodão 
L40xP40cm cor bege

24455
MASTER:
INNER:

50
10

AJOUR

Jogo de 2 lugares americanos em 
algodão L50xP35cm cor bege

26956
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor cinza

26958
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor branca

26961
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L33xP48cm cor cinza

26953
MASTER:
INNER:

60
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L45xP45cm cor branca
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MESA POSTA

176

28072
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L50xP50cm cor branca

28073
MASTER:
INNER:

50
0

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L35xP50cm cor branca

28074
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Caminho de mesa em tecido 
L45xP160cm cor branca

28075
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L50xP50cm cor rosa

28076
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L35xP50cm cor rosa

28077
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Caminho de mesa em tecido 
L45xP160cm cor rosa

28078
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L50xP50cm cor salvia

28079
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L35xP50cm cor salvia

28080
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Caminho de mesa em tecido 
L45xP160cm cor salvia

28081
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 guardanapos em tecido 
L50xP50cm cor taupe

28082
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Jogo de 2 lugares americanos em tecido 
L35xP50cm cor taupe

28083
MASTER:
INNER:

50
10

COTTON

Caminho de mesa em tecido 
L45xP160cm cor taupe
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29131
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor verde

29132
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor creme

29133
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat com acabamento em madeira 
Ø33cm

26772
MASTER:
INNER:

120
12

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano Lemon em plástico 
L47xP33cm cor amarela

27882
MASTER:
INNER:

120
12

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano Folha em plástico 
L48xP37cm cor verde

25015
MASTER:
INNER:

144
6

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano Madeira em plástico 
L43,5xP28,5cm cor marrom

25018
MASTER:
INNER:

144
6

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano Tronco em plástico 
Ø38cm

26718
MASTER:
INNER:

144
12

JOGOS AMERICANOS

Lugar americano redondo em plástico 
Ø38cm cor azul

29134
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor dourada

29135
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor prata
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178

26873
MASTER:
INNER:

12
0

SOUSPLAT

Sousplat arabesco em plástico Ø35cm 
cor branca

26874
MASTER:
INNER:

12
0

SOUSPLAT

Sousplat arabesco em plástico Ø35cm 
cor rosa

26877
MASTER:
INNER:

12
0

SOUSPLAT

Sousplat moldura em plástico Ø35cm cor 
cobre

24377
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat trama em plástico Ø33cm cor 
ouro

26737
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat craquelado em plástico Ø33cm 
cor rose

27908
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat arabesco em plástico Ø35,5cm 
cor branca

27909
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat arabesco em plástico Ø35,5cm 
cor champanhe

28223
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor azul 
claro

28224
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor rosa 
claro

28225
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor amarelo 
claro

29130
MASTER:
INNER:

24
0

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor cinza
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24948
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat limao em plástico Ø33cm

26741
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat Tranca em plástico Ø33cm cor 
verde

26742
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat Tranca em plástico Ø33cm cor 
azul marinho

27910
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor rose

27911
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat em plástico Ø33cm cor 
champanhe

27905
MASTER:
INNER:

24
0

VIVACE

Sousplat em plástico modelo rattan 
Ø33cm cor marrom

27906
MASTER:
INNER:

24
0

VIVACE

Sousplat em plástico modelo rattan 
Ø33cm cor preta

27907
MASTER:
INNER:

24
0

VIVACE

Sousplat em plástico modelo rattan 
Ø33cm cor taupe

27916
MASTER:
INNER:

24
6

VIVACE

Sousplat rattan em plástico Ø33cm cor 
preta

25562
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat ramos em plástico Ø36cm cor 
prata

25563
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat ramos em plástico Ø36cm cor 
dourada

25564
MASTER:
INNER:

24
6

SOUSPLAT

Sousplat ramos em plástico Ø36cm cor 
cobre
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180

27865
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Flor com pérola para 
guardanapo em zinco Ø5xA5cm cor 
dourada

27869
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Coqueiro para 
guardanapo em metal Ø4xA4cm cor 
dourada

27870
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Costela de Adão para 
guardanapo em ferro Ø6xA4cm cor 
verde

27871
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Suculenta para 
guardanapo em plástico Ø7xA8cm cor 
verde

27872
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Suculenta para 
guardanapo em plástico Ø7xA8cm cor 
vermelha

27873
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Suculenta para 
guardanapo em plástico Ø7xA8cm cor 
amarela

27874
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Rosa para guardanapo 
em plástico Ø7xA11cm cor laranja

27875
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Rosa para guardanapo 
em plástico Ø7xA11cm cor rosa

27876
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Rosa para guardanapo 
em plástico Ø7xA11cm cor amarela

27877
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Rosa para guardanapo 
em plástico Ø7xA11cm cor cinza

27863
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 anéis Libélula para 
guardanapo em metal Ø6xA4cm cor 
dourada e verde

27867
MASTER:
INNER:

50
0

ANÉIS DE GUARDANAPO

Jogo de 4 aneis esfera para guardanapo 
em ferro Ø5xA4cm cor rose
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46316
MASTER:
INNER:

6
0

AURORA

Prato para bolo em vidro Ø31,5xA3cm

46318
MASTER:
INNER:

2
0

AURORA

Centro de mesa em vidro Ø38x10,5cm

46373
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Jogo de 6 bowls em vidro 370ml 
Ø14xA6cm

46407
MASTER:
INNER:

6
0

AURORA

Travessa oval em vidro L25xP19xA3,5cm

46418
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Travessa oval em vidro L33xP25xA4,5cm

46419
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Jogo de 6 pratos para sobremesa em 
vidro Ø20,5cm

46458
MASTER:
INNER:

8
0

AURORA

Jogo de 3 travessas ovais em vidro 
L15,5xP10xA2,5cm

46462
MASTER:
INNER:

4
0

AURORA

Jogo de 6 travessas redondas em vidro 
Ø21,5xA5cm
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MESA POSTA

182

46100
MASTER:
INNER:

10
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro Ø32xA2cm

46134
MASTER:
INNER:

2
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø32x12,5cm

46212
MASTER:
INNER:

2
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro com pé e 
tampa Ø32xA26cm

46220
MASTER:
INNER:

2
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø32xA15cm

46646
MASTER:
INNER:

10
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro Ø32xA4cm

46647
MASTER:
INNER:

13
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro L34xP22cm

46648
MASTER:
INNER:

10
0

PATISSERIE

Prato para bolo em vidro Ø37cm
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MESA POSTA

46292
MASTER:
INNER:

4
0

CASABLANCA

Jogo de 12 peças para café expresso em 
vidro 75ml

46673
MASTER:
INNER:

5
0

COLOMBIAN

Jogo de 2 canecas em vidro 260ml 
A14,8cm

46372
MASTER:
INNER:

6
0

DIAMOND

Jogo de 2 taças para sorvete em vidro 
280ml Ø11x9,5cm

46636
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 2 bowls em vidro 515ml 
Ø13xA5,5cm

46637
MASTER:
INNER:

6
0

ELYSIA

Jogo de 4 bowls em vidro 230ml 
Ø9xA5,5cm

46669
MASTER:
INNER:

12
0

ELYSIA

Jogo de 2 taças para sobremesa em 
vidro 250ml Ø10xA9,8cm

46370
MASTER:
INNER:

12
0

FRIGO

Manteigueira em vidro com tampa 
L17xP10xA8cm

46439
MASTER:
INNER:

12
0

FRIGO

Manteigueira com divisória em vidro 
L17xP10xA5cm

46699
MASTER:
INNER:

12
0

TIMELESS

Jogo de 12 taças para sobremesa em 
vidro 250ml Ø9,8xA10,2cm

46697
MASTER:
INNER:

12
0

ICONIC

Jogo de 2 canecas em vidro 100% 
reciclado 330ml A10,3cm
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MESA POSTA

184

46346
MASTER:
INNER:

6
0

BACCHUS

Garrafa em vidro 1L

46275
MASTER:
INNER:

12
0

BASIC

Manteigueira em vidro com tampa 
L20,5xP13,5xA8cm

46408
MASTER:
INNER:

12
0

BASIC

Petisqueira redonda em vidro 
Ø25,2xA4,2cm

46403
MASTER:
INNER:

4
0

CHEFS

Saladeira em vidro temperado 5,1L 
Ø30xA12,5cm

46404
MASTER:
INNER:

6
0

CHEFS

Saladeira em vidro temperado 1L 
Ø23xA10cm

46410
MASTER:
INNER:

4
0

GENERATION

Jogo de 6 pratos em vidro Ø27xA1,5cm

46442
MASTER:
INNER:

8
0

MEZZE

Jogo de 2 bowls retangulares em vidro 
190ml L16xP10xA3cm



FAQUEIROS



FAQUEIROS
@fullfit_oficial

Perfeitos para servir com charme, os 
faqueiros valorizam a decoração das 

mesas na hora de servir seus convidados.  
Escolha o cardápio, capriche nos detalhes 

e convide os amigos e familiares para 
impressionar! 
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FAQUEIROS

COMPOSIÇÕES FAQUEIROS

130 PEÇAS

Garfos      
de mesa

Colher de 
Sobremesa

Colher       
de Arroz

Garfo para 
Servir Peixe

Facas        
de mesa

Colheres   
de Chá

Garfo     
para Salada

Faca para 
Servir Peixe

Colheres   
de Mesa

Colheres   
de Café

Colher   
para Salada

Espátula 
para Bolo

Garfos de 
Sobremesa

Garfos   
para Peixe

Garfo para 
Servir Carne

Faca de   
Sobremesa

Facas     
para Peixe

Faca para 
Servir Carne

12

12

1

1

12

12

1

1

12

12

1

1

12

12

1

12

12

1

Concha  
para Sopa

1
Concha  
para Molho

1
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COMPOSIÇÕES FAQUEIROS

101 PEÇAS

Colher de 
Sobremesa

Colher       
de Arroz

Colheres   
de Chá

Garfo     
para Salada

Colheres   
de Café

Colher   
para Salada

Espátula 
para Bolo

Garfos de 
Sobremesa

Faca de   
Sobremesa

12

1

12

1

12

1 1

12 12

Garfos      
de mesa

Facas        
de mesa

Colheres   
de Mesa

12 12 12

Concha  
para Sopa

1
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12 PEÇAS

CABO OCO MONOBLOCO

24 PEÇAS

48 PEÇAS

Garfos      
de Mesa

Facas        
de Mesa

Colheres   
de Chá

Colheres   
de Mesa

São talheres confeccionados em partes, ou seja, seu 
cabo é soldado em volta da lâmina (com emendas).

São talheres confeccionados sem emendas, num único 
molde.

6 6

6

6

Garfos      
de Mesa

Garfos      
de Mesa

Facas        
de Mesa

Facas        
de Mesa

Colheres   
de Mesa

6

6

6

6

6

Colher de 
Sobremesa

Colheres   
de Chá

Colheres   
de Café

Garfos de 
Sobremesa

Faca de   
Sobremesa

6 6 66 6
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190

20856
MASTER:
INNER:

2
0

CROISE

Faqueiro 101 peças em aço inox 18/10 3,5 
mm

20858
MASTER:
INNER:

2
0

CROISE

Faqueiro 130 peças em aço inox 18/10 
3,5 mm

29297
MASTER:
INNER:

2
0

Faqueiro 130 peças em aço inox  18/10 3,5 mm com friso de ouro

20526
MASTER:
INNER:

120
12

CROISE

Colher para mesa em aço inox

20527
MASTER:
INNER:

120
12

CROISE

Faca para sobremesa em aço inox cabo 
oco

12734
MASTER:
INNER:

30
0

CROISE

Jogo de 12 facas para sobremesa com 
cabo oco

FAQUEIRO

CROISE

CROISE
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26331
MASTER:
INNER:

2
0

(21867) - Faqueiro em aço inox 130 peças 
18/10 3,0 mm com friso ouro

26332
MASTER:
INNER:

2
0

(21845) - Faqueiro em aço inox 130 
peças 18/10 3,0 mm

21871
MASTER:
INNER:

150
12

Colher para chá em aço inox 18/10 2,2mm

FAQUEIRO

LOUVRE

LOUVRE LOUVRE

LOUVRE

26330
MASTER:
INNER:

2
0

LOUVRE

(21846) - Faqueiro em aço inox 101 peças 
18/10 3,0 mm
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192

26333

21847

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

2

2

0

0

(21841) - Faqueiro em aço inox 130 peças 18/10 3,0mm

Faqueiro em aço inox 130 peças 18/10 3,0mm cor ouro

26334

26335

MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

2

2

0

0

(21848) - Faqueiro em aço inox 130 peças 18/10 3,0mm com 
friso ouro

(21842) - Faqueiro em aço inox 101 peças 18/10 3,0mm

FAQUEIRO

VICTORIAN

VICTORIAN

VICTORIAN

VICTORIAN

VICTORIAN
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FAQUEIRO

PEARL

26419
MASTER:
INNER:

3
0

PEARL

(21150) - Faqueiro em aço inox 101 peças

26892
MASTER:
INNER:

4
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 48 peças

26893
MASTER:
INNER:

4
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 48 peças cor 
chámpanhe

26894
MASTER:
INNER:

4
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 48 peças cor cobre

26895
MASTER:
INNER:

3
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 101 peças cor 
champanhe

26889
MASTER:
INNER:

8
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 24 peças

26890
MASTER:
INNER:

8
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 24 peças cor 
chámpanhe

26891
MASTER:
INNER:

8
0

PEARL

Faqueiro em aço inox 24 peças cor cobre
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194

21149
MASTER:
INNER:

2
0

CLASSICO MODERNO

Faqueiro em aço inox 130 peças 18/10 
3,5mm

26241
MASTER:
INNER:

2
0

CLASSICO MODERNO

Faqueiro em aço inox 101 peças 18/10 
3,5mm com friso de ouro

26329
MASTER:
INNER:

2
0

CLASSICO MODERNO

(21148) - Faqueiro em aço inox 101 peças 
18/10 3,5mm

FAQUEIRO

CLÁSSICO 
MODERNO

21144
MASTER:
INNER:

2
0

MADRID

Faqueiro em aço inox 101 peças 18/10 4,0 
mm

21145
MASTER:
INNER:

2
0

MADRID

Faqueiro em aço inox 130 peças 18/10 
4,0 mm

FAQUEIRO

MADRID

26896
MASTER:
INNER:

10
0

Jogo de 4 peças para servir em aço inox

PEARL
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FAQUEIRO

RAVEL

24188
MASTER:
INNER:

3
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 101 peças

26884
MASTER:
INNER:

4
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 48 peças

26885
MASTER:
INNER:

4
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 48 peças cor 
chámpanhe

26886
MASTER:
INNER:

4
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 48 peças cor cobre

26887
MASTER:
INNER:

4
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 48 peças cor preta

26888
MASTER:
INNER:

3
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 101 peças cor 
chámpanhe
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196

24345
MASTER:
INNER:

12
0

RAVEL

Jogo de 6 colheres para café em aço 
inox com caixa Black Lux

26308
MASTER:
INNER:

10
0

RAVEL

Jogo de 4 peças para servir em aço inox 
com caixa Black Lux

26880
MASTER:
INNER:

8
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 24 peças

26881
MASTER:
INNER:

8
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 24 peças cor 
chámpanhe

26883
MASTER:
INNER:

8
0

RAVEL

Faqueiro em aço inox 24 peças cor preta

FAQUEIRO

CONSTANTINE

27987
MASTER:
INNER:

12
0

CONSTANTINNE

Faqueiro em aço inox 24 peças

27988
MASTER:
INNER:

12
0

CONSTANTINNE

Faqueiro em aço inox 24 peças cor 
dourada

27989
MASTER:
INNER:

12
0

CONSTANTINNE

Faqueiro em aço inox 24 peças cor cobre



197BOOK 2023 | FULL FIT

FAQUEIROS

FAQUEIRO

STEEL 
WOOD

24341
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 colheres para café em aço 
inox com cabo estilo bambu e caixa cor 
preta

24342
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 garfos para bolo em aço inox 
com cabo estilo bambu e caixa cor preta

26193
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 garfos para bolo em aço inox 
com cabo estilo bambu cor chámpanhe e 
caixa preta

26195
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 colheres para café em 
aço inox com cabo estilo bambu cor 
chámpanhe e caixa pret

26900
MASTER:
INNER:

8
0

STEEL WOOD

Faqueiro em aço inox 24 peças

26901
MASTER:
INNER:

8
0

STEEL WOOD

Faqueiro em aço inox 24 peças cor 
chámpanhe

26902
MASTER:
INNER:

8
0

STEEL WOOD

Faqueiro em aço inox 24 peças cor cobre
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198

24340
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 espátulas em aço inox com 
cabo estilo bambu e caixa cor preta

26190
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 espátulas em aço inox com 
cabo estilo bambu cor cobre e caixa cor 
preta

26191
MASTER:
INNER:

24
0

STEEL WOOD

Jogo de 6 espátulas em aço inox com 
cabo estilo bambu cor chámpanhe e 
caixa cor preta

FAQUEIRO

LISO
28271
MASTER:
INNER:

8
0

Faqueiro em aço inox 24 peças 18/0 3mm

20536
MASTER:
INNER:

120
12

LISO

Faca para mesa em aço inox

20538
MASTER:
INNER:

120
12

LISO

Garfo para mesa em aço inox

20539
MASTER:
INNER:

240
12

LISO

Colher para mesa em aço inox

LISO

20540
MASTER:
INNER:

120
12

LISO

Faca para sobremesa em aço inox

20541
MASTER:
INNER:

120
12

LISO

Garfo para sobremesa em aço inox

20542
MASTER:
INNER:

120
12

LISO

Colher para sobremesa em aço inox
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21864
MASTER:
INNER:

300
12

LISO

Colher para café em aço inox

21865
MASTER:
INNER:

300
12

LISO

Colher para chá em aço inox

20545
MASTER:
INNER:

300
12

LISO

*arfo para fi nger food em aoo inox

20546
MASTER:
INNER:

240
12

LISO

Colher fi nger em aoo inox

20543
MASTER:
INNER:

240
12

LISO

Garfo para peixe em aço inox

20544
MASTER:
INNER:

240
12

LISO

Faca para peixe em aço inox

20509
MASTER:
INNER:

240
12

REGENCE

Faca para mesa em aço inox monobloco

20517
MASTER:
INNER:

120
12

REGENCE

Garfo para peixe em aço inox

20518
MASTER:
INNER:

120
12

REGENCE

Faca para peixe em aço inox

TALHERES

REGENCE
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200

FAQUEIRO

BAGUETTE

28270
MASTER:
INNER:

8
0

Faqueiro em aço inox 24 peças 18/0 3mm

20644
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Faca para mesa em aço inox monobloco

20645
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Faca para sobremesa em aço inox 
monobloco

20652
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Garfo para mesa em aço inox

20653
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Colher para mesa em aço inox

20654
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Garfo para sobremesa em aço inox

20655
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Colher para sobremesa em aço inox

20646
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Garfo para peixe em aço inox

20647
MASTER:
INNER:

240
12

BAGUETTE

Faca para peixe em aço inox

BAGUETTE
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24839 24837
MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

300 300
12 12

MADISON MADISON

Colher para mesa em aço inox Faca para mesa em aço inox

24840
MASTER:
INNER:

300
12

MADISON

Colher para chá em aço inox

24841
MASTER:
INNER:

300
12

MADISON

Faca para sobremesa em aço inox

24843
MASTER:
INNER:

300
12

MADISON

Colher para sobremesa em aço inox

24844
MASTER:
INNER:

300
12

MADISON

Colher para café em aço inox

TALHERES

MADISON
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202

27769
MASTER:
INNER:

12
0

Faqueiro em aço inox 24 peças com cabo revestido em madeira

28268
MASTER:
INNER:

8
0

OUTLANDER

Faqueiro em aço inox 24 peças com 
cabo em madeira

28269
MASTER:
INNER:

6
0

OUTLANDER

Faqueiro em aço inox 12 peças com cabo 
em madeira

FAQUEIRO

OUTLANDER

FAQUEIRO

OTELLO
OTELLO

21502
MASTER:1

Estojo para faqueiro em madeira 101 peças preta

21503
MASTER:1

Estojo para faqueiro em madeira 130 peças cor preta

26451BR
MASTER:4

Estojo para faqueiro em madeira 101 peças cor natural

26452BR
MASTER:3

Estojo para faqueiro em madeira 130 peças cor natural

ESTOJO EM MADEIRA ESTOJO EM MADEIRA

ESTOJO EM MADEIRAESTOJO EM MADEIRA
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23690
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Faqueiro em aço inox 24 peças com 
cabo estilo bambu

26897
MASTER:
INNER:

10
0

Faqueiro em aço inox 24 peças com cabo estilo bambu em caixa de madeira

26898
MASTER:
INNER:

60
0

BAMBU

Jogo de 4 garfos em aço inox com cabo 
plástico estilo bambu

26899
MASTER:
INNER:

60
0

BAMBU

Jogo de 4 colheres em aço inox com 
cabo plástico estilo bambu

BAMBU
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204

27764
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 6 facas em aço inox com cabo 
plástico estilo bambu

26557
MASTER:
INNER:

80
0

BAMBU

Jogo de 4 espátulas em aço inox com 
cabo plástico estilo bambu escuro

26558
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Faqueiro em aço inox 24 peças com 
cabo estilo bambu escuro

27765
MASTER:
INNER:

12
0

WICKER

Faqueiro em aço inox 24 peças com 
cabo plástico cor marrom escuro

27766
MASTER:
INNER:

50
0

WICKER

Jogo de 6 colheres aço inox com cabo 
plástico cor marrom escuro

27767
MASTER:
INNER:

50
0

WICKER

Jogo de 6 garfos em aço inox com cabo 
plástico cor marrom escuro

27768
MASTER:
INNER:

50
0

WICKER

Jogo de 6 facas em aço inox com cabo 
plástico cor marrom escuro

27818
MASTER:
INNER:

12
0

WICKER

Faqueiro em aço inox 16 peças com cabo 
plástico cor marrom escuro

27762
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 6 colheres em aço inox com 
cabo plástico estilo bambu

27763
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 6 garfos em aço inox com cabo 
plástico estilo bambu



CHURRASCO



CHURRASCO
@fullfit_oficial

Os itens de churrasco e cutelaria possui 
produtos funcionais que podem auxiliar 
no preparo de alimentos do dia a dia e 
nos churrascos aos finais de semana de 

um jeito fácil e rápido. Perfeitos para levar 
praticidade para cozinhas e áreas 

gourmets inteligentes, dispõe de diversos 
itens de ótima qualidade e durabilidade. 
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21490
MASTER:
INNER:

4
0

Jogo de 9 peças para churrasco em aço inox com bolsa de 
nylon

28584
MASTER:
INNER:

5
0

Jogo de 17 peças para churrasco com cabo em madeira e 
maleta em alumínio L47xP20xA7cm

28585
MASTER:
INNER:

6
0

Jogo de 26 peças para churrasco com cabo em madeira e 
estojo L44xP21,5xA6cm

28586
MASTER:
INNER:

6
0

Jogo de 19 peças para churrasco em aço inox com maleta em 
alumínio L43xP22xA7cm

GOURMET

GOURMET

GOURMET

GOURMET



BOOK 2023 | FULL FIT

CHURRASCO

208

25575
MASTER:
INNER:

12
0

HANZZO WOOD

Jogo de 2 peças (Garfo e Faca) em aço 
inox forjado

25576
MASTER:
INNER:

10
0

HANZZO WOOD

Jogo de 3 peças (Faca, Garfo e chaira) 
em aço inox forjado

25577
MASTER:
INNER:

12
0

HANZZO WOOD

Jogo de 2 peças (Faca e chaira) em aço 
inox forjado

25738
MASTER:
INNER:

12
0

BEEF CLUB

Jogo para churrasco 3 peças (garfo, 
pegador e faca) em aço inox com cabo 
em madeira acacia

25739
MASTER:
INNER:

24
0

BEEF CLUB

Garfo para churrasco em aço inox com 
cabo em plástico A45cm

25740
MASTER:
INNER:

24
0

BEEF CLUB

Pegador para carnes em aço inox com 
cabo em plástico A46cm

25741
MASTER:
INNER:

24
0

BEEF CLUB

Faca para churrasco em aço inox 1,5mm 
com cabo em plástico A45cm

25742
MASTER:
INNER:

24
0

BEEF CLUB

Espátula para churrasco em aço inox 
com cabo em plástico A46cm

28567
MASTER:
INNER:

24
12

HANZZO WOOD

Jogo para churrasco 3 peças (espátula, 
garfo, pegador) em aço inox com cabo 
em madeira

28568
MASTER:
INNER:

24
12

HANZZO WOOD

Jogo para churrasco 3 peças (espátula, 
garfo, pegador) em aço inox com cabo 
em madeira
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26021
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L39xP29xA1,8cm

26022
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
com bandeja em aço inox 
L35,3xP22,7xA4,3cm

18201
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L39xP29xA1,8cm

20998
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu com 
bandeja em aço inox L47,5xP30xA4,3cm

23224
MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L50xP35xA4,5cm

23225
MASTER:
INNER:

10
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L38xP25xA1,2cm
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26005
MASTER:
INNER:

72
36

EASY GRILL

Garfo para churrasco em aço inox com 
cabo em plástico A39,8cm cor preta

26006
MASTER:
INNER:

36
18

EASY GRILL

Pegador para churrasco em aço inox 
com cabo em plástico A42cm cor preta

26007
MASTER:
INNER:

72
36

EASY GRILL

Faca para churrasco em aço inox 1,5mm 
com cabo em plástico A37,6cm cor preta

26008
MASTER:
INNER:

40
20

EASY GRILL

Espátula para churrasco em aço inox 
com cabo em plástico A42,5cm cor preta

26009
MASTER:
INNER:

8
0

EASY GRILL

Pegador para pizza em aço inox com 
cabo em plástico A39cm cor preta

26011
MASTER:
INNER:

60
0

EASY GRILL

Jogo de 2 garras para carne em plástico 
L10,8xP10,5xA2,5cm cor preta

14501
MASTER:
INNER:

16
8

RUSTIC

Jogo de 12 talheres para churrasco em 
aço inox com cabo de madeira

26004
MASTER:
INNER:

18
0

EASY GRILL

Jogo para churrasco 3 peças (garfo, 
pegador e faca) em aço inox com cabo 
plástico preto

29493
MASTER:
INNER:

24
12

RUSTIC

Jogo 6 facas para churrasco em aço inox 
1,5mm com cabo de madeira A24,8cm

29494
MASTER:
INNER:

192
96

RUSTIC

Faca para churrasco em aço inox 1,5mm 
com cabo de madeira A24,8cm

29495
MASTER:
INNER:

192
96

RUSTIC

Garfo para churrasco em aço inox 1,5mm 
com cabo de madeira A20,5cm

28575
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Jogo para churrasco em aço inox com 
cabo emborrachado 3 peças cor preta
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26013
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Panela para grelhar em aço inox com 
cabo de madeira Ø30cm

26015
MASTER:
INNER:

16
0

EASY GRILL

Grelha redonda para churrasco em aço 
com cabo de madeira Ø31cm

26016
MASTER:
INNER:

24
0

EASY GRILL

Grelha retangular para churrasco em aço 
inox com cabo de madeira L52xP23cm

26017
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Grelha para churrasco em aço inox com 
cabo de madeira L52,5xP13,5xA8cm

26018
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Grelha para hambúrguer em aço com 
cabo de madeira L55,5xP122xA2cm

28577
MASTER:
INNER:

6
0

EASY GRILL

Panela para grelhar antiaderente com 
cabo emborrachado Ø30xA4cm cor 
preta
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28576
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Grelha para churrasco antiaderente com 
cabo emborrachado L53xP23xA8cm cor 
preta

28578
MASTER:
INNER:

24
0

EASY GRILL

Grelha para peixe antiaderente com cabo 
emborrachado L54xP30xA1,8cm cor 
preta

28579
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Grelha retangular antiaderente com cabo 
emborrachado L40xP28xA4cm cor preta

25743
MASTER:
INNER:

36
0

EASY GRILL

Escova de aço para churrasqueira com 
cabo em plástico A47cm

25744
MASTER:
INNER:

24
0

EASY GRILL

Escova 3 em 1 para churrasqueira em aço 
e cabo em plástico A35cm

25745
MASTER:
INNER:

48
0

EASY GRILL

Escova 3 em 1 para churrasqueira em aço 
e plástico A15cm

26010
MASTER:
INNER:

24
0

EASY GRILL

Prensa para hambúrguer Ø12cm

26012
MASTER:
INNER:

72
0

EASY GRILL

Luva em tecido e silicone cor preta

26014
MASTER:
INNER:

12
0

EASY GRILL

Cesta para grelhar em aço inox 
L26xP21xA6,5cm

26019
MASTER:
INNER:

24
12

EASY GRILL

Grelha para pizza em aço inox Ø33,8cm

26170
MASTER:
INNER:

48
0

EASY GRILL

Soprador manual em aço inox e 
polipropileno L25xP8xA4,5cm cor preta

28569
MASTER:
INNER:

48
12

EASY GRILL

Luva para churrasco ultra resistente em 
silicone e tecido L25xP16cm
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25574
MASTER:
INNER:

6
0

HANZZO WOOD

Jogo de 5 facas em aço inox lâmina 
preta com cabo e cepo em madeira

25578
MASTER:
INNER:

96
12

Chaira em aço inox com cabo na cor preta A30cm

25579
MASTER:
INNER:

48
12

HANZZO

Faca do chef em aço inox 2,5mm com 
cabo na cor preta A33,4cm

25581
MASTER:
INNER:

48
12

HANZZO

Faca para pão em aço inox 2,5mm com 
cabo na cor preta A33cm

25582
MASTER:
INNER:

72
24

HANZZO

Faca multiuso em aço inox 2,0mm com 
cabo na cor preta A22,5cm

25583
MASTER:
INNER:

72
24

HANZZO

Faca para legumes em aço inox 2,0mm 
com cabo na cor preta A19,5cm

25584
MASTER:
INNER:

48
12

Faca santoku em aço inox 2,5mm com cabo na cor preta 
A31cm

27013
MASTER:
INNER:

8
0

LORRAINE

(17899) - Jogo de 4 facas para queijo em 
aço inox

27014
MASTER:
INNER:

8
0

LORRAINE

Jogo de 4 facas para queijo em aço inox 
cor champanhe

27015
MASTER:
INNER:

8
0

LORRAINE

Jogo de 4 facas para queijo em aço inox 
cor cobre

HANZZOHANZZO

CUTELARIA
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25568
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca santoku em aço inox 1,8mm com 
cabo PP emborrachado A30cm

25569
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca chef em aço inox 1,8mm com cabo 
PP emborrachado A31,5cm

25570
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca para carne em aço inox 1,8mm com 
cabo PP emborrachado A32cm

25571
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca para desossar em aço inox 1,8mm 
com cabo PP emborrachado A27,5

25572
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca multiuso em aço inox 1,2mm com 
cabo PP emborrachado A22,9cm

25573
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca para legumes em aço inox 1,2mm 
com cabo PP emborrachado A18,5cm

25589
MASTER:
INNER:

60
15

DAILY CUT

Faca para pão em aço inox 1,8mm com 
cabo PP emborrachado A30cm

27099
MASTER:
INNER:

18
0

BAMBU

Jogo de 4 facas para queijo com suporte 
em bambu

27100
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 4 peças para queijo em aço inox 
com cabo em madeira

27968
MASTER:
INNER:

6
0

DAILY CUT

Jogo de facas com cabo plástico e cepo 
de madeira pinus 6 peças

27969
MASTER:
INNER:

6
0

DAILY CUT

Jogo de facas com cabo plástico e cepo 
de madeira acácia 7 peças

CUTELARIA



COZINHA



COZINHA
@fullfit_oficial

Preparar seus pratos preferidos fica muito 
mais fácil com a ajuda dos utensílios de 
cozinha. Para facilitar sua experiência, a 

Full Fit conta com uma série de utensílios 
que otimizam o tempo, fazendo com que 

seja simples e rápido manusear os 
ingredientes.
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MASTER:
INNER:

48
12

BAMBU

Tábua retangular em madeira de acácia 
L19xP13xA1,5cm

29075
MASTER:
INNER:

48
12

BAMBU

Tábua retangular em madeira de acácia 
L23xP15xA1,5cm

29076
MASTER:
INNER:

48
12

BAMBU

Tábua retangular em madeira de acácia 
L26xP16xA1,5cm

29077

MASTER:
INNER:

6
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu com 
encaixe para prato L37,5xP28xA4cm

29202
MASTER:
INNER:

48
0

BAMBU

Tábua em bambu L30xP17xA1,5cm

26796
MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Jogo de 2 peças para pizza em bambu 
Ø35xA2,5cm

26800
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MASTER:MASTER:
INNER:INNER:

420
00

BAMBUBAMBU

Porta pão em bambu com tampa em 
acrílico L38,5xP27,7xA19cm

Jogo de 3 mini tábuas em bambu 
L28xP17xA2,2cm

2802228031

MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L33xP18xA1,2cm

26812
MASTER:
INNER:

18
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L40xP20xA1,2cm

26813

MASTER:
INNER:

12
0

BAMBU

Tábua para corte em bambu 
L47xP22xA1,2cm

26814

MASTER:
INNER:

36
0

BAMBU

Conjunto com 4 peças em bambu - 3 
utensílios e 1 base

26815

MASTER:
INNER:

32
0

BAMBU

Porta papel toalha em bambu 
Ø14xA33cm

26819

MASTER:
INNER:

4
0

BAMBU

Porta pão em bambu 
L40xP27,5xA16,5cm

27097
MASTER:
INNER:

4
0

BAMBU

Mini porta pão em bambu 
L20xP27xA17cm

27388

MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 3 utensílios em bambu

28024
MASTER:
INNER:

50
0

BAMBU

Jogo de 3 utensílios em bambu com 
cabo colorido

28025

MASTER:
INNER:

6
0

PORTA PÃO

Porta pão em MDF L38xP17xA25cm

29407
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MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
370ml L14,1xP10,5xA5,2cm

29102
MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
640ml L17,2xP12,6xA5,7cm

29103
MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1L 
L19,8xP14,7xA6,6cm

29104

MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em 
vidro borossilicato com tampa 1,5L 
L22xP16,4xA7,2cm

29106

MASTER:
INNER:

18
0

BORO TAMPA BAMBU

Açucareiro em vidro borossilicato com 
tampa e colher em bambu 520ml

29095

MASTER:
INNER:

36
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 500ml Ø9xA10cm

29183
MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 750ml Ø9xA15cm

29184
MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1L Ø9xA20cm

29185
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MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,4L 
Ø10xA22cm

25736
MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,8L 
Ø10xA27,5cm

25737

MASTER:
INNER:

96
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
150ml Ø5,5xA11,5cm

26555

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,9L 
L10xP10xA28cm

27185

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,4L 
L10xP10xA22cm

27186
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,1L 
L10xP10xA18cm

27187

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
800ml L10xP10xA14cm

27188

MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
400ml Ø8xA9,5cm

28594

MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
400ml L8xP8xA10cm

28597

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 
800ml Ø10xA12,5cm

25734

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1L 
Ø10xA17cm

25735
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MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 
L10xP10xA12,5cm

28505
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 
L10xP10xA15,5cm

28506
MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro 
borossilicato com tampa e colher bambu 
L10xP10xA18,5cm

28507

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 700ml 
Ø10xA12,5cm

28508
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1L Ø10xA17cm

28509
MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1,4L Ø10xA22cm

28510

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1,7L Ø10xA27cm

28511

MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA BAMBU

Jogo de 3 porta mantimentos redondos 
em vidro borossilicato com tampa em 
bambu 600ml/1L/1,5L

28714
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MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 
L12xP8,5xA14cm

29140
MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 
L11xP8xA13cm

29141
MASTER:
INNER:

36
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa e colher em bambu 
L8,5xP6,5xA10,5cm

29142

MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 650ml 
Ø10xA15cm

29143
MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 1L Ø10xA19,5cm

29144
MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro 
borossilicato com tampa em bambu 1,8L 
Ø10xA30,5cm

29145

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 800ml 
Ø8xA19,5cm

29148
MASTER:
INNER:

36
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 550ml 
Ø8xA14,5cm

29149
MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 300ml 
Ø8xA9,5cm

29150

MASTER:
INNER:

96
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 100ml 
Ø6,5xA6cm

29151
MASTER:
INNER:

72
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 150ml 
Ø6,5xA8,5cm

29152
MASTER:
INNER:

72
6

BORO TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa em bambu 200ml 
Ø6,5xA10,5cm

29153
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MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
1.4L Ø10xA22cm

25728

MASTER:
INNER:

12
0

BORO TAMPA METÁLICA

Jogo de 3 porta mantimentos redondos 
em vidro borossilicato com tampa prata 
600ml/1L/1,5L

27189
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COZINHA

224

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
1L Ø10xA17cm

25731
MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
1,4L Ø10xA22cm

25732

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
1,8L Ø10xA27,5cm

25733
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
800ml Ø10xA12,5cm

25730

MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa cobre 400ml 
Ø8xA9,5cm

28593

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
800ml Ø10xA12,5cm

25726
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
1L Ø10xA17cm

25727

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
1,8L Ø10xA27,5cm

25729
MASTER:
INNER:

96
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
150ml Ø5,5xA11,5cm

26556
MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
borossilicato com tampa em metal 
400ml Ø8xA9,5cm

28592
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COZINHA

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
1,9L L10xP10xA28cm

27177

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
1,4L L10xP10xA22cm

27178
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
1,1L L10xP10xA18cm

27179

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal prata 
800ml L10xP10xA14cm

27180

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
1,9L L10xP10xA28cm

27181

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
1,4L L10xP10xA22cm

27182
MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
1,1L L10xP10xA18cm

27183

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal cobre 
800ml L10xP10xA14cm

27184

MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa em metal 
400ml L8xP8xA10cm

28595

MASTER:
INNER:

48
6

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
borossilicato com tampa cobre 400ml 
L8xP8xA10cm

28596
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COZINHA

226

MASTER:
INNER:

36
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa vermelha 400ml 
Ø10xA8,5cm

28519

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa vermelha 800ml Ø10xA13cm

28520

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa vermelha 1L Ø10xA17,5cm

28521

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa vermelha 1,4L Ø10xA22,5cm

28522

MASTER:
INNER:

36
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa azul cobalto 400ml 
Ø10xA8,5cm

28527

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa azul cobalto 800ml 
Ø10xA13cm

28528

MASTER:
INNER:

24
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa azul cobalto 1L Ø10xA17,5cm

28529

MASTER:
INNER:

12
6

BORO TAMPA PLÁSTICA

Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa azul cobalto 1,4L 
Ø10xA22,5cm

28530

MASTER:
INNER:

  24
  6

BORO TAMPA PLÁSTICA

  Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa branca 800ml Ø10xA13cm

28524

MASTER:
INNER:

  36
  6

BORO TAMPA PLÁSTICA

  Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa branca 400ml Ø10xA8,5cm

28523

MASTER:
INNER:

  12
  6

BORO TAMPA PLÁSTICA

  Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa branca 1,4L Ø10xA22,5cm

28526

MASTER:
INNER:

  24
  6

BORO TAMPA PLÁSTICA

  Porta mantimento em vidro borossilicato 
com tampa branca 1L Ø10xA17,5cm

28525
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COZINHA

MASTER:
INNER:

6
0

PORTA CONDIMENTO

Jogo de 12 porta condimentos giratório 
em aço inox com suporte em plástico 
Ø15xA26cm

28053

MASTER:
INNER:

4
0

PORTA CONDIMENTOS

Jogo de 12 porta condimentos com 
suporte em aço inox L15,7xP15,7xA21,7cm

27923
MASTER:
INNER:

8
0

PORTA CONDIMENTOS

Jogo de 3 porta condimentos em vidro 
borossilicato com tampa e suporte em 
metal 350ml Ø8xA9cm

28515

MASTER:
INNER:

8
0

PORTA CONDIMENTOS

Jogo de 4 porta condimentos em vidro 
borossilicato com tampa e suporte em 
metal 350ml Ø8xA9cm

28516

MASTER:
INNER:

6
0

PORTA CONDIMENTOS

Jogo de 6 porta condimentos em vidro 
borossilicato com tampa e suporte em 
metal 350ml Ø8xA9cm

28517
MASTER:
INNER:

4
0

PORTA CONDIMENTOS

Jogo de 8 porta condimentos em vidro 
borossilicato com tampa e suporte em 
metal 350ml Ø8xA9cm

28518

MASTER:
INNER:

72
6

PORTA CONDIMENTOS

Porta condimento em vidro borossilicato 
e tampa em aço inox 200ml 
Ø5,7xA13,5cm

29154
MASTER:
INNER:

48
6

PORTA CONDIMENTOS

Porta condimento em vidro borossilicato 
e tampa em aço inox 300ml Ø6xA16,5cm

29155
MASTER:
INNER:

36
6

PORTA CONDIMENTOS

Porta condimento em vidro borossilicato 
e tampa em aço inox 500ml 
Ø6,5xA20,5cm

29156

MASTER:
INNER:

12
0

CYLINDER

Jogo de 6 porta condimentos em aço 
inox com suporte giratório em plástico 
Ø15xA18cm

28052
MASTER:
INNER:

72
0

CYLINDER

Jogo de 2 porta condimentos em aço 
inox 100ml Ø5,5xA11cm

27929
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COZINHA

228

MASTER:
INNER:

24
0

Jogo de 2 porta mantimentos em vidro borossilicato com tampa plástica sortida 
(670ml+370ml)

29121

MASTER:
INNER:

48
0

FOODLOCK

Pote hermético redondo em vidro 
borossilicato com tampa 400ml 
Ø13,6xA6,2cm

27131

MASTER:
INNER:

36
0

FOODLOCK

Pote hermético redondo em vidro 
borossilicato com tampa 620ml 
Ø15,3xA7cm

27132FOODLOCK



229BOOK 2023 | FULL FIT

COZINHA

MASTER:
INNER:

24
0

BOROSSILICATO

Jarra medidora em vidro borossilicato 
500ml

28749

MASTER:
INNER:

12
0

BOROSSILICATO

Jarra medidora em vidro borossilicato 1L

28750
MASTER:
INNER:

6
0

BOROSSILICATO

Pipoqueira para microondas em vidro 
borossilicato 2L

25647

MASTER:
INNER:

48
0

FOODLOCK

Pote hermético quadrado em vidro 
borossilicato com tampa 320ml 
L12xP12xA5,8cm

27123

MASTER:
INNER:

36
0

FOODLOCK

Pote hermético quadrado em vidro 
borossilicato com tampa 520ml 
L13,7xP13,7xA6,9cm

27124

MASTER:
INNER:

24
0

FOODLOCK

Pote hermético quadrado em vidro 
borossilicato com tampa 800ml 
L15,8xP15,8xA7cm

27125

MASTER:
INNER:

12
0

FOODLOCK

Pote hermético quadrado em vidro 
borossilicato com tampa 1200ml 
L18xP18xA8cm

27126

MASTER:
INNER:

48
0

FOODLOCK

Pote hermético retangular em vidro 
borossilicato com tampa 370ml 
L15,5xP11,5xA5,8cm

27127

MASTER:
INNER:

36
0

FOODLOCK

Pote hermético retangular em vidro 
borossilicato com tampa 640ml 
L18xP14xA6,2cm

27128

MASTER:
INNER:

24
0

FOODLOCK

Pote hermético retangular em vidro 
borossilicato com tampa 1040ml 
L20,5xP15,5xA7cm

27129
MASTER:
INNER:

18
0

FOODLOCK

Pote hermético retangular em vidro 
borossilicato com tampa 1520ml 
L23xP17,5xA7,7cm

27130
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COZINHA

230

MASTER:
INNER:

48
0

PLAS TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em 
plástico com tampa em bambu 500ml 
L14,5xP9xA5,5cm

29381

MASTER:
INNER:

24
0

PLAS TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em 
plástico com tampa em bambu 1L 
L15xP9,5xA10,7cm

29382
MASTER:
INNER:

12
0

PLAS TAMPA BAMBU

Porta mantimento retangular em 
plástico com tampa em bambu 2L 
L14,5xP9,4xA21,8cm

29383

MASTER:
INNER:

24
0

Jogo de 2 porta mantimentos em plástico com tampa em bambu (1L+500ml)

29393

MASTER:
INNER:

36
0

PLAS TAMPA HERMÉTICA

Porta mantimento retangular em plástico 
500ml L10,5xP10,5xA8,5cm

29384

MASTER:
INNER:

24
0

PLAS TAMPA HERMÉTICA

Porta mantimento retangular em plástico 
1L L10,5xP10,5xA14,5cm

29385
MASTER:
INNER:

12
0

PLAS TAMPA HERMÉTICA

Porta mantimento retangular em plástico 
1,5L L10,5xP10,5xA23cm

29386

MASTER:
INNER:

12
0

PLAS TAMPA HERMÉTICA

Porta mantimento retangular em plástico 
2L L10,5xP10,5xA29,5cm

29387

PLAS TAMPA BAMBU

Os porta mantimentos 
herméticos da Dynasty 
possui um sistema de 
vedação da tampa, 

impedindo a entrada e a 
saída de ar. Isso garante 
que os alimentos fi quem 
íntegros por mais tempo, 
mantendo a textura e o 

sabor.
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COZINHA

MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro com tampa 
em bambu 900ml Ø11xA18,5cm

29146
MASTER:
INNER:

24
0

TAMPA BAMBU

Porta mantimento em vidro com tampa 
em bambu 600ml Ø 11xA15cm

29147

MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA COM TRAVA

Porta mantimento em vidro revest fi bra 
natural tampa em bambu e trava 1,4L 
Ø10x10x25

28745
MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA COM TRAVA

Porta mantimento em vidro revest fi bra 
natural tampa em bambu e trava 1,1L 
Ø10x10x20

28746
MASTER:
INNER:

24
0

TAMPA COM TRAVA           

Porta mantimento em vidro revest fi bra 
natural tampa em bambu e trava 750ml 
Ø10x10x14,5

28747

MASTER:
INNER:

4
0

TAMPA METÁLICA

Jogo de 3 porta mantimentos redondos 
em vidro liso com tampa prata 
880ml/1,3L/1,75L

57828
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa prata em metal 2,2L 
Ø11xA27cm

57830

MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa prata em metal 1,75L 
Ø11xA23cm

57831
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa prata em metal 1,3L 
Ø11xA17cm

57832

MASTER:
INNER:

24
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa prata em metal 880ml 
Ø11xA12cm

57833
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COZINHA

232

MASTER:
INNER:

4
0

Jogo de 3 porta mantimentos quadrados em vidro liso com tampa 790ml/1,2L/1,6L

57829
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
liso com tampa prata em metal 2L 
L11xP11xA23cm

57834

MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
liso com tampa prata em metal 1,6L 
L11xP11xA18cm

57835
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
liso com tampa prata em metal 1,2L 
L11xP11xA14cm

57836
MASTER:
INNER:

24
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento quadrado em vidro 
liso com tampa prata em metal 790ml 
L11xP11xA11cm

57837

MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa cobre em metal 2,2L 
Ø11xA27,5cm

24326

MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa cobre em metal 1,75L 
Ø11xA22cm

24327
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa cobre em metal 1,3L 
Ø11xA17cm

24328

MASTER:
INNER:

24
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
liso com tampa cobre em metal 880ml 
Ø11xA12cm

24329

TAMPA METÁLICA
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COZINHA

MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa prata 2,2L Ø11xA27,5cm

27173
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa cobre 2,2L Ø11xA27,5cm

27168
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa cobre 1,2L Ø11xA17cm

27170

MASTER:
INNER:

24
1

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa 600ml Ø10,5xA13cm

28739
MASTER:
INNER:

24
0

BORO TAMPA METÁLICA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa 600ml Ø10,5xA13cm

28740

MASTER:
INNER:

72
0

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 220ml Ø7,5xA9,5cm

28711
MASTER:
INNER:

36
0

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 420ml Ø9xA11cm

28712

MASTER:
INNER:

24
0

TAMPA METÁLICA

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 600ml Ø9xA14cm

28713

MASTER:
INNER:

36
6

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento redondo em vidro liso 
com tampa 350ml Ø8xA14,5cm

21322
MASTER:
INNER:

12
6

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento redondo em vidro liso 
com tampa 600ml Ø10xA18cm

21323
MASTER:
INNER:

48
6

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento redondo em vidro liso 
com tampa 120ml Ø6xA11cm

21326
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COZINHA

234

MASTER:
INNER:

24
6

Porta mantimento redondo em vidro com tampa sortida 250ml Ø8xA16,5cm

58363 TAMPA CERÂMICA

MASTER:
INNER:

10
0

Jogo de 4 porta mantimentos em vidro com tampa 300ml 
Ø8xA10,4cm

28598
MASTER:
INNER:

6
0

Jogo de 3 porta mantimentos redondos em vidro com tampa 
250/550/750ml

58361

MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento em vidro com tampa 
hermética 1,4L Ø10,4xA18cm

26660

MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento em vidro com tampa 
hermética 1,9L Ø10,4xA21,5cm

26661

MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento em vidro com tampa 
hermética 2,4L Ø10,5xA23cm

26662

MASTER:
INNER:

24
0

TAMPA DE VIDRO

Porta mantimento em vidro com tampa 
hermética 575ml Ø8,4xA13cm

26659

TAMPA DE VIDROTAMPA DE VIDRO
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COZINHA

MASTER:
INNER:

24
0

TAMPA COM TRAVA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa e trava 450ml Ø11,5xA11cm

28743
MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA COM TRAVA

Porta mantimento redondo em vidro 
com tampa e trava 1,2L Ø14,5xA16,5cm

28744

MASTER:
INNER:

16
0

TAMPA PLÁSTICA

Jogo de 3 potes em vidro com tampa 
plástica 220ml colorido

28580
MASTER:
INNER:

12
0

TAMPA PLÁSTICA

Jogo de 5 porta mantimentos redondos 
em vidro com tampa plástica sortida 
135/200/400/550ml/1L

24048
MASTER:
INNER:

12
0

CHEESE

Jogo de 3 peças em bambu e vidro 
L34xP15xA2,6cm

26803

MASTER:
INNER:

100
5

COOKFIRE

Maçarico culinário L8,3xP4,5xA13cm cor 
preta

27954

MASTER:
INNER:

100
5

COOKFIRE

Maçarico culinário L12,5xP4,4xA13,5cm 
cor preta

27958

MASTER:
INNER:

100
5

COOKFIRE

Maçarico culinário L12,5xP4,4xA13,5cm 
cor azul

27955
MASTER:
INNER:

100
5

COOKFIRE

Maçarico culinário L12,5xP4,4xA13,5cm 
cor vermelha

27956
MASTER:
INNER:

100
5

COOKFIRE

Maçarico culinário L12,5xP4,4xA13,5cm 
cor prata

27957
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COZINHA

236

MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Tábua retangular em vidro L30xP20cm

28899
MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Tábua retangular em vidro L30xP20cm

28900
MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Tábua retangular em vidro L30xP20cm

28901

MASTER:
INNER:

24
0

BEER ZONE

Tábua retangular em vidro L30xP20cm

28902
MASTER:
INNER:

12
0

TÁBUAS VIDRO

Tábua retangular Steak House em vidro 
L40xP30cm

24964

MASTER:
INNER:

12
0

TÁBUAS VIDRO

Tábua retangular Mármore em vidro 
L40xP30cm cor bege

26038

MASTER:
INNER:

12
0

TÁBUAS VIDRO

Tábua retangular Beer Time em vidro 
L40xP30cm

26047

MASTER:
INNER:

24
0

TÁBUAS VIDRO

Tábua retangular Cocktail em vidro 
L30xP20cm cor branca

26050
MASTER:
INNER:

24
0

TÁBUAS VIDRO

Tábua redonda mármore em vidro 
Ø20cm

26326

MASTER:
INNER:

48
12

EASY

Tábua para corte em plástico com faca 
L20,4xP15,2xA0,4cm cor verde

28195
MASTER:
INNER:

48
12

EASY

Tábua para corte em plástico com faca 
L20,4xP15,1xA0,4cm cor verde limão

28196
MASTER:
INNER:

5
0

EASY

Tábua para corte e escorredor em 
plástico com faca L42,7xP27,7xA0,7cm 
cor cinza

28197
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COZINHA

MASTER:
INNER:

20
0

EASY

Jogo de 8 utensílios em silicone com 
hastes em inox cor cinza

28198

MASTER:
INNER:

100
0

MIXER

Mixer a pilha em aço inox com base 
L3,8xP2,5xA20,6cm

27959
MASTER:
INNER:

24
0

MIXER

Mixer a pilha em aço inox com copo 
medidor 400ml Ø8,2xA24,7cm

27960

MASTER:
INNER:

8
0

PILÃO

Pilão com socador em mármore 
Ø10,5xA12,5cm

21394
MASTER:
INNER:

8
0

PILÃO

Pilão com socador em mármore 
Ø10,5xA10,5cm cor preta

26199

MASTER:
INNER:

48
12

UTENSÍLIOS

Quebrador de nozes em zamac 
L5,6xP5,9xA17cm

24365
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COZINHA

238

MASTER:
INNER:

24
0

UTENSÍLIOS

Jogo de 4 medidores em aço inox 
60/80/125/250ml

26235
MASTER:
INNER:

24
0

UTENSÍLIOS

Jogo de 4 medidores em aço inox 
60/80/125/250ml cor cobre

26236
MASTER:
INNER:

48
12

UTENSÍLIOS

Colher para sorvete em aço inox 
L6,1xP3,6xA23,5cm

24366

MASTER:
INNER:

48
24

BICO DOSADOR

Jogo de bico dosador para azeite 
com 2 peças em aço inox e borracha 
Ø2,6xA9,6cm

24369
MASTER:
INNER:

48
24

BICO DOSADOR

Jogo de bico dosador para azeite 
com 2 peças em aço inox e cortiça 
Ø2,6xA9,6cm

24370

MASTER:
INNER:

48
0

EASY KITCHEN

Misturador de molhos e temperos em 
plástico Ø8,2xA19,7cm

27965

MASTER:
INNER:

12
0

EASY KITCHEN

Processador de alimentos manual em 
plástico Ø15xA29cm cor branca

27967

MASTER:
INNER:

12
0

EASY KITCHEN

Centrífuga para salada em plástico 
Ø19xA15,5cm cor branca

27963
MASTER:
INNER:

8
0

EASY KITCHEN

Centrífuga para salada em plástico 
Ø24,3xA16,3cm cor branca

27964

MASTER:
INNER:

36
0

EASY KITCHEN

Ralador de queijo em plástico 
L18xP12xA8,8cm cor branca

27962
MASTER:
INNER:

36
0

Cortador de pepino em espiral em 
plástico

22427
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COZINHA

MASTER:
INNER:

24
6

CLEAN UP

Dispenser para detergente em cerâmica 
com esponja L11xP9,5xA14cm cor preta

27933

MASTER:
INNER:

24
6

CLEAN UP

Dispenser para detergente em cerâmica 
com esponja L11xP9,5xA14cm cor branca

27934

MASTER:
INNER:

24
4

CLEAN UP

Dispenser para detergente, esponja e 
sabão em cerâmica L17,5xP8,5xA14cm 
cor preta

27935
MASTER:
INNER:

24
4

CLEAN UP

Dispenser para detergente, esponja e 
sabão em cerâmica L17,5xP8,5xA14cm 
cor branca

27936

MASTER:
INNER:

18
0

CLEAN UP

Dispenser para detergente, esponja e 
sabão em cerâmica L11,3xP10xA21cm 
430ml cor preta

25985
MASTER:
INNER:

18
0

CLEAN UP

Dispenser para detergente, esponja e 
sabão em cerâmica L11,3xP10xA21cm 
430ml cor branca

25986

MASTER:
INNER:

12
0

Escorredor de louça com porta talheres em plástico L46,5xP18xA13,5cm cor cinza

27107 ESCORREDOR DE LOUÇA
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COZINHA

240

46392
MASTER:
INNER:

6
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
2,6L Ø10xA26cm

46393
MASTER:
INNER:

6
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
1,5L Ø10xA22cm

46394
MASTER:
INNER:

12
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
630ml Ø10xA13,5cm

46395
MASTER:
INNER:

8
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
240ml Ø6,5xA14cm

46401
MASTER:
INNER:

8
0

KITCHEN

Porta mantimento em vidro com tampa 
1L Ø10xA18cm

46341
MASTER:
INNER:

12
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 1L Ø10xA17cm

46344
MASTER:
INNER:

12
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 1,5L Ø11xA19cm

46337
MASTER:
INNER:

24
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 300ml Ø8,5xA8,5cm

46338
MASTER:
INNER:

24
0

HOMEMADE

Porta mantimento em vidro com tampa 
em metal 500ml Ø9xA11cm



DECORAÇÃO



DECORAÇÃO
@fullfit_oficial

Artigos de decoração unem praticidade e 
design em uma casa ou ambiente bem 

decorada. A Full Fit tem vários modelos 
diferentes pra você escolher o preferido.
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

6
0

AQUAMARINE

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,5xA11cm

22075

MASTER:
INNER:

4
0

AQUAMARINE

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,5xA19cm

22076

MASTER:
INNER:

6
0

AQUAMARINE

Vaso em cristal ecológico 
Ø14,5xA25,5cm

22077

MASTER:
INNER:

6
0

AQUAMARINE

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø24,5xA12cm

22082

MASTER:
INNER:

4
0

AQUAMARINE

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø24,5xA21cm

22083

MASTER:
INNER:

6
0

AQUAMARINE

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø29,5xA3cm

26110

MASTER:
INNER:

4
0

AQUAMARINE

Vaso em cristal ecológico Ø15,2xA27,3cm

29449

MASTER:
INNER:

6
0

AQUAMARINE

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø24,5xA11,6cm cor âmbar

28635
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DECORAÇÃO

244

MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm

28682

MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm

28685

MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm

28688
MASTER:
INNER:

4
0

ANGELICA

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm

28691

MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA23,5cm cor âmbar luster

26693
MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA23,5cm cor furta-cor

26699

MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA 

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm 
cor âmbar

28694
MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm cor âmbar

28697

MASTER:
INNER:

6
0

ANGELICA

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm cor âmbar

28700

MASTER:
INNER:

4
0

ANGELICA

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm cor âmbar

28703
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm

28684
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm

28687

MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm

28690

MASTER:
INNER:

4
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm

28693

MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm 
cor âmbar

28696
MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm cor âmbar

28699

MASTER:
INNER:

6
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm cor âmbar

28702

MASTER:
INNER:

4
0

GLASGOW

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm cor âmbar

28705
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DECORAÇÃO

246

MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm

28683

MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm

28686

MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm

28689
MASTER:
INNER:

4
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm

28692

MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico Ø15xA30cm 
cor âmbar

28695

MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA41cm cor âmbar

28698

MASTER:
INNER:

6
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,7xA7cm cor âmbar

28701
MASTER:
INNER:

4
0

DUBOIS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,7xA17cm cor âmbar

28704
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

24
0

CHEVALIER

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm

26085

MASTER:
INNER:

12
0

CHEVALIER

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm

26089

MASTER:
INNER:

24
0

CHEVALIER

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø11xA14.5cm cor âmbar luster

26689
MASTER:
INNER:

6
0

CHEVALIER

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA23,5cm cor âmbar luster

26692
MASTER:
INNER:

6
0

CHEVALIER

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA23,5cm cor furta-cor

26698

MASTER:
INNER:

24
0

CHEVALIER

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm cor âmbar

27222
MASTER:
INNER:

24
0

CHEVALIER

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm cor rosa

27223

MASTER:
INNER:

12
0

CHEVALIER

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm cor âmbar

27228
MASTER:
INNER:

12
0

CHEVALIER

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm cor rosa

27229
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DECORAÇÃO

248

MASTER:
INNER:

24
0

FRATELLO

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm

26083
MASTER:
INNER:

12
0

FRATELLO

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm

26087

MASTER:
INNER:

6
0

FRATELLO

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA23,5cm cor âmbar luster

26691

MASTER:
INNER:

6
0

FRATELLO

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø15xA23,5cm cor furta-cor

26697

MASTER:
INNER:

24
0

FRATELLO

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm cor âmbar

27226

MASTER:
INNER:

24
0

FRATELLO

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm cor rosa

27227

MASTER:
INNER:

12
0

FRATELLO

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm cor âmbar

27230

MASTER:
INNER:

12
0

FRATELLO

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm cor rosa

27231
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

24
0

CLASSICA

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm

26086

MASTER:
INNER:

12
0

CLASSICA

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm

26090

MASTER:
INNER:

24
0

CLASSICA

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm cor âmbar

27224
MASTER:
INNER:

24
0

CLASSICA

9aso fl oreiro solitirio em cristal 
ecológico Ø8xA18cm cor rosa

27225

MASTER:
INNER:

12
0

CLASSICA

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm cor âmbar

27232
MASTER:
INNER:

12
0

CLASSICA

9aso fl oreiro acinturado em cristal 
ecológico Ø13xA24cm cor rosa

27233

MASTER:
INNER:

24
0

ATHENAS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø13xA11cm

57772

MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

24 24
0 0

ATHENAS ATHENAS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø13xA11cm cor furta-cor

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø11,5xA15cm cor furta-cor

27145 27148

MASTER:
INNER:

24
0

ATHENAS

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø13xA11cm cor rosa

27146
MASTER:
INNER:

24
0

ATHENAS

Vaso em cristal ecológico com pé 
Ø11,5xA15cm cor rosa

27149
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250

MASTER:
INNER:

6
0

PALACE

Bowl em cristal 2L Ø21,5xA10,6cm

27391
MASTER:
INNER:

8
0

PALACE

Jogo de 6 bowls em cristal 345ml 
Ø12xA7cm

27406
MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal Ø12xA11cm

27594
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor âmbar luster

27424
MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor âmbar luster

27397

MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor furta-cor

27400

MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor rosa

27403

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
âmbar luster

27412

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
furta-cor

27415

MASTER:
INNER:

4
0

PALACE

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm

27394
MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm

27409

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm

27421

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor rosa

27418

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor furta-cor

27427

MASTER:
INNER:

24
0

PALACE

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor rosa

27430
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DECORAÇÃO

252

MASTER:
INNER:

6
0

REPUBLIC

Bowl em cristal 2L Ø21,5xA10,6cm

27390
MASTER:
INNER:

4
0

REPUBLIC

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm

27393
MASTER:
INNER:

8
0

REPUBLIC

Jogo de 6 bowls em cristal 345ml 
Ø12xA7cm

27405
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm

27408
MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm

27420
MASTER:
INNER:

4
0

REPUBLIC

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal Ø12xA11cm

27593

MASTER:
INNER:

4
0

REPUBLIC

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor âmbar luster

27396

MASTER:
INNER:

4
0

REPUBLIC

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor furta-cor

27399

MASTER:
INNER:

4
0

REPUBLIC

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor rosa

27402

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
âmbar luster

27411

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
furta-cor

27414

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor rosa

27417

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor âmbar luster

27423

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor furta-cor

27426

MASTER:
INNER:

24
0

REPUBLIC

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor rosa

27429
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DECORAÇÃO

254

MASTER:
INNER:

6
0

SPLENDOR

Bowl em cristal 2L Ø21,5xA10,6cm

27389
MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm

27392
MASTER:
INNER:

8
0

SPLENDOR

Jogo de 6 bowls em cristal 345ml 
Ø12xA7cm

27404

MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm

27407
MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm

27419
MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR

Jogo de 6 taças para sobremesa em 
cristal Ø12xA11cm

27592

MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR 

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor furta-cor

27398

MASTER:
INNER:

4
0

SPLENDOR 

Centro de mesa em cristal com pé 
Ø21,5xA21,5cm cor rosa

27401

MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor 
furta-cor

27413

MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal Ø12xA16,7cm cor rosa

27416

MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor furta-cor

27425

MASTER:
INNER:

24
0

SPLENDOR 

Potiche em cristal com pé Ø12xA21,2cm 
cor rosa

27428
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

4
0

VERSAILLES

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,5xA23,5cm

22065

MASTER:
INNER:

6
0

VERSAILLES

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,5xA13cm cor furta-cor

27217

MASTER:
INNER:

6
0

VERSAILLES

Centro de mesa em cristal ecológico 
Ø32,5xA13cm cor rosa

27218

MASTER:
INNER:

4
0

VERSAILLES

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,5xA23,5cm cor âmbar

27219

MASTER:
INNER:

4
0

VERSAILLES

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,5xA23,5cm cor furta-cor

27220

MASTER:
INNER:

4
0

VERSAILLES

Centro de mesa em cristal ecológico com 
pé Ø32,5xA23,5cm cor rosa

27221
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DECORAÇÃO

256

MASTER:
INNER:

6
0

BRAZILIA

Potiche em vidro Ø16,5xA11cm

28332
MASTER:
INNER:

4
0

BRAZILIA

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø29,5xA20cm

28792
MASTER:
INNER:

12
0

BRAZILIA

Potiche em vidro Ø9,5xA11cm

28798

MASTER:
INNER:

48
0

POTICHE

Potiche em cristal ecológico 
Ø10,5xA14cm

28707
MASTER:
INNER:

36
0

POTICHE

Potiche em cristal ecológico 
Ø10,7xA14,8cm

28708
MASTER:
INNER:

48
0

POTICHE

Potiche em cristal ecológico 
Ø10,3xA11cm

28709

MASTER:
INNER:

24
6

BLANCHI

Centro de mesa em vidro 360ml 
Ø15xA5cm cor branco e rose

28912
MASTER:
INNER:

36
6

BLANCHI

Centro de mesa em vidro Ø16xA2cm cor 
branco e rose

28913

MASTER:
INNER:

4
0

BLANCHI

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø21,5xA10cm cor branco e rose

28914
MASTER:
INNER:

4
0

BLANCHI

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø29xA14,5cm cor branco e rose

28915
MASTER:
INNER:

4
0

BLANCHI

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø31,5xA14cm cor branco e rose

28916

MASTER:
INNER:

8
4

BLANCHI

Centro de mesa em vidro Ø30xA6cm cor 
branco e rose

28917



257BOOK 2023 | FULL FIT

DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

4
0

REVENÍE

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø21xA10cm cor rosa e dourado

28909
MASTER:
INNER:

4
0

REVENÍE

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø29xA14,5cm cor rosa e dourado

28910
MASTER:
INNER:

4
0

REVENÍE

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø32xA15cm cor rosa e dourado

28911

MASTER:
INNER:

24
6

COTÊ

Centro de mesa em vidro 445ml 
Ø15xA6cm cor dourado

28919
MASTER:
INNER:

24
6

COTÊ

Centro de mesa em vidro Ø21xA1,5cm 
cor dourado

28920
MASTER:
INNER:

18
6

COTÊ

Centro de mesa em vidro Ø28xA2cm cor 
dourado

28921

MASTER:
INNER:

24
6

SERENA

Centro de mesa em vidro 320ml 
Ø15xA5,5cm cor prata

28905
MASTER:
INNER:

24
6

SERENA

Centro de mesa em vidro Ø21xA2cm cor 
prata

28906

MASTER:MASTER:
INNER:INNER:

2424
66

SERENASERENA

Centro de mesa em vidro 320ml 
Ø15xA5,5cm cor dourado

Centro de mesa em vidro Ø21xA2cm cor 
prata

2890728908

MASTER:
INNER:

12
0

CENTRO DE MESA

Centro de mesa em vidro 
L28,5xP25xA2cm

28003
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DECORAÇÃO

258

MASTER:
INNER:

4
0

DEEP SEA

Centro de mesa em vidro 
L40xP38xA9,5cm cor azul

27552
MASTER:
INNER:

4
0

DEEP SEA

Centro de mesa em vidro 
L30xP28xA6,5cm cor azul

27553
MASTER:
INNER:

6
0

DEEP SEA

Centro de mesa em vidro 
L20xP18xA5,5cm cor azul

27554

MASTER:
INNER:

8
4

FLEUR

Centro de mesa em vidro Ø30xA6cm cor 
rosa e marrom

28944
MASTER:
INNER:

4
0

LAGUNE

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø26xA16,5cm rosa e marrom

28955
MASTER:
INNER:

4
0

LAGUNE

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø26xA16,5cm cor lilis e marrom

28958

MASTER:
INNER:

6
3

MARI

Centro de mesa em vidro Ø39,5xA8cm 
cor cinza e rose

28927

MASTER:
INNER:

4
0

PEDRA

Centro de mesa em vidro Ø30xA6cm cor 
marrom

27520

MASTER:
INNER:

8
4

MONET

Centro de mesa em vidro Ø40xA7,5cm 
cor preta e roxa

28923
MASTER:
INNER:

24
6

RUVIDO

Centro de mesa em vidro Ø21xA1,5cm 
cor marrom

28904

MASTER:
INNER:

8
4

ARABIAN

Centro de mesa em vidro Ø40xA7,5cm 
cor verde e dourado

28925

MASTER:
INNER:

4
0

DEEP SEA

Centro de mesa em vidro L27xP23xA2cm 
cor azul

26354
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

4
0

FOLHAGEM

Centro de mesa em vidro 
L42xP44xA9cm cor cobre

28203

MASTER:
INNER:

4
0

FOLHAGEM

Centro de mesa em vidro Ø30xA6,5cm 
cor verde

28204

MASTER:
INNER:

4
0

GIRASSOL

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø22xA10cm cor amarelo e marrom

28951
MASTER:
INNER:

4
0

GIRASSOL

Centro de mesa em vidro com pé 
Ø28,5xA26cm cor amarelo e marrom

28953

MASTER:
INNER:

24
6

MAZZO

Centro de mesa em vidro 205ml 
Ø17,5xA5,5cm cor roxo e amarelo

28939
MASTER:
INNER:

16
4

MAZZO

Centro de mesa em vidro Ø25xA9cm cor 
roxo e amarelo

28940

MASTER:
INNER:

8
2

MAZZO

Centro de mesa em vidro Ø34xA12cm 
cor roxo e amarelo

28941

MASTER:
INNER:

24
6

MAZZO

Centro de mesa em vidro Ø10xA3,5 cor 
rosa e dourado

28934
MASTER:
INNER:

24
6

MAZZO

Centro de mesa em vidro 205ml 
Ø17,5xA5,5cm cor rosa e dourado

28935

MASTER:
INNER:

24
6

MAZZO

Centro de mesa em vidro Ø10xA3,5cm 
cor roxo e amarelo

28938

MASTER:
INNER:

24
6

ROUGE

Centro de mesa em vidro 360ml 
Ø16xA5cm cor vermelho

28928
MASTER:
INNER:

24
6

ROUGE

Centro de mesa em vidro Ø21xA2cm cor 
vermelho

28929
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DECORAÇÃO

260

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano espiral em vidro Ø11xA10,5cm cor 
âmbar

26922

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano espiral em vidro 
L12,5xP8,5xA14cm cor âmbar

26923

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano espiral em vidro Ø11xA10,5cm cor 
azul turquesa

26924

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano espiral em vidro 
L12,5xP8,5xA14cm cor azul turquesa

26925

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano gota em vidro L10xP10xA41cm 
cor rose

28095

MASTER:
INNER:

4
2

MURANO

Murano gota em vidro L16xP16xA46cm 
cor champanhe

28096
MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano vaso em vidro 
L12,5xP12,5xA24cm cor rose

28100

MASTER:
INNER:

24
6

LILITH

Centro de mesa em vidro Ø21xA2cm cor 
verde e roxo

28960
MASTER:
INNER:

18
6

LILITH

Centro de mesa em vidro Ø27,5xA2,5cm 
cor verde e roxo

28961
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

16
0

MURANO

Murano vaso em vidro L6xP6xA20cm 
cor fumê

26928
MASTER:
INNER:

16
0

MURANO

Murano vaso em vidro L6xP6xA20cm cor 
azul turquesa

26929

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano vaso em vidro Ø16xA40cm cor 
champanhe

28097
MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano vaso em vidro L15xP15xA42cm 
cor lilis

28098

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano vaso colorido em vidro 
Ø15,5xA20cm

28101
MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano vaso colorido em vidro 
Ø16xA30cm

28102

MASTER:
INNER:

2
0

MURANO

Murano centro de mesa em vidro 
L25xP25xA10cm

28103

MASTER:
INNER:

2
0

MURANO

Murano centro de mesa em vidro 
L12xP12xA28cm cor azul e dourado

28104

MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano centro de mesa em vidro 
Ø26xA10cm cor azul

28105
MASTER:
INNER:

4
0

MURANO

Murano centro de mesa em vidro 
L37,5xP19,5xA9cm cor azul escuro

28109

MASTER:
INNER:

2
0

MURANO

Murano centro de mesa em vidro 
L32xP31xA14,5cm cor cinza e laranja

28113
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DECORAÇÃO

262

MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano vaso bicolor em vidro Ø10xA11cm 
cor vinho e preto

28034
MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano vaso bicolor em vidro 
Ø12,5xA16cm cor vinho e preto

28035
MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano vaso bicolor em vidro 
Ø10xA13,5cm cor vinho e preto

28036

MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano vaso oval fosco em vidro 
Ø13xA29cm cor preta

28037

MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano mini vaso em vidro 
L8xP7xA7,8cm cor verde

28050
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano torcido em vidro L12xP12xA12cm 
cor preta

28118

MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano vaso em vidro mesclado 
Ø13,5xA10,8cm cor preta e dourada

28040
MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano vaso em vidro mesclado 
Ø15xA21,5cm cor preta e dourada

28041
MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano vaso em vidro mesclado 
Ø11,3xA24,5cm cor preta e dourada

28042

MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano centro de mesa em vidro 
Ø27xA5cm cor dourada

28043

MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano gota colorido em vidro 
L11,9xP5,7xA24,5cm

28044
MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano gota em vidro L11xP6xA18cm cor 
verde esmeralda

28045
MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano gota em vidro L10,5xP6xA18cm 
cor azul royal

28047

MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano torcido em vidro L12xP12xA12cm 
cor preta

28117

MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano vaso bicolor em vidro 
L13,5xP13,5xA21cm cor marrom e laranja

28114
MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano vaso bicolor em vidro 
L10,5xP10,5xA13cm cor marrom e laranja

28115
MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano vaso bicolor em vidro 
L13xP13xA9,5cm cor marrom e laranja

28116
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DECORAÇÃO

264

MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano em vidro L10xP10xA11cm cor 
âmbar

27711
MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano em vidro L12xP12xA12cm cor 
âmbar

27712

MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano em vidro L10xP10xA11cm cor 
verde esmeralda

27713
MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano em vidro L12xP12xA12cm cor 
verde esmeralda

27714

MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano em vidro L10xP10xA11cm cor 
cinza

27715
MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano em vidro L12xP12xA12cm cor 
cinza

27716

MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano em vidro L11,5xP11,5xA13cm cor 
bege

28106
MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano em vidro L11,5xP11,5xA13cm cor 
branca

29515
MASTER:
INNER:

8
0

MURANO

Murano em vidro L13xP13xA16,5cm cor 
branca

29516



265BOOK 2023 | FULL FIT

DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano Golden em vidro L10xP10xA11cm 
cor champanhe

24556
MASTER:
INNER:

18
0

MURANO

Murano Golden em vidro L12xP12xA12cm 
cor champanhe

24557

MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano Golden em vidro 
L13,5xP13,5xA18cm cor champanhe

26903
MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano Golden em vidro 
L13xP13xA13,5cm cor champanhe

26904

MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano Golden em vidro 
L13xP13xA13,5cm cor azul

26908
MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano Golden em vidro 
L13xP13xA13,5cm cor rosa

26910

MASTER:
INNER:

6
0

MURANO

Murano Golden em vidro 
L13,5xP13,5xA18cm cor prata

26911
MASTER:
INNER:

12
0

MURANO

Murano Golden em vidro 
L13xP13xA13,5cm cor prata

26912

MASTER:
INNER:

8
1

MURANO

Murano em vidro L11,5xP11,5xA13cm cor 
verde claro

28107
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DECORAÇÃO

266

MASTER:
INNER:

36
6

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa coração em vidro 
L15xP15xA3cm cor fumê luster

27793

MASTER:
INNER:

10
0

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa em vidro L21xP18xA3cm 
cor verde

29591
MASTER:
INNER:

4
0

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa em vidro 
L28xP23xA3,5cm cor verde

29592

MASTER:
INNER:

4
0

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa em vidro Ø28xA10cm 
cor verde

29593

MASTER:
INNER:

4
0

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa em vidro Ø28xA10cm 
cor marrom

29594
MASTER:
INNER:

4
0

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa em vidro Ø22xA7,5cm 
cor marrom

29595

MASTER:
INNER:

24
6

BOWLS DE VIDRO

Bowl em vidro Ø15xA6,5cm cor verde

29596
MASTER:
INNER:

4
0

BOWLS DE VIDRO

Centro de mesa em vidro Ø22xA7,5cm 
cor verde

29597

MASTER:
INNER:

24
6

PACHAMAMA

Centro de mesa em vidro 
L13,5xP11xA3,5cm cor verde

28964
MASTER:
INNER:

24
6

PACHAMAMA

Centro de mesa em vidro 200ml 
L16,5xP14,5xA4,5cm cor verde

28965
MASTER:
INNER:

24
6

PACHAMAMA

Centro de mesa em vidro 
L19xP16,5xA2cm cor verde

28966

MASTER:
INNER:

4
0

LOVE

Jogo de centro de mesa coração 3 peças 
em vidro L17xP17xA3,5cm cor furta cor

27536
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø12xA4,5cm cor roxa e 
azul

29552

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø16xA4,5cm cor roxa e 
azul

29556
MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø20xA6,5cm 
cor roxa e azul

29560
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø24xA9,5cm 
cor roxa e azul

29564

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø21xA10cm cor roxa e azul

29568
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø28xA12,5cm cor roxa e azul

29572

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro L16xP16xA6cm cor roxa 
e azul

29576

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L26xP26xA10cm cor roxa e azul

29588
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L23xP23xA8cm cor roxa e azul

29584
MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L20xP20xA7,5cm cor roxa e azul

29580
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DECORAÇÃO

268

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø12xA4,5cm cor rosa e 
creme

29551

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø16xA4,5cm cor rosa e 
creme

29555
MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø20xA6,5cm 
cor rosa e creme

29559
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro  Ø24xA9,5cm 
cor rosa e creme

29563

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L26xP26xA10cm cor rosa e creme

29587
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L23xP23xA8cm cor rosa e creme

29583
MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L20xP20xA7,5cm cor rosa e creme

29579

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro L16xP16xA6cm cor rosa e 
creme

29575

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø28xA12,5cm cor rosa e creme

29571
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø21xA10cm cor rosa e creme

29567
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø24xA9,5cm 
cor azul turquesa e amarela

29566

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø21xA10cm cor azul turquesa e amarela

29570
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø28xA12,5cm cor azul turquesa e 
amarela

29574

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro L16xP16xA6cm cor azul 
turquesa e amarela

29578

MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L20xP20xA7,5cm cor azul turquesa e 
amarela

29582
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L23xP23xA8cm cor azul turquesa e 
amarela

29586

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø12xA4,5cm cor azul 
turquesa e amarela

29554

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø16xA4,5cm cor azul 
turquesa e amarela

29558
MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø20xA6,5cm 
cor azul turquesa e amarela

29562

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L26xP26xA10cm cor azul turquesa e 
amarela

29590
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DECORAÇÃO

270

MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø21xA10cm cor amarela e rosa

29569
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Prato para bolo em vidro com pé 
Ø28xA12,5cm cor amarela e rosa

29573

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro L16xP16xA6cm cor 
amarela e rosa

29577

MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L20xP20xA7,5cm cor amarela e rosa

29581
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L23xP23xA8cm cor amarela e rosa

29585
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro 
L26xP26xA10cm cor amarela e rosa

29589

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø12xA4,5cm cor amarela 
e rosa

29553

MASTER:
INNER:

24
6

MILKY

Bowl em vidro Ø16xA4,5cm cor amarela 
e rosa

29557
MASTER:
INNER:

16
4

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø20xA6,5cm 
cor amarela e rosa

29561
MASTER:
INNER:

4
0

MILKY

Centro de mesa em vidro Ø24xA9,5cm 
cor amarela e rosa

29565
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

48
0

LIFT

Castiçal em alumínio Ø10xA15cm cor 
prata

29473

MASTER:
INNER:

48
0

LIFT

Castiçal em alumínio Ø10xA15cm cor 
dourada

29474

MASTER:
INNER:

24
0

LIFT

Castiçal em alumínio Ø10xA20cm cor 
prata

29471

MASTER:
INNER:

24
0

LIFT

Castiçal em alumínio Ø10xA20cm cor 
dourada

29472

MASTER:
INNER:

48
6

LA VOIR

Porta vela em cristal ecológico 
L5,5xP5,5xA5,5cm

24691
MASTER:
INNER:

72
12

LA VOIR

Porta vela em cristal ecológico 
L6,4xP6,4xA5,3cm

27116
MASTER:
INNER:

48
4

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
L11,5xP11xA7cm

27117

MASTER:
INNER:

36
6

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
Ø8,3xA16,3cm

27114
MASTER:
INNER:

72
6

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
Ø6,5xA10,5cm

27115
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DECORAÇÃO

272

MASTER:
INNER:

24
6

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
L10,5xP9,5xA23,5cm

24683
MASTER:
INNER:

24
6

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
L10,5xP9,5xA19,5cm

24684

MASTER:
INNER:

24
6

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico Ø10xA23cm

24685
MASTER:
INNER:

24
6

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico Ø10xA15cm

24686

MASTER:
INNER:

12
0

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico Ø10xA25cm

24687
MASTER:
INNER:

18
0

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
Ø10xA19,5cm

24688
MASTER:
INNER:

12
0

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
Ø10xA32,70cm

27112

MASTER:
INNER:

12
0

LA VOIR

Castiçal em cristal ecológico 
Ø10xA27,6cm

27113
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

12
0

AMBIENCE

Vela quadrada perfumada em 
parafi na com base em cimento 
L10,5xP10,5xA10,5cm cor branca

29519

MASTER:
INNER:

12
0

AMBIENCE

Vela quadrada perfumada em 
parafi na com base em cimento 
L10,5xP10,5xA10,5cm cor cinza

29520

MASTER:
INNER:

12
0

AMBIENCE

9ela redonda perfumada em parafi na 
com base em cimento Ø12xA11cm cor 
branca

29521

MASTER:
INNER:

12
0

AMBIENCE

9ela redonda perfumada em parafi na 
com base em cimento Ø12xA11cm cor 
cinza

29522

MASTER:
INNER:

24
0

SAND

9ela perfumada em parafi na com base 
em cerâmica Ø8,8xA9cm

29527
MASTER:
INNER:

48
48

SAND

9ela perfumada em parafi na com base 
em cerâmica Ø8,6xA4,8cm

29528

MASTER:
INNER:

24
0

SAND

9ela perfumada em parafi na com base 
em cerâmica Ø8xA7,2cm

29529

MASTER:
INNER:

18
0

SAND

9ela perfumada em parafi na com base 
em cerâmica Ø15xA4cm

29530

MASTER:
INNER:

24
12

ODEUR

9ela perfumada em parafi na com base 
em juta e vidro Ø8xA10cm

29523
MASTER:
INNER:

12
6

ODEUR

9ela perfumada em parafi na com base 
em juta e vidro Ø10xA10cm

29524
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274

MASTER:
INNER:

10
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em fi bra vegetal, 
metal e vidro Ø21xA31cm

29543
MASTER:
INNER:

8
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em fi bra vegetal, 
metal e vidro Ø26xA36cm

29544
MASTER:
INNER:

6
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em fi bra vegetal, 
metal e vidro Ø19xA26cm

29545

MASTER:
INNER:

12
12

KOKI

9ela perfumada em parafi na no c{co 
L12,5xP12xA9cm

29525
MASTER:
INNER:

24
12

KOKI

9ela perfumada em parafi na no c{co 
L10,5xP9,8xA7,5cm

29526

MASTER:
INNER:

9
0

TERRA

Suporte para vela em cimento 
L29,5xP9xA5cm

24753
MASTER:
INNER:

12
0

TERRA

Lanterna em cimento Ø9,5xA16cm

24755

MASTER:
INNER:

8
0

TERRA

Lanterna em cimento Ø13xA21cm

24754

MASTER:
INNER:

24
12

LEGÉRR

9ela perfumada em parafi na com base 
em cimento Ø8xA9cm cor verde

29517
MASTER:
INNER:

24
12

LEGÉRR

9ela perfumada em parafi na com base 
em cimento Ø8xA9cm cor cinza

29518
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MASTER:
INNER:

24
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø16xA22cm

29539
MASTER:
INNER:

16
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø20xA25cm

29540

MASTER:
INNER:

16
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø23xA28cm

29541
MASTER:
INNER:

12
0

MAUÍ

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø25xA30cm

29542

MASTER:
INNER:

16
0

LANIKAI

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø20xA21cm

29546
MASTER:
INNER:

6
0

LANIKAI

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø26xA40cm

29547
MASTER:
INNER:

4
0

LANIKAI

Lanterna decorativa em vidro e madeira 
Ø31xA60cm

29548
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MASTER:
INNER:

6
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø18xA19cm

29450
MASTER:
INNER:

6
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø18xA15cm

29451

MASTER:
INNER:

24
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø10xA11cm

29452
MASTER:
INNER:

8
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø16xA16cm

29453
MASTER:
INNER:

4
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø21,5xA23cm

29454

MASTER:
INNER:

4
0

BAHAMAS

Garrafa decorativa em vidro revestido 
em fi bra sintética Ø16xA48cm

29455
MASTER:
INNER:

6
0

BAHAMAS

Garrafa decorativa em vidro revestido 
em fi bra sintética Ø13xA33cm

29456

MASTER:
INNER:

4
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø21,5xA30cm

29457
MASTER:
INNER:

4
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø21,5xA23cm

29458
MASTER:
INNER:

12
0

BAHAMAS

9aso em vidro revestido em fi bra 
sintética Ø16xA16cm

29459
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MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø6,8xA12,5cm cor cin]a

28653
MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø6,8xA12,5cm cor a]ul

28654

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø8,5xA10,5 cor rosa

28655

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø8,5xA10,5 cor a]ul

28656

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø8,5xA10,5 cor verde

28657

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø8,5xA10,5cm cor laranMa

28658

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,5xA12,5cm cor verde

28659

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,5xA12,5cm cor a]ul

28660

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,5xA12,5cm cor cin]a

28661
MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,5xA13cm cor cin]a

28664

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø6,8xA12,5cm cor rosa

28651

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø6,8xA12,5cm cor amarela

28652
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278

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9xA18,8cm cor laranMa

28662
MASTER:
INNER:

16
4

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø12,7xA21,5cm cor amarela

28663

MASTER:
INNER:

72
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico L7,2xP7,2xA12cm cor a]ul

28665

MASTER:
INNER:

48
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9xA12,5cm cor a]ul

28666

MASTER:
INNER:

48
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,2xA12,8cm cor laranMa

28667
MASTER:
INNER:

48
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,2xA12,8cm cor rosa

28668
MASTER:
INNER:

48
12

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico Ø9,2xA12,8cm cor a]ul

28669

MASTER:
INNER:

36
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico L9,5xP9,5xA15cm cor bege

28670

MASTER:
INNER:

36
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico  L9,5xP9,5xA15cm cor rosa

28671

MASTER:
INNER:

36
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta em dolomita e 
plistico L9,5xP9,5xA15cm cor branca

28672
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DECORAÇÃO

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Pato em cimento e 
plistico L10xP8xA8,6cm cor cin]a

28677

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Gato em cimento e 
plistico L12,5xP7,5xA6cm cor cin]a

28678

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Regador em 
cimento e plistico L14xP65xA6cm cor 
cinza

28679

MASTER:
INNER:

4
0

SUCULENTA

Vaso com suculenta Love em cimento e 
plistico L25,5xP6xA17cm cor cin]a

28680
MASTER:
INNER:

4
0

SUCULENTA

Vaso com suculenta Home em cimento e 
plistico L25,3xP6xA17cm cor cin]a

28681

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Sapo em cimento e 
plistico L10xP7,5xA8,5cm cor cin]a

28674

MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Tartaruga em 
cimento e plistico L12,5xP8xA7,8cm cor 
cinza

28675
MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Caramujo em 
cimento e plistico L13xP7,5xA8cm cor 
cinza

28676
MASTER:
INNER:

24
6

SUCULENTA

Vaso com suculenta Coruja em cimento e 
plistico L8,5xP7,5xA8cm cor cin]a

28673
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280

MASTER:
INNER:

48
2

LLAMA

Porta Vela em porcelana 
L10,5xP6,5xA13cm cor branca

24742

MASTER:
INNER:

18
0

ALENT

Vaso em cerâmica L16xP16xA12cm cor 
preta

29531

MASTER:
INNER:

18
0

ALENT

Vaso em cerâmica L16xP16xA12cm cor 
branca

29532

MASTER:
INNER:

18
0

ALENT

Vaso em cerâmica L16xP16xA12cm cor 
verde menta

29533
MASTER:
INNER:

18
0

ALENT

Vaso em cerâmica L16xP16xA12cm cor 
laranja

29534

MASTER:
INNER:

18
0

ALENT

Vaso em cerâmica L15xP15xA20cm cor 
preta

29535

MASTER:
INNER:

18
0

ALENT

Vaso em cerâmica L15xP15xA20cm cor 
branca

29536

MASTER:
INNER:

8
0

ALENT

Vaso em cerâmica L17,5xP17,5xA25cm 
cor verde menta

29537

MASTER:
INNER:

8
0

ALENT

Vaso em cerâmica L17,5xP17,5xA25cm 
cor laranja

29538

MASTER:
INNER:

48
2

LLAMA

Porta vela em porcelana 
L10xP8,5xA10,5cm cor rosa

24743
MASTER:
INNER:

108
6

LLAMA

Adorno caixa em porcelana L6xP5xA8cm 
cor rosa e branca

24744
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MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

36

6

0

0

ADORNO

ADORNO

Enfeite elefante em poliresina 
L10xP7,5xA12,5cm cor dourada

Enfeite elefante em poliresina 
L28xP11xA19cm cor azul

28644

28645

MASTER:
INNER:

24
6

ADORNO

Enfeite Home em metal L24xP3,4xA11cm

28646
MASTER:
INNER:

24
6

ADORNO

Enfeite Love em metal L24xP3,4xA11cm

28647

MASTER:
INNER:

12
0

FOGLIA D’ORO

Centro de mesa em poliresina 
Ø23xA3cm cor dourada

28639
MASTER:
INNER:

12
0

FOGLIA D’ORO

Centro de mesa folha em poliresina 
L29xP20xA2,5cm cor dourada

28640

MASTER:
INNER:

6
0

FOGLIA D’ORO

Centro de mesa folha em poliresina 
L31,5xP22,5xA6cm cor dourada

28641

MASTER:
INNER:

24
0

FOGLIA D’ORO

Enfeite de pena em poliresina 
L6,5xP5xA34,5cm cor dourada

28642

MASTER:
INNER:

24
0

FOGLIA D’ORO

Enfeite de folha em poliresina 
L20xP7xA26cm cor dourada

28643

MASTER:
INNER:

48
12

FOGLIA D’ORO

Enfeite mini folha em poliresina 
L14xP14,5xA4cm cor dourada

28637

MASTER:
INNER:

24
4

FOGLIA D’ORO

Enfeite mini folha em poliresina com 
pissaros L20,5xP9xA3,5cm cor branca e 
dourada

28638
MASTER:
INNER:

48
4

LLAMA

Adorno em porcelana L15xP13,5cm cor 
branca

24745
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MASTER: MASTER:
INNER: INNER:

24 24
12 12

FRAME FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
rose gold

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
dourada

24893 24879
MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
rose gold

24894

MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
dourada

24881
MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
dourada

24882

MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
rose gold

24889

MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal  L10xP15cm cor 
rose gold

24905
MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
rose gold

24906

MASTER:
INNER:

48
4

ADORNO

Enfeite pena em metal L12xP6xA24cm

28648
MASTER:
INNER:

16
4

ADORNO

Enfeite em metal L19xP10,5xA36cm

28649
MASTER:
INNER:

16
4

ADORNO

Enfeite em metal L24,5xP12,5xA40,5cm

28650
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MASTER:
INNER:

24
10

FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
prata

24891

MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
prata e preta

24892

MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
prata

24897
MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
prata

24898

MASTER:
INNER:

24
18

FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
prata

24901
MASTER:
INNER:

24
15

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
prata

24902
MASTER:
INNER:

24
12

FRAME

Porta retrato em metal L10xP15cm cor 
prata

24903

MASTER:
INNER:

24
13

FRAME

Porta retrato em metal L15xP20cm cor 
prata

24904
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MASTER:
INNER:

4
0

STRATUS

Centro de mesa em alumínio 
L37,5xP19,5xA15cm

29460
MASTER:
INNER:

8
0

STRATUS

Centro de mesa em alumínio 
L31xP16xA12cm

29461
MASTER:
INNER:

12
0

STRATUS

Centro de mesa em alumínio 
L25xP13xA10cm

29462
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MASTER:

MASTER:

INNER:

INNER:

12

12

0

0

TRAMÈ

RAFI

Centro de mesa folha em ferro 
L53xP19xA4cm cor prata

Bandeja oval em ferro com espelho 
L24,5xP15xA4cm cor prata

28001

28544
MASTER:
INNER:

6
0

RAFI

Bandeja oval em ferro com espelho 
L32xP22,5xA4cm cor prata

28542
MASTER:
INNER:

12
0

RAFI

Bandeja oval em ferro com espelho 
L28xP19xA4cm cor prata

28543

MASTER:
INNER:

6
0

RAFI

Centro de mesa em ferro com pé 
Ø24xA10cm cor dourada

28553
MASTER:
INNER:

3
0

LUBILI

Centro de mesa em ferro com espelho e 
pé Ø23,5xA15cm cor prata

28554

MASTER:
INNER:

24
0

MEDIEVAL

Vaso em ferro Ø13xA15cm cor dourada

29465
MASTER:
INNER:

24
0

MEDIEVAL

Vaso em ferro Ø14xA15cm cor dourada

29466
MASTER:
INNER:

12
0

MEDIEVAL

Vaso em ferro Ø14xA20cm cor dourada

29467

MASTER:
INNER:

24
0

MEDIEVAL

Vaso em ferro Ø13xA15cm cor prata

29468
MASTER:
INNER:

24
0

MEDIEVAL

Vaso em ferro Ø14xA15cm cor prata

29469
MASTER:
INNER:

12
0

MEDIEVAL

Vaso em ferro Ø14xA20cm cor prata

29470
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286

MASTER:
INNER:

28
0

TERRA

BandeMa redonda em fi bra natural com 
alça Ø35xA5cm

28086

MASTER:
INNER:

39
0

TERRA

BandeMa oval com aloa em fi bra natural 
L28xP21xA5cm

28087
MASTER:
INNER:

32
0

TERRA

BandeMa retangular em fi bra natural com 
alça L31xP23xA5cm

28088
MASTER:
INNER:

52
0

TERRA

BandeMa Tuadrada em fi bra natural com 
alça L23xP23xA5cm

28089

MASTER:
INNER:

6
0

PLATEAU

BandeMa em plistico em cor madeira 
L45xP30xA4cm

29136

MASTER:
INNER:

6
0

PLATEAU

BandeMa em plistico L45xP30xA4cm cor 
cinza

29137
MASTER:
INNER:

6
0

PLATEAU

BandeMa em plistico L45xP30xA4cm cor 
verde

29138

MASTER:
INNER:

6
0

PLATEAU

BandeMa em plistico L45xP30xA4cm cor 
creme

29139

MASTER:
INNER:

10
5

TERRA

Bandeja em bambu e rattan 
L56xP40xA7cm

27162
MASTER:
INNER:

10
5

TERRA

Bandeja em bambu e rattan 
L49xP35xA7cm

27163
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MASTER:
INNER:

6
0

ART DECO

Bandeja retangular em ferro com espelho 
L34xP21xA6cm cor prata

27992
MASTER:
INNER:

12
0

ART DECO

Bandeja retangular em ferro com espelho 
L30xP16xA6cm cor prata

27993
MASTER:
INNER:

12
0

ART DECO

Bandeja retangular em ferro com espelho 
L26xP12xA6cm cor prata

27994

MASTER:
INNER:

4
0

BAKIR

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L39xP23xA10cm cor prata

27995
MASTER:
INNER:

4
0

BAKIR

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L35xP19xA10cm cor prata

27996
MASTER:
INNER:

8
0

BAKIR

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L29xP15xA10cm cor prata

27997

MASTER:
INNER:

8
0

FEZ

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L30,5xP27,5xA9cm cor prata

28547
MASTER:
INNER:

4
0

FEZ

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L39,5xP27xA9cm cor prata

28545
MASTER:
INNER:

4
0

FEZ

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L35xP22,5xA9cm cor prata

28546

MASTER:
INNER:

4
0

LUBILI

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L39xP19,5xA9cm cor dourada

28539
MASTER:
INNER:

8
0

LUBILI

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L35xP16xA9cm cor dourada

28540
MASTER:
INNER:

8
0

LUBILI

Bandeja retangular em ferro com espelho 
e alça L32,5xP13xA8,5cm cor dourada

28541
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288

MASTER:
INNER:

2
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L56xP36xA6cm

20985
MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L41xP26xA5cm

20986
MASTER:
INNER:

6
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L30xP17xA5cm

20987

MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L41xP26xA3cm

29475
MASTER:
INNER:

6
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L30xP17xA3cm

29476

MASTER:
INNER:

6
0

Bandeja retangular em aço inox com espelho L30xP17xA6cm

29477
MASTER:

INNER:
4

0

Bandeja retangular em aço inox com espelho L40xP20xA6cm

INNER: 0

29478

MASTER:
INNER:

4
0

CASTIÇAIS, PORTA VELAS E VELAS

Castiçal em aço inox e vidro 
L16xP12,5xA40cm

29479
MASTER:
INNER:

4
0

CASTIÇAIS, PORTA VELAS E VELAS

Castiçal em aço inox e vidro 
L16xP12,5xA32cm

29480

BANDEJAS NIQUELADASBANDEJAS NIQUELADAS
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MASTER:
INNER:

6
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L30xP17xA8cm

23174
MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L41xP26xA8cm

23175

MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L60xP15xA8cm

23176
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MASTER:
INNER:

6
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox e vidro 
L30xP17xA5cm cor preta

23173

MASTER:
INNER:

2
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox e vidro 
preto L56xP36xA5cm cor cobre

27770
MASTER:
INNER:

2
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L56xP36xA5cm cor dourada

27771
MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L41xP26xA5cm cor dourada

27773

MASTER:
INNER:

2
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L60xP36xA5cm cor preta

27777
MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L45xP26xA5cm cor preta

27778

MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox e vidro 
preto L46xP31xA5cm

23180
MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox e vidro 
preto L35xP20xA5cm

23181

MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox e vidro 
L60xP15xA5cm cor preta

23182

MASTER:
INNER:

2
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja quadrada em aço inox e vidro 
preto L40xP40xA5cm

27774
MASTER:
INNER:

2
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L56xP36xA5cm

27775
MASTER:
INNER:

4
0

BANDEJAS NIQUELADAS

Bandeja retangular em aço inox com 
espelho L41xP26xA5cm

27776
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ORGANIZAÇÃO
@fullfit_oficial

Produtos de organização unem 
praticidade e design em uma casa bem 
decorada. A Full Fit tem vários modelos 

diferentes pra você escolher o seu 
preferido.
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MASTER:
INNER:

60
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L25,5xP18xA15cm cor branca

29497

MASTER:
INNER:

60
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L25,5xP18xA15cm cor preta

29498

MASTER:
INNER:

60
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L29,5xP21xA19cm cor branca

29499

MASTER:
INNER:

60
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L29,5xP21xA19cm cor preta

29500

MASTER:
INNER:

36
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L34xP24xA23cm cor branca

29501

MASTER:
INNER:

36
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L34xP24xA23cm cor preta

29502

MASTER:
INNER:

24
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L38,5xP28xA26,5cm cor branca

29503

MASTER:
INNER:

24
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L38,5xP28xA26,5cm cor preta

29504

MASTER:
INNER:

90
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L21,5xP14,5xA11cm cor branca

29492

MASTER:
INNER:

90
0

BOXER

Cesta retangular em plástico 
L21,5xP14,5xA11cm cor preta

29496
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MASTER:
INNER:

24
0

CARROSSERIE

Cesta redonda em metal com alça em 
corda Ø10xA13,5cm cor branca

26767

MASTER:
INNER:

24
0

CARROSSERIE

Cesta oval em metal com alça em corda 
L24xP14xA11cm cor branca

26768
MASTER:
INNER:

24
0

CARROSSERIE

Cesta quadrada em metal com alça em 
corda L12xP12xA13,5cm cor branca

26769

MASTER:
INNER:

48
0

CLOSET

Cesta retangular em poliestireno 
com tampa em bambu e alça 
L14,1xP9,5xA6,6cm

29509
MASTER:
INNER:

24
0

CLOSET

Cesta retangular em poliestireno com 
tampa em bambu e alça alça

29510
MASTER:
INNER:

12
0

CLOSET

Cesta retangular em poliestireno 
com tampa em bambu e alça 
L28,6xP19,4xA12,3cm

29511

MASTER:
INNER:

48
0

CLOSET

Cesta em polipropileno com alça em 
madeira L27xP14,7xA12cm branca

29512
MASTER:
INNER:

24
0

CLOSET

Cesta em polipropileno com alça em 
madeira L33,3xP18,8xA14,7cm branca

29513
MASTER:
INNER:

24
0

CLOSET

Cesta em polipropileno com alça em 
madeira L39,5xP22,5xA17,6cm branca

29514
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MASTER:
INNER:

48
0

CLOSET

Cesta retangular em polipropileno 
com tampa em bambu e alça 
L16,5xP12,5xA10,3cm cor cinza

29505
MASTER:
INNER:

24
0

CLOSET

Cesta retangular em polipropileno 
com tampa em bambu e alça 
L27,3xP18,1xA13,4cm cor cinza

29506

MASTER:
INNER:

12
0

CLOSET

Cesta retangular em polipropileno 
com tampa em bambu e alça 
L38,4xP29,1xA16,5cm cor cinza

29507
MASTER:
INNER:

12
0

CLOSET

Cesta retangular em polipropileno 
com tampa em bambu e alça 
L38,4xP29,1xA23,3cm cor cinza

29508
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MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Caixa em bambu quadrada com 4 
divisórias L16xP16xA7,8cm

26824

MASTER:
INNER:

8
0

BAMBU

Caixa retangular em bambu com 6 
divisórias L22xP18xA7,5cm

26825

MASTER:
INNER:

12
0

COOL BLACK

Porta cápsulas de café em metal 
L15,5xP10xA39,5cm cor preta

27919

MASTER:
INNER:

6
0

EASY

Suporte para pratos e talheres em aço 
cromado e plástico L43xP32xA15,5cm 
cor preta

27109
MASTER:
INNER:

12
0

PORTA CÁPSULAS

Porta cápsulas de café em metal 
cromado L12,5xP12,5xA25,7cm

26771

MASTER:
INNER:

12
0

WIRE

Bandeja retangular em metal com cabo 
de madeira L31,2xP20xA11cm cor preta

27918
MASTER:
INNER:

12
0

BUFFET

Suporte para talheres e xícaras em ferro 
e madeira L26,5xP10xA41,5cm cor preta

25620

MASTER:
INNER:

6
0

BUFFET

Suporte para pratos e talheres em ferro 
L28xP21xA31,5cm cor preta

25622
MASTER:
INNER:

6
0

Suporte retangular para bandeja em metal L41,5xP31,5xA8cm cor preta

25624 BUFFET
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MASTER:
INNER:

4
0

Jogo de 3 cestas retangulares em fi bra natural com tecido 
45x20x11/40x16x9/36x12x7

24432

MASTER:
INNER:

12
0

POLIBROWN

Cesta retangular em polipropileno 
L23xP32xA11 marrom

29042
MASTER:
INNER:

12
0

POLIBROWN

Cesta retangular em polipropileno 
L30xP40xA6cm cor marrom

29043

MASTER:
INNER:

90
0

Cesta oval para pmes em fi bra natural L28xP12xA6,5cm

28300

MASTER:
INNER:

80
0

TERRA

Cesta coraomo em fi bra natural 
L24xP23xA3,5cm

28301
MASTER:
INNER:

20
0

TERRA

Cesta retangular em fi bra natural 
L26xP18xA5cm

28436

MASTER:
INNER:

50
0

TERRA

Cesta oval em fi bra natural 
L28xP12xA6,5cm

28437

MASTER:
INNER:

6
0

TERRA

Jogo de 3 cestas redondas em 
fi bra natural com aloa em madeira 
26x8/28x8/32x8

28303
MASTER:
INNER:

32
0

TERRA

Cesta em fi bra natural com aloa 
L25xP18xA7cm

28434
MASTER:
INNER:

32
0

TERRA

Cesta retangular em fi bra natural com 
alça L25xP18xA7cm

28435

TECIDO TERRA
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MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas redondas em fi bra 
natural 30x13/25x11/20x9

23370
MASTER:
INNER:

8
0

TERRA

Jogo de 3 cestas retangulares em fi bra 
natural 28x24x10/24x20x8/20x16x6

23371

MASTER:
INNER:

12
0

TERRA

Jogo de 3 cestas ovais em fi bra natural 
28x22x13/24x18x11/20x14x9

23372
MASTER:
INNER:

2
0

TERRA

Jogo de 3 cestas redondas em fi bra 
natural com alça 40x35/35x32/30x29

23373
MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas ovais em fi bra natural 
com alça 36x26x11/31x21x9/24x17x7

23858

MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas ovais em fi bra natural 
com alça 45x35x15/40x30x13/35x25x11

23859
MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas redondas em fi bra 
natural 27x16/23x13/20x11

23864
MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas Tuadradas em fi bra 
natural com alça 30x30/24x24/18x18

24422

MASTER:
INNER:

2
0

TERRA

Jogo de 3 cestas redondas em fi bra 
natural com alça 38x35/32x32/25x29

24428
MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas redondas em fi bra 
natural com alça 30x23/25x20/20x17

24429
MASTER:
INNER:

4
0

TERRA

Jogo de 3 cestas ovais em fi bra 
natural com alça em couro 
39x21x26/33x19x24/27x16x22

28294

MASTER:
INNER:

8
0

TERRA

Jogo de 3 cestas retangulares em 
fi bra natural com aloa em metal 
35x26x8/37x28x8/39x30x8

28302
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MASTER:
INNER:

20
10

RATTAN

Cesta retangular para pães em bambu e 
rattan L36xA16xA6cm

27158

MASTER:
INNER:

20
10

RATTAN

Cesta retangular para pães em bambu e 
rattan L44xA16xA7cm

27159

MASTER:
INNER:

25
0

MUNDI

Cesta redonda em fi bra natural com aloa 
Ø29xA22cm cor rosa

28295
MASTER:
INNER:

25
0

MUNDI

Cesta redonda em fi bra natural com aloa 
Ø32xA26cm cor rosa

28297

MASTER:
INNER:

4
0

MUNDI

Jogo de 3 cestas ovais em fi bra natural 
com alça 36x23x32/40x25x33/45x29x35

28299
MASTER:
INNER:

4
0

MUNDI

Jogo de 3 cestas redondas em fi bra 
natural 25x25/23x23/20x20

28439
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MASTER:
INNER:

36
0

GABINETTO

Porta sabonete em cerâmica 440ml 
L11,7xP5xA21,5cm cor branca

25973
MASTER:
INNER:

36
0

GABINETTO

Porta sabonete em cerâmica 440ml 
L11,7xP5xA21,5cm cor creme

25974

MASTER:
INNER:

24
0

GABINETTO

Porta sabonete em cerâmica 320ml 
Ø8,9xA18,9cm cor cinza

25981
MASTER:
INNER:

24
0

GABINETTO

Porta sabonete em cerâmica 320ml 
Ø8,9xA18,9cm cor rosa

25982

MASTER:
INNER:

12
0

GABINETTO

Jogo de 3 peças para banheiro em 
cerâmica 320ml L23,5xP19xA8,1cm cor 
branca

25987
MASTER:
INNER:

12
0

TOILET

Jogo de 3 peças para banheiro em 
dolomita 280ml cor cinza

28558
MASTER:
INNER:

12
0

TOILET

Jogo de 3 peças para banheiro em 
dolomita 280ml cor branca

28559

MASTER:
INNER:

12
0

TOILET

Jogo de 3 peças para banheiro em 
dolomita 280ml cor lilás

28588
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Código Código Código Código CódigoPágina Página Página Página Página

11937 89
12393 111
12408 109
12674 108
12685 104
12692 104
12695 102
12734 190
12768 103
12770 103
13072 102
13247 111
13253 108
13419 103
13590 102
14089 102
14501 210
16066 152
16078 151
16079 151
16081 151
16165 164
16171  105
16172 105
16173 105
16684 151
17570 153
18201 209
20509 199
20517 199
20518 199
20526 190
20527 190
20536 198
20538 198
20539 198
20540 198
20541 198
20542 198
20543 199
20544 199
20545 199
20546 199
20644 200
20645 200
20646 200
20647 200
20652 200
20653 200
20654 200
20655 200

20856 190
20858 190
20985 288
20986 288
20987 288
20998 62
20998 209
21002 100
21006 101
21011 101
21020 101
21023 101
21030 100
21033 101
21035 100
21036 100
21038 100
21084 100
21129 100
21130 100
21136 111
21139 111
21144 192
21145 192
21149 194
21155 151
21156 151
21157 151
21158 151
21159 151
21322 233
21323 233
21326 233
21394 237
21439 103
21441 103
21490 207
21502 202
21503 202
21749 100
21847 192
21854 192
21864 199
21865 199
21870 191
21871 191
21880 194
21881 194
21882 194
21992 82
22065 255

22075 243
22076 243
22077 243
22082 243
22083 243
22377 169
22380 169
22383 169
22404 102
22427 238
22703 165
22704 165
22733 98
22830 175
22831 175
22832 173
22836 175
22837 175
23140 130
23160 101
23161 101
23162 101
23169 100
23173 290
23174 289
23175 289
23176 289
23180 290
23181 290
23182 290
23224 209
23225 209
23302 108
23304 111
23305 107
23370 298
23371 298
23372 298
23373 298
23690 203
23848 138
23858 298
23859 298
23861 170
23864 298
23957 164
24002 163
24019 101
24048 235
24065 104
24106 135

24107 135
24125 168
24130 80
24131 73
24133 89
24151 28
24154 159
24188 195
24259 163
24267 169
24326 232
24327 232
24328 232
24329 232
24340 198
24341 197
24342 197
24345 196
24356 103
24358 103
24360 102
24361 103
24362 103
24363 103
24365 237
24366 238
24368 103
24369 238
24370 238
24373 106
24377 178
24422 298
24428 298
24429 298
24432 297
24454 175
24455 175
24503 143
24504 142
24505 142
24506 142
24507 142
24508 142
24509 142
24510 144
24511 143
24512 142
24513 143
24514 143
24527 143
24528 143

24529 142
24540 134
24542 134
24556 265
24557 265
24607 102
24621 148
24683 272
24684 272
24685 272
24686 272
24687 272
24688 272
24691 271
24742 280
24743 280
24744 280
24745 281
24753 274
24754 274
24755 274
24837 201
24839 201
24840 201
24841 201
24843 201
24844 201
24879 282
24881 282
24882 282
24889 282
24891 283
24892 283
24893 282
24894 282
24897 283
24898 283
24901 283
24902 283
24903 283
24904 283
24905 282
24906 282
24948 179
24964 236
25015 177
25018 177
25033 108
25036 111
25037 111
25377 89
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25378 89
25379 88
25383 80
25384 81
25386 89
25387 89
25388 88
25392 80
25393 81
25397 88
25414 88
25415 88
25420 80
25421 81
25423 88
25424 88
25429 80
25430 81
25432 88
25433 88
25438 80
25439 81
25445 89
25446 88
25448 74
25451 81
25523 77
25524 77
25525 77
25526 77
25527 77
25528 77
25556 138
25562 179
25563 179
25564 179
25568 214
25569 214
25570 214
25571 214
25572 214
25573 214
25574 213
25575 208
25576 208
25577 208
25578 213
25579 213
25581 213
25582 213
25583 213

25584 213
25589 214
25620 296
25622 296
25624 296
25626 162
25627 162
25628 162
25630 163
25631 163
25632 163
25633 163
25634 163
25635 162
25636 162
25637 162
25640 163
25641 163
25642 163
25643 155
25644 155
25647 229
25648 137
25649 137
25660 73
25661 74
25666 80
25667 81
25681 88
25682 88
25685 80
25686 81
25692 160
25726 224
25727 224
25728 223
25729 224
25730 224
25731 224
25732 224
25733 224
25734 66
25734 220
25735 66
25735 220
25736 66
25736 220
25737 66
25737 220
25738 208
25739 208

26128 159
26170 212
26171 134
26172 134
26190 198
26191 198
26193 197
26195 197
26199 237
26202 169
26203 169
26204 169
26205 169
26208 163
26214 108
26216 108
26217 108
26218 108
26219 109
26220 109
26221 109
26222 108
26223 108
26225 107
26226 107
26227 107
26228 107
26229 107
26230 107
26231 107
26232 107
26233 109
26234 109
26235 238
26236 238
26237 110
26238 110
26240 110
26241 194
26242 135
26243 135
26244 135
26259 106
26260 106
26261 106
26262 108
26263 108
26268 97
26272 97
26275 97
26276 97

25740 208
25741 208
25742 208
25743 212
25744 212
25745 212
25777 168
25787 168
25788 168
25789 168
25790 137
25973 300
25974 300
25981 300
25982 300
25985 239
25986 239
25987 300
26000 153
26001 153
26002 153
26003 149
26004 210
26005 210
26006 210
26007 210
26008 210
26009 210
26010 212
26011 210
26012 212
26013 211
26014 212
26015 211
26016 211
26017 211
26018 211
26019 212
26021 209
26022 62
26022 209
26038 236
26047 236
26050 236
26083 248
26085 247
26086 249
26087 248
26089 247
26090 249
26110 243

26278 97
26280 97
26281 97
26283 97
26289 106
26290 106
26291 106
26292 106
26300 141
26301 141
26306 140
26308 196
26309 97
26310 110
26311 105
26315 110
26326 236
26329 194
26330 191
26331 191
26332 191
26333 192
26334 192
26335 192
26354 258
26419 193
26453 160
26454 160
26457 160
26555 66
26555 220
26556 224
26557 204
26558 204
26561 87
26562 87
26564 87
26565 59
26565 87
26566 59
26566 87
26567 59
26567 87
26568 59
26568 87
26569 56
26569 87
26570 56
26570 87
26573 73
26574 73
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26576 73
26577 58
26577 73
26578 58
26578 73
26581 56
26581 73
26582 56
26582 73
26586 78
26587 78
26588 78
26589 59
26589 78
26590 59
26590 78
26591 59
26591 78
26592 59
26592 78
26593 56
26593 78
26594 56
26594 78
26595 56
26595 78
26596 56
26596 78
26598 79
26599 79
26601 59
26601 79
26602 59
26602 79
26603 59
26603 79
26604 59
26604 79
26605 56
26605 79
26606 56
26606 79
26607 56
26607 79
26608 56
26608 79
26647 74
26653 81
26654 73
26657 80
26659 234

26660 234
26661 234
26662 234
26671 137
26672 137
26689 247
26691 248
26692 247
26693 244
26697 248
26698 247
26699 244
26718 177
26737 178
26741 179
26742 179
26747 161
26748 161
26749 161
26750 161
26752 161
26753 161
26762 164
26763 164
26767 294
26768 294
26769 294
26771 296
26772 177
26796 217
26797 150
26798 150
26799 150
26800 62
26800 217
26802 150
26803 235
26804 150
26805 150
26806 151
26807 151
26808 150
26809 150
26810 62
26810 149
26811 150
26812 218
26813 218
26814 218
26815 63
26815 218

26932 173
26933 173
26934 173
26935 172
26936 172
26937 172
26938 172
26939 172
26940 172
26941 172
26942 172
26943 174
26944 174
26945 174
26946 174
26947 173
26948 173
26949 173
26951 174
26952 174
26953 175
26954 175
26955 174
26956 175
26957 174
26958 175
26959 175
26960 174
26961 175
26962 174
26988 166
26989 166
26990 166
26991 166
27013 213
27014 213
27015 213
27028 140
27030 140
27031 140
27032 140
27033 140
27034 140
27035 140
27037 132
27038 132
27039 132
27040 132
27049 127
27050 127
27052 127

26816 64
26816 148
26817 64
26817 148
26818 149
26819 63
26819 218
26821 149
26822 63
26822 149
26824 296
26825 296
26873 178
26874 178
26877 178
26880 196
26881 196
26883 196
26884 195
26885 195
26886 195
26887 195
26888 195
26889 193
26890 193
26891 193
26892 193
26893 193
26894 193
26895 193
26896 194
26897 203
26898 203
26899 203
26900 197
26901 197
26902 197
26903 265
26904 265
26908 265
26910 265
26911 265
26912 265
26922 260
26923 260
26924 260
26925 260
26928 261
26929 261
26930 172
26931 172

27061 128
27062 128
27064 128
27097 63
27097 218
27098 62
27098 149
27099 63
27099 214
27100 63
27100 214
27107 239
27109 296
27110 105
27112 272
27113 272
27114 271
27115 271
27116 271
27117 271
27123 229
27124 229
27125 229
27126 229
27127 229
27128 229
27129 229
27130 229
27131 228
27132 228
27145 249
27146 249
27148 249
27149 249
27150 112
27152 170
27153 170
27154 170
27155 169
27156 169
27157 169
27158 299
27159 299
27160 169
27162 286
27163 286
27164 170
27165 170
27166 170
27168 233
27170 233
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27173 233
27177 225
27178 225
27179 225
27180 225
27181 225
27182 225
27183 225
27184 225
27185 67
27185 220
27186 67
27186 220
27187 67
27187 220
27188 67
27188 220
27189 223
27213 174
27214 174
27217 255
27218 255
27219 255
27220 255
27221 255
27222 247
27223 247
27224 249
27225 249
27226 248
27227 248
27228 247
27229 247
27230 248
27231 248
27232 249
27233 249
27234 148
27235 165
27388 63
27388 218
27389 57
27389 254
27390 252
27391 60
27391 250
27392 57
27392 254
27393 252
27394 61
27394 251

27396 253
27397 61
27397 251
27398 57
27398 254
27399 253
27400 61
27400 251
27401 57
27401 254
27402 253
27403 61
27403 251
27404 57
27404 254
27405 252
27406 60
27406 250
27407 57
27407 254
27408 253
27409 61
27409 251
27411 253
27412 61
27412 251
27413 57
27413 254
27414 253
27415 61
27415 251
27416 57
27416 254
27417 253
27418 61
27418 251
27419 57
27419 254
27420 253
27421 61
27421 251
27423 253
27424 61
27424 251
27425 57
27425 254
27426 253
27427 61
27427 251
27428 57
27428 254

27742 51
27742 131
27762 204
27763 204
27764 204
27765 204
27766 204
27767 204
27768 204
27769 202
27770 290
27771 290
27773 290
27774 290
27775 290
27776 290
27777 290
27778 290
27793 266
27818 204
27822 105
27823 105
27824 106
27825 106
27839 159
27863 180
27865 180
27867 180
27869 180
27870 180
27871 180
27872 180
27873 180
27874 180
27875 180
27876 180
27877 180
27878 171
27882 177
27883 172
27887 171
27888 171
27889 171
27890 171
27896 171
27900 171
27901 171
27903 171
27904 171
27905 179
27906 179

27429 253
27430 61
27430 251
27520 258
27536 266
27552 258
27553 258
27554 258
27590 164
27592 57
27592 254
27593 253
27594 60
27594 250
27636 160
27637 160
27638 170
27639 170
27640 170
27641 170
27642 170
27643 99
27644 137
27695 138
27696 137
27697 137
27700 130
27706 168
27711 264
27712 264
27713 264
27714 264
27715 264
27716 264
27722 110
27734 50
27734 130
27735 50
27735 130
27736 50
27736 130
27737 51
27737 131
27738 51
27738 131
27739 51
27739 131
27740 51
27740 131
27741 51
27741 131

27907 179
27908 178
27909 178
27910 179
27911 179
27916 179
27917 163
27918 296
27919 296
27920 164
27921 164
27922 164
27923 227
27928 155
27929 227
27930 155
27933 239
27934 239
27935 239
27936 239
27940 150
27941 150
27942 149
27943 150
27954 235
27955 235
27956 235
27957 235
27958 235
27959 237
27960 237
27962 238
27963 238
27964 238
27965 238
27967 238
27968 214
27969 214
27970 152
27971 152
27972 152
27973 152
27974 152
27975 162
27976 162
27977 162
27978 162
27979 162
27980 162
27981 161
27983 161
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27984 161
27985 161
27986 161
27987 196
27988 196
27989 196
27990 146
27991 146
27992 287
27993 287
27994 287
27995 287
27996 287
27997 287
28001 285
28003 257
28010 167
28011 167
28012 167
28013 167
28014 167
28015 152
28016 152
28018 152
28019 152
28020 152
28022 63
28022 218
28023 64
28023 148
28024 63
28024 218
28025 218
28026 149
28027 149
28028 149
28029 149
28031 218
28034 262
28035 262
28036 262
28037 262
28040 263
28041 263
28042 263
28043 263
28044 263
28045 263
28047 263
28050 262
28052 227

28053 227
28054 166
28055 166
28056 166
28058 134
28059 134
28060 134
28061 134
28062 135
28063 135
28064 138
28068 135
28069 135
28070 135
28071 135
28072 176
28073 176
28074 176
28075 176
28076 176
28077 176
28078 176
28079 176
28080 176
28081 176
28082 176
28083 176
28084 173
28086 286
28087 286
28088 286
28089 286
28090 140
28091 140
28095 260
28096 260
28097 261
28098 261
28100 260
28101 261
28102 261
28103 261
28104 261
28105 261
28106 264
28107 265
28109 261
28113 261
28114 263
28115 263
28116 263

28209 138
28223 178
28224 178
28225 178
28226 128
28227 128
28228 128
28229 128
28230 128
28231 128
28233 133
28234 133
28238 133
28245 82
28246 82
28253 82
28254 82
28262 136
28263 136
28264 136
28265 86
28266 86
28267 52
28267 86
28268 202
28269 202
28270 200
28271 198
28294 298
28295 299
28297 299
28299 299
28300 297
28301 297
28302 298
28303 297
28304 132
28323 74
28324 74
28325 74
28326 74
28327 74
28328 74
28329 74
28330 74
28331 74
28332 55
28332 256
28335 145
28336 145
28337 145

28117 263
28118 263
28119 132
28133 140
28134 133
28135 133
28136 129
28137 129
28138 129
28139 129
28140 128
28141 129
28142 129
28143 129
28144 129
28145 128
28146 129
28147 129
28148 129
28149 129
28150 128
28152 139
28153 139
28154 139
28156 139
28157 139
28158 139
28159 139
28160 139
28161 139
28162 139
28163 139
28164 139
28171 138
28172 138
28173 138
28188 141
28189 141
28191 141
28192 141
28193 141
28194 141
28195 236
28196 236
28197 236
28198 237
28203 259
28204 259
28205 138
28206 138
28207 138

28338 145
28339 145
28340 145
28341 145
28342 145
28362 117
28363 118
28364 118
28365 118
28372 132
28375 132
28433 165
28434 297
28435 297
28436 297
28437 297
28439 299
28442 112
28443 112
28444 112
28445 130
28446 77
28447 77
28448 77
28449 77
28455 137
28475 140
28476 130
28487 133
28505 67
28505 221
28506 67
28506 221
28507 67
28507 221
28508 68
28508 221
28509 68
28509 221
28510 68
28510 221
28511 68
28511 221
28515 227
28516 227
28517 227
28518 227
28519 226
28520 226
28521 226
28522 226
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28523 226
28524 226
28525 226
28526 226
28527 226
28528 226
28529 226
28530 226
28531 50
28531 130
28532 51
28532 131
28533 50
28533 130
28534 51
28534 131
28535 50
28535 130
28536 51
28536 131
28537 50
28537 130
28538 51
28538 131
28539 287
28540 287
28541 287
28542 285
28543 285
28544 285
28545 287
28546 287
28547 287
28553 285
28554 285
28558 300
28559 300
28565 83
28566 83
28567 208
28568 208
28569 212
28575 210
28576 212
28577 211
28578 212
28579 212
28580 235
28581 113
28582 113
28583 113

28584 207
28585 207
28586 207
28588 300
28591 29
28592 224
28593 224
28594 66
28594 220
28595 225
28596 225
28597 67
28597 220
28598 234
28605 111
28607 111
28608 111
28610 111
28611 167
28612 167
28613 167
28614 168
28615 168
28616 168
28617 167
28618 167
28619 167
28620 83
28621 83
28622 83
28623 83
28631 166
28632 168
28633 110
28634 110
28635 243
28637 281
28638 281
28639 281
28640 281
28641 281
28642 281
28643 281
28644 281
28645 281
28646 281
28647 281
28648 282
28649 282
28650 282
28651 277

28695 53
28695 246
28696 54
28696 245
28697 244
28698 53
28698 246
28699 54
28699 245
28700 244
28701 53
28701 246
28702 54
28702 245
28703 244
28704 53
28704 246
28705 54
28705 245
28707 256
28708 256
28709 256
28711 233
28712 233
28713 233
28714 66
28714 221
28715 98
28716 98
28717 98
28719 98
28721 98
28723 98
28724 98
28725 98
28727 157
28728 52
28728 157
28729 157
28730 157
28731 53
28731 157
28732 157
28739 233
28740 233
28743 235
28744 235
28745 231
28746 231
28747 231
28749 229

28652 277
28653 277
28654 277
28655 277
28656 277
28657 277
28658 277
28659 277
28660 277
28661 277
28662 278
28663 278
28664 277
28665 278
28666 278
28667 278
28668 278
28669 278
28670 278
28671 278
28672 278
28673 279
28674 279
28675 279
28676 279
28677 279
28678 279
28679 279
28680 279
28681 279
28682 244
28683 52
28683 246
28684 54
28684 245
28685 244
28686 52
28686 246
28687 54
28687 245
28688 244
28689 52
28689 246
28690 54
28690 245
28691 244
28692 52
28692 246
28693 54
28693 245
28694 244

28750 229
28751 50
28751 131
28752 50
28752 131
28753 86
28755 112
28756 112
28757 112
28758 82
28759 82
28760 82
28761 154
28762 154
28763 154
28764 154
28765 154
28766 154
28767 154
28768 154
28769 154
28770 155
28771 155
28772 155
28773 155
28792 55
28792 256
28793 55
28793 159
28794 55
28794 159
28795 77
28796 55
28796 159
28797 55
28797 159
28798 55
28798 256
28895 164
28896 164
28897 164
28898 164
28899 236
28900 236
28901 236
28902 236
28904 258
28905 257
28906 257
28907 257
28908 257
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28909 257
28910 257
28911 257
28912 256
28913 256
28914 256
28915 256
28916 256
28917 256
28919 257
28920 257
28921 257
28923 258
28925 258
28927 258
28928 259
28929 259
28934 259
28935 259
28938 259
28939 259
28940 259
28941 259
28944 258
28951 259
28953 259
28955 258
28958 258
28960 260
28961 260
28964 266
28965 266
28966 266
28979 114
28980 105
28981 105
28982 105
29019 145
29020 145
29021 83
29022 112
29023 110
29024 113
29026 113
29028 113
29030 154
29031 95
29032 95
29033 102
29034 102
29035 102

29036 106
29037 104
29038 104
29039 96
29040 96
29041 105
29042 297
29043 297
29045 104
29046 96
29047 94
29049 94
29050 94
29052 104
29055 95
29056 104
29059 93
29061 49
29061 76
29062 49
29062 76
29063 49
29063 72
29064 49
29064 72
29065 49
29065 156
29066 49
29066 156
29067 165
29069 165
29071 52
29071 157
29072 157
29073 157
29075 63
29075 217
29076 63
29076 217
29077 63
29077 217
29081 96
29082 96
29083 96
29084 96
29085 96
29086 96
29087 165
29088 89
29090 165
29091 156

29141 222
29142 67
29142 222
29143 65
29143 222
29144 65
29144 222
29145 65
29145 222
29146 64
29146 231
29147 64
29147 231
29148 65
29148 222
29149 65
29149 222
29150 65
29150 222
29151 65
29151 222
29152 65
29152 222
29153 65
29153 222
29154 227
29155 227
29156 227
29157 126
29158 126
29159 126
29160 127
29161 119
29162 119
29163 119
29164 119
29165 119
29166 127
29167 127
29168 127
29169 127
29170 127
29171 155
29172 147
29173 147
29174 95
29175 95
29178 94
29179 94
29180 141
29181 141

29092 54
29092 156
29093 86
29094 86
29095 68
29095 219
29096 71
29097 71
29098 71
29099 71
29101 71
29102 64
29102 219
29103 64
29103 219
29104 64
29104 219
29105 93
29106 64
29106 219
29107 154
29108 93
29109 95
29110 89
29111 94
29112 94
29113 89
29114 71
29115 93
29116 71
29117 136
29118 93
29120 136
29121 228
29122 136
29123 95
29124 93
29129 112
29130 178
29131 177
29132 177
29133 177
29134 177
29135 177
29136 286
29137 286
29138 286
29139 286
29140 67
29140 222
29141 67

29182 141
29183 65
29183 219
29184 65
29184 219
29185 65
29185 219
29186 155
29187 155
29188 158
29189 158
29190 166
29191 133
29192 133
29193 133
29194 133
29195 134
29196 134
29197 135
29198 148
29199 148
29200 62
29200 147
29201 62
29201 147
29202 62
29202 217
29203 165
29204 165
29205 120
29206 120
29207 120
29208 120
29209 120
29210 120
29211 120
29212 120
29213 120
29214 120
29215 121
29216 121
29217 121
29218 121
29219 121
29220 121
29221 121
29222 121
29223 121
29224 121
29225 119
29226 118
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29227 119
29228 117
29229 118
29230 118
29231 119
29232 118
29233 119
29234 118
29235 117
29236 118
29237 118
29238 119
29239 118
29240 119
29241 118
29242 126
29243 126
29244 126
29245 126
29246 126
29247 126
29248 126
29249 126
29250 126
29251 123
29252 123
29253 123
29254 123
29255 123
29256 123
29257 123
29258 123
29259 122
29260 122
29261 122
29262 122
29263 122
29264 122
29265 122
29266 122
29269 99
29273 99
29276 99
29280 99
29281 99
29282 99
29283 99
29284 99
29285 99
29287 99
29288 124

29289 124
29290 124
29291 124
29292 124
29293 124
29294 125
29295 125
29296 125
29297 190
29298 124
29299 124
29300 125
29301 125
29302 125
29303 125
29304 125
29305 125
29306 125
29307 125
29308 125
29309 124
29310 124
29311 124
29312 76
29313 76
29314 76
29315 157
29316 157
29317 157
29319 159
29320 159
29321 49
29321 76
29322 49
29322 76
29323 49
29323 72
29324 49
29324 72
29325 49
29325 156
29326 49
29326 156
29327 124
29340 127
29341 127
29342 127
29354 156
29374 156
29376 93
29377 94

29461 284
29462 284
29465 285
29466 285
29467 285
29468 285
29469 285
29470 285
29471 271
29472 271
29473 271
29474 271
29475 288
29476 288
29477 288
29478 288
29479 288
29480 288
29488 95
29489 95
29490 95
29491 95
29492 293
29493 210
29494 210
29495 210
29496 293
29497 293
29498 293
29499 293
29500 293
29501 293
29502 293
29503 293
29504 293
29505 295
29506 295
29507 295
29508 295
29509 294
29510 294
29511 294
29512 294
29513 294
29514 294
29515 264
29516 264
29517 274
29518 274
29519 273
29520 273

29378 94
29379 94
29380 64
29380 148
29381 68
29381 230
29382 68
29382 230
29383 68
29383 230
29384 230
29385 230
29386 230
29387 230
29389 146
29390 146
29391 146
29392 146
29393 68
29393 230
29394 146
29395 146
29396 146
29397 146
29402 147
29403 147
29404 147
29405 147
29406 147
29407 218
29408 147
29409 64
29409 148
29410 64
29410 148
29427 144
29428 144
29429 94
29442 167
29449 243
29450 276
29451 276
29452 276
29453 276
29454 276
29455 276
29456 276
29457 276
29458 276
29459 276
29460 284

29521 273
29522 273
29523 273
29524 273
29525 274
29526 274
29527 273
29528 273
29529 273
29530 273
29531 280
29532 280
29533 280
29534 280
29535 280
29536 280
29537 280
29538 280
29539 275
29540 275
29541 275
29542 275
29543 274
29544 274
29545 274
29546 275
29547 275
29548 275
29549 71
29550 71
29551 268
29552 267
29553 270
29554 269
29555 268
29556 267
29557 270
29558 269
29559 268
29560 267
29561 270
29562 269
29563 268
29564 267
29565 270
29566 269
29567 268
29568 267
29569 270
29570 269
29571 268
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29572 267
29573 270
29574 269
29575 268
29576 267
29577 270
29578 269
29579 268
29580 267
29581 270
29582 269
29583 268
29584 267
29585 270
29586 269
29587 268
29588 267
29589 270
29590 269
29591 266
29592 266
29593 266
29594 266
29595 266
29596 266
29597 266
29598 158
29599 158
29600 52
29601 107
29602 107
29603 107
29604 144
29605 143
29606 143
29609 144
29610 144
29611 144
29612 144
29613 144
29614 144
29615 32
29616 114
29617 114
29618 114
29619 32
29620 32
29621 110
29622 110
29627 156
29628 86

29629 86
29630 76
29631 76
29632 72
29633 72
46100 45
46100 182
46106 41
46106 85
46107 41
46107 85
46126 41
46126 90
46134 45
46134 182
46136 42
46136 90
46181 41
46181 114
46190 42
46190 114
46193 41
46193 90
46212 45
46212 182
46220 45
46220 182
46232 42
46232 90
46275 43
46275 184
46292 41
46292 183
46316 44
46316 181
46318 44
46318 181
46319 42
46319 90
46324 42
46324 114
46337 46
46337 240
46338 46
46338 240
46341 46
46341 240
46344 46
46344 240
46345 41
46345 85

46346 42
46346 184
46359 40
46359 85
46362 40
46362 85
46365 40
46365 75
46366 40
46366 75
46370 43
46370 183
46372 38
46372 183
46373 44
46373 181
46375 41
46375 85
46392 46
46392 240
46393 46
46393 240
46394 46
46394 240
46395 46
46395 240
46396 41
46396 75
46401 46
46401 240
46403 43
46403 184
46404 43
46404 184
46406 37
46406 84
46407 44
46407 181
46408 43
46408 184
46410 43
46410 184
46417 37
46417 84
46418 44
46418 181
46419 44
46419 181
46439 43
46439 183
46442 43

46442 184
46458 44
46458 181
46462 44
46462 181
46628 39
46628 84
46629 39
46629 84
46632 39
46632 84
46635 38
46635 75
46636 38
46636 183
46637 38
46637 183
46638 37
46638 84
46639 40
46639 75
46640 40
46640 75
46641 40
46641 85
46646 45
46646 182
46647 45
46647 182
46648 45
46648 182
46665 42
46665 90
46667 38
46667 75
46669 37
46669 183
46670 38
46670 85
46671 38
46671 85
46672 41
46672 85
46673 41
46673 183
46678 39
46678 85
46679 38
46679 84
46680 38
46680 84

46681 39
46681 85
46682 38
46682 84
46683 38
46683 75
46686 38
46686 75
46688 39
46688 75
46691 37
46691 75
46692 37
46692 75
46693 37
46693 84
46694 37
46694 84
46697 39
46697 183
46698 42
46698 90
46699 183
55706 16
55707 16
55708 16
55709 16
55710 16
55711 16
55754 16
55889 31
56077 19
56079 19
56080 20
56081 19
56112 19
56140 19
56161 31
56521 27
56553 31
56589 27
56761 20
56771 16
56893 27
57025 33
57026 33
57027 33
57155 34
57156 34
57157 34
57224 30
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57283 31
57311 20
57616 12
57617 12
57619 12
57620 12
57647 33
57649 33
57657 33
57671 28
57672 28
57673 20
57678 27
57681 27
57701 28
57702 28
57714 22
57732 22
57733 20
57772 249
57828 231
57829 232
57830 231
57831 231
57832 231
57833 231
57834 232
57835 232
57836 232
57837 232
57927 21
57928 21
57931 21
57932 21
57937 21
57938 21
57983 9
57984 9
57985 9
57986 9
57987 9
58000 23
58001 23
58002 23
58003 23
58004 27
58009 23
58010 9
58016 20
58017 20
58018 20

58025 17
58026 17
58031 17
58032 27
58033 30
58143 9
58144 9
58145 9
58146 9
58147 10
58148 10
58149 10
58150 10
58151 10
58152 10
58153 27
58154 27
58155 27
58156 28
58157 28
58159 28
58160 28
58268 20
58283 23
58284 23
58320 31
58321 31
58322 31
58323 23
58331 34
58336 22
58337 22
58338 21
58339 21
58340 22
58341 22
58347 10
58348 10
58361 234
58363 234
58367 30
58374 21
58375 21
58376 22
58377 22
58378 22
58379 22
58380 21
58381 21
58382 20
58383 20

58393 18
58394 18
58399 17
58400 17
58401 17
58402 17
58405 13
58406 13
58407 13
58408 13
58409 30
58412 30
58425 10
58431 34
58445 34
58469 30
58470 30
58483 33
58484 33
58485 33
58486 33
58491 34
58492 34
58493 34
58494 34
58520 18
58521 18
58522 16
58566 30
58567 23
58571 32
58575 32
58586 32
58587 18
58588 18
58592 31
58593 31
58602 23
58614 15
58615 15
58616 15
58617 15
58618 15
58620 14
58621 14
58622 14
58623 14
58624 14
58625 14
58626 15
58627 15

58628 15
58629 15
58630 15
58631 15
58638 12
58639 12
58640 12
58641 12
58642 12
58643 7
58644 7
58645 7
58646 7
58647 7
58648 7
58649 7
58656 13
58657 13
58658 14
58659 14
58660 27
58661 27
58662 8
58663 8
58664 8
58665 8
58666 8
58667 8
58668 31
58669 23
58670 23
58680 14
58681 14
58682 14
58683 28
58691 13
58692 13
58693 13
58694 13
58695 25
58696 25
58697 25
58698 25
58699 25
58700 25
58703 18
58704 18
58705 18
21092SP 100
26451BR 202
26452BR 202
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